-7 8%

Ei 2 ] F 224 #A

C000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
K
AHIE X

— s~ PNEBABMEYRENR *% B BB KT veveermmreennnnees 194
=G 3% B8 b - ERR TR TR PR PPPRPIY 198
B E B e, 1 %5 b3 5 7 PP PP 203
2% E FREZ By eeeeeerenenennnnnenns 8 %5 BRBJ Lyeererrenennenneens 207
3% B -3 SRR TR PP PP P PRPRS: 13 % 8 BIFKFevernrrrannennns 212
;‘% % Vil %}4—‘— ..................... 17 /ﬁﬁ/ﬂiﬂ%’ﬁ%
3% B B35 & LI RITRIRITPRrPT 20 %E B BRBB Farvernrnrnrnnnnns 215
3% B -y RELELITIR T PRPPIPR 29 2% E BRAE reeverernennnannnn 294
% B L ALLLITTITEPIPIPRPPRPR 35 % 8 A k- LR LT TP PPPPIP 236
%8 A 105 %5 28 ¥ - SITTIIPPPPIPPN 259
ES EY 78 CXURLLPTLPPRPPELY 109 %8 R enerennnneeenns 260
£y )5 SRR P PR PRI PP 114 % B E3 S PPN 9265
#A PR Ry reeeeeee e 121 # 8 TS SUPO 970
ES 7% % STTTTTITPPTIITRTTD 125 % B 5% e 275
% B %ggu/.\ .................. 129 % B FRAF L v vverrnnnnnnnnnes 279
% B BRE Feerrvmernnnnnnns 134 %8 BRAR teeeereemenennenens 284
3% B & ’37-‘ ------------------ 138 %8 BRI ALy coerereenmnneenes 290
3% B i . YTTTTRIPEPPRPRPR 150 %8 & S TITTTTey 9294
ES 82 G- RLETPITRPPPREPPE 155 %8 s KOTSRS 9299
3% B BRAY JE ovovrvrnreensnnes 159 %8 3 RRTTTTrprey 303

Ey- - - CLRTITITIPIPRPPRPR 165 %8 - SRS 308
ES BRA B eeereeeeeeees 168 % B BB B eeeeeenneeeeeeenes 311
e 20 ROPPPPPPPPPPPRPPRR 172 % B B Threeeereeeenneeenns 317

E4-| P B 177 % B8 BB B eeennennns 335

3% B R ¥ RLTTITITPPIPIPRR 181 % B BRIRUE yvvrnrennennns 345
3% B -G STIPIPTPPPIPIPRRR 185 Nk =
£ -5 & UILIITITRRPIPIPPIY 190 $E BE LB e 348




alshk
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e

3| &7 SLCPITRIPPRPRYPEPD 430
BRI AR A eevovrneeeees 459



> B 4 KR oM & ¥ ¥ %
, . ZHHRG 1
A | mEm R oa % M B
2. 2.
Y4 P |IIEILAOH VOAR R | EHIER
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
o e 7 'K "
A e Tz EEOY
Ty SEOH
EEET
1. 2 ¥
. P - oo (| R . Fiw(BB)| (B J .
S A N S R N F AR E T e
ERBER TG 6 | s | WWFU A law | cmanm)
ERHER T O | & s |WWFU A law | cmanm)
F| 4
EHBERT AR 538.72 | 79921 T I ;ggaf'zmﬁ fg(“” & 584,896
ST L |2szy | mmw |[PFOT e | G
SRR AT 180068 | 29921 | mmu | (BFUA lew | emne
B R R 7.012.08 | 25821 | wmE 5?§m4ﬁ = (GBBTE)
SR I 10,102.28 | 2921 | e 5?§”4H B GRBTAE)
SR I 1,688.06 | 2971 | mm 5?§”4H B GRBTA)
SRR AT asonss 25z |mmw | IOFO T lme | cmma)
SRR AT 0.590.47 (25521 | s |1OFUT me | cmmam)
SRR AT L0390 (25521 | mme  |(BFO lew | Gemne
SR I 8,958.25 | 29 1 | e 5?§”4H B GRBTAE)
SR I 2,011.70 [ 2921 | s 5?§”4H B GRBTA)
R R 0.553.55 | 25321 | wmE 5$§”4H i (GBBTE)
B I R 2.860.20 | 2531 | wE 5$§m4ﬁ e GBBTE)
B I R 5.150.57 | 25321 | 5$§m4ﬁ e GBBTE)
B I R 5.053.08 | 2531 | 5$§m4ﬁ e GBBTE)
R R 0.828.97 | 25321 | wmaE 5$§”4H i (GBBTE)
R R R 10214.84 | 25321 | wme 5$§”4H i (GBBTE)
EHBER TR 5,781.65| 245> 1 RFHE 103404 H | B5E (M AHE)
BEBZIE AT oo B OB B Ol 5 224




03 H
EAGE TR 6.78.7 2521 s |1OFT me | cmmne)
EAGE TR a7 2szy |emw | OFT me | cmmne)
ERGE TR nsisao[2mzn | sme | 1OFUS me | cmmae)
EFGERTTEMNE 1,286.93 [ 2472 1 R 75 5 5(3)3504% HE (EBIE)
ARG RTTRIE a7 |2gz1 | sme | 1OFUT mw | cmeam)
ARG ATTRIE saoe.68 25z | smw | PF mw | Geeae)
EAGE TR 24339 25z |smw | P0F7 lmw | Gesne)
BT R r686.73 (25521 |mmw | PO lmw | esme
BT R 2486.87 25521 | mmw | [P0 lmw | msme)
AR 168005 | 29521 | mme | (BFUF lew | cemae
G A 110809 25z |smw | mw | Geene
BRI 178530 | 29921 | wmee [(BFUF lew | Gemae
R TR Lones|2asz1 | smw  [BFEUA aw | e
BT R 284500 (25521 | mmw | PO lmw | eame)
BT TR I saaro|anz | smw |1 PO e (RBIBTAE)
G A 6.910.56 |25z1 | smw | PF mm | G
AR Lase.7a | 2521 | mme | \BFUA lew | Gemne
G A 2073 25z | gm0 mw | Geene)
BT TR I 220053 |255z1 | smw |1 FOT e (RBIBTAE)
BT TR I Lisss (2521 | mmw | (BT e (RBIBTAE)
BT TR I saste [aszy | sma | 0P e (RBIBTAE)
R R R 198.94 | 44 s | TN e | G
2,221,800
GKAIEE 000
I 10000 47 | 106 F 1A | gy | O~ 0000 -
ERGE RAIE 1,246.85 | -, o5, SEER |05 HH 0000 ~ 00
OO B L i
H{EH)
2,221,800
GKAIEE 000
i 10000 47 | 106E 11 A | e | O~ 0000
ERGE RAIE 1,984.24 | 5 0o, SEER |05 HH 0000 ~ 00
OO Bt
H{EH)

BEZBEAT o BE Bt H T Z 224 2




2,221,800
(KAIEE 00O
—— - - 10000 77 | = - 106 FE 11 A | e O~ 0000 -~
OO K& it
FHEH)
2,221,800
(KAIEE 00O
———— - - 10000 77 | = - 106 FE 11 A | oo O~ 0000 -~
OO KD
FH{EH)
2.%2% (5 R2 @b )
v _ | RECE (B PER . L e (B | % (P a e
ix ¥ = N N NIE T3 O A o) @ @))ﬁq}ﬁ"g % %F
(HEBEAF)
245.86 EREIAZEHY)
= = 4 7] E =
Eﬁgﬁéﬁﬁi/\ﬁﬁl #@éﬁﬁﬁ éDB \ﬁ 25 El BHE E R %;H\:{m:v@\’f
21.32) SCEHIE 15.09
PIAR
EFRIGER T 2B EILZ (R ) o e 108 4 10 |
FE9EE :013900000000) 2840|121 | RF Hisp | M| 48,90
B ORG B o B B2 (R N o e 108 ZE 10 |
EE9REE 0139000 0000) 1392075721 | RF HisH | K 70,400
(=) 45
we | e e o s v g o (B | F (B o
f Fla g s A Bt 3 T el | F R W
AtzEH
()8 (zALAPITHFRD)
: " , N o e (B | % (B e
R e 3 B A . F o s S T ;)EI??FE'F %%5’))%(?] B @3
Mercedes-Benz 3,498 | BFHEE 104 4 01 == (R
A 06 H
. 107 £ 12 | coee
TOYOTA 2,494 | HEEHE H17H == 1,010,000
. 111 £ 06 | moee
=3 é% ==
YAMAHA 202 | EEEHE Aol H == 340,000
() #z B
, S e | REET | L L o (% (5 P
E Sl R T | e me || W
Atz H
GOt ikt 152 RErhpLE) (AT FEN ~)
&3 o | } Clom AR RES LAY
AtizE A
(=) %3 (Gpa7d W~ oo 3 3) (B &% P #4735 2,754,971 ~)
I S % H - " B w ar|PT R N T L
(e g m & 4 g o S ) I A A A S N
TR T satr | |REE 354
ZE IR TER T TEEAREE K 2w RIS HE 36,799
BIESEREERITER T SERAFRK HrEw R HE 526

BESEIR AT o B OB BT 224 8 3




BIERHEEHEIRITRER ST |EHHFER e AFHE 103
ErEEI T AR T TEHIRE K e AT HE 970
PRI T AR T SRk e AT HE 78,671
HALREESR T AR T TEHIRE K e AT HE 133,051
BB R T MR T TEHIRE K e AT HE 225,157
ERGERIE RS EHE TEHIRE K e AT HE 29,329
HEERL A F] TEHIRE K e AT HE 183,990
TR TRE T TEIIREE T [ AT 530,780
BRI TERT GEETTRK HE [SEXCE: 501,987
28 MR T LT EIIREE TR [ [SEXCE: 10,210
BIEEEREIRTEEST  |JEHHERK HE [SEXCE:! 1,821
BRI T BT EIIREE TR [ [SEXCE: 63
PRI T A T TEREERE [EE [SEXCE: 143,894
EALREERITRE T TEHIREE K e =mEER 865
GILEFIE R TE EE TEHIRE K e =mEER 1,042
GILE FIR R T IEE 1T TEHIRE K (e =mEER 759
Bt EE R R T B R T TEHIREE K (e =mEER 37,839
ERSECSEE e (S R TEHIEE K (W [EEXCEE 931
iiiﬁ%kﬁﬁ@&@%@% FHEBA SEHIEE s 2 = 30,545
HHEEEI /N ] TEHIREE K (e =mEER 357,245
HEEEL BN F] TEHIREE K (e BEOZ 349,785
HHEEEI /N ] TEHIREE K e =mEOH 98,255
(~) 3 % Cam: a4 % 1,151,414 =)
LR (S E 0 #74 % 543,910 =)
: Y [ W 5 g | o u|l ERATAITEILE
A ST ER 10,000 10T 100,000
B =T ER 21,700 10[#r = 217,000
oIk =T ER 11,000 10[#T = 110,000
Eip s ST ER 1,000 10T 10,000
G ST ER 3,691 10T 36,910
e =T ER 1,000 10[#T = 10,000

BESEIR AT o B OB BT 224 8 4




= EEER 5,000 10[Er = 50,000
el ST ER 1,000 10[Fr = 10,000
2.3 % (AR FL% =
@ AT A ET I TS P B T A LA B EO ffﬂi &%‘;Ti\ia‘fr@%‘r%;;;
AZEH
A S FE® (R A4 % 607,504 &)
L % & 37 204 MR ogE A 4t 4 304 M
2 A R ER T 0 . 1L U < TE“}i_ﬁf;f fhod ) *:i RS AT ”igﬁ
FEEFR JPM EBFER K| o A LpE E BT o
IR VEET 175 LA 52.298 16. 84[&T 27,967
H st R o AL pE E BT L
e L il v 54,277 28,394
AR A E| A LrEE BT .
HAEE2ER T | o = AL ERTT e
ST [ (R T 0233 @SR 10,32
P I ok B 5 .
K EERERY  |[SE ﬁ%ﬁ%ﬂ 10,000 18.61|Fr s 186,100
A =
KWABESG | % Eﬁfa”ﬂ% 30,000 1. 43| 2 342,900
e LR A =)
o AT L RTE R
z 7 A g - i R AT EA igg
AEZEH
(L) %% -+ % L g R B2 MA
lL.%EF v & ~ 23 ipE B EZ A (B Ard ~)
P i b / 2 y i
AHEZEH
2. 5k (hfhe MG 247 E 474 A 2 21:2 028,112 =)
. ok 2 25 P\ o s T e
AR S 2 R S S H e L T i A A TR X
L SO R
:%%ﬂggégooo -
= 01 A 1 e =
ASRR g wmlo 00 Olamee [XHES 4 000,00007 T 10 Hlyr e 508,418
et A IRIE " iz 17 H/4k5
NE] “ | O647
2 A
mmAmE L Flooool B e
R B B 1 %1”2 OO0 O0|BnFHHE S 1,000 HhER 08,124
- Rk H
mmAHE L 0000 HENE T
R e mr e | O O O O|RFE | 30,000 HrEw 44,283
| BE IE E bz 06 A 10
BIRAE Zovn | O000
R H
EﬁA%igﬁioooo . |lmEas e
N 2 iraten (O ONON O] L-5-= S i 30,000 B 48,648
1R HE G E bz 06 H 10
HIRAH 2o | O800
KRG =E H
INER e BE B H T ZE 224 Hf




EANE
EmABEEZL 0000 i s
R GERERO OO O|RFE |77 500,000 ER 102,848
HIRAE (4 2 e BEO800 % TSR
N
EEAME L0000 luan I5 5 /205
Rz B 173 %E';';E!;QOOO AT B;fiﬁ‘ 150,0001 ¢ 5 5 g ik 371,676
AIRAE | T [O300
B H
b B 13 E’EE!;QOOO AT B;EEE’iﬁ‘ 150,0001 2 5 F 7| BT 373,530
ARRAE [0 TT0O900
B H
Bz N F |2 LirlO O OO 1%% = g?ﬁlzzll/lli
{%Bﬁﬁ%ﬁfﬂ% O OO OlEmFrs == 1,000 e 204,372
%Aj%#HE%OOOO {%% = (Q)?EEEII/IIE
{%Bﬁﬁﬁ B FLO OO OlEEBE | = =7 1,000 HrEs 110,040
N H
b B {0 EEHH%OOOOE-‘HE@;% AR 30,000 T 166,173
;E‘BF/\E %an'\:{nx O6OO EEE fli 12 H 03
O e ER H
(L) G4 (i3 374 % ~)
YR ICY
i wlg B d o» : o x oule il R
AHZE 5
(- g (kg st <)
SR EEICE
# CIT R S T s E oule Wl R EEL)
EN s
(o) FEHRF (a4 0% <)

. . v . N v L NESSICER B IC
BOF 4 oF T O£ & sk T g oeowle Foaoan g
EN s
(=) %

N R
It @z
B %= b
Ll & E? ZIKM%%&ZEDE@EEWE WERE  BEEAEET
WA - BRI
BEEZ[ENE . BE B HOFl 5 224 1 6




S B O f R % # M A ¢ 4 %
, 1 ERRHRE 1R
UOAR Ay | B JR 7% % M B
2. 2.
. g»; p 111£E11H01 =i 5%5 # Fé&HU:)\EF&EEI,Eﬂall()iUHOI H#E » AKX EHA S H lllﬁz
11 501 Hik
fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
o3 Wz o 3 ooz

i SR F mEOH
FLL SFO%E
(Z)2 & A

1.4 #

> m f5 (L 3 = e 2 . > . . 5 -

4 u & 5 riffﬁ(; : zg;ii[i] A RERER | RBRT | R R G
A= H

2.4 (%K% BE )
S AN e A I A R L T e

S 2 )| C#E A~ )

A= H
(ZO)RP 3 (F)RE
z ZACAE U B A L Y LN | P2 W GE(R B o OR|% OB R AR iF

— FER K B HER A s 111 4£ 10 Ak & #& A
5 e potee =FEEHE | 31,000 10.5000, 1 o 325,500

— K B | e 111 £ 10 AR & & H
5 e ol =FEEE | 31,000 15050, (i) 466,550

\ EUEN=ETEy ] 111 £ 10 AR & & H
e i =FE[EE | 31,000 10500, 1 (i) 325,500

\ HE K BB | e 111 £ 10 AlE & & A
e i SFEEE | 21,700 15050 o, 326,585
— Ty L | 111 4£ 10 Ak & #& A
TR poiee =EEH [ 11,000 110503 o, 121,550
— FER K B s 111 4£ 10 Ak & #& &
=R i =EEH [ 11,000 11053 ) 121,550
- FER K BT s 110 & 11 H#E £ i 2
s PN T I 111 4 09 H(#& £ i &
2T i EEEH 257 12.05) )¢ ) 3,096.85
s, KEHR EEEH | 1,000 210 LT O Pl 210,000
S FlE swEkE-HE  |[SEER | 1,000 a1s(1 10,7 12 Pl 315,000
(2 )Ax
AhEzEH

It
% 52 b
DLEER  RAGRGERE RS > WAARE > MRS
R N R
BEEEIE N o, B Bt BHOFl 5 224 1 7




> B o+ B M A ¥ & %
, 1. ERMHET LR &
Pdp A | pheey R OaE 48 W A
2. 2.
¢ P |LIFERA2H SR F W [EHAER
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
. ot w3 wooz
A s T PO
- ) A A
l.iirh
, NIRRT I % 2 (|7 (> o
S FIAT | e aipm| T
B AR B FLE 5,970 | 2 FhEs goofé,)z sEE | GRBTE)
B B FLE 9,650 | 2 FhE goofé,)z sEE | GRBTE)
BRI A B 5.0 |2 [ | 0007 |EE | cmsme
BT 133.65 | 24 HeE WO Emm | Gamne
2.%% (5 R2 @b )
, (s (BN R, T (2O o 0 o
& # # Tla ol ao|TT R ey mr|aan|m T F
132.43 fﬂ?‘;@;
B SRR T (AR | oo B 106 F 03\ we | 5AR . BE
WA A o2 H
o RIS 17
: HAR
EHRMERTERECEE M . . 106 £ 01 s | 148,300
FE3REE:01201000000) 20580 | 4P I Ai3p  |UEEE | Cmmne)
(=) dda
1. - . . ¥ e (B | & e (5 , M
gl Rl® = & |4 & BT 3 A %)% o i;',)@ 7 > @ %
KgzeE
(z) A2 (z+ALABEFHL )
, . . . % e (3| %3 (- ; M
R 9 A L 4 S ol S A é’)ﬁéﬁ'f* :‘p)@(rﬂ @ W 3
Mercedes-Benz 3,498 | MRELER }%10305'; 07 = 2,000,000
(1) "z %
‘ ) ) e % 2 (B | % (B ) —
3 ol wawoe g | DAF als 1 ;)H;Fy @)r;q @
KzEE
(GO RE (Gifdh 52 RErwr i E) (REH FAT =)
e ne 4 e m m gF | AERAT AL A R R
KzEE
(=) w2r (adid %~ %2 Ga) (& &3 - A7 % 10,027, 740 = )
% % m } . o R Y R
(R dm ~» 2 % %fﬁ_ ) e 7 ; A fet B N 1] ;ﬁ— + i e Ei& i
A S B B W Tl 4 224 8



B ETER T sotn |mEw M 111
IS EREEK |[FEw e 78
B LR E AT EREEK [FEw e 132
B LR E AT EREEK [FEw e 124
SFSHBEITAEST SR e e 97,112
SRR LA EREEK |[FEw e 9
TR e T EREER [FEw e 30
ARG (R AR [EREER [FEn  [Hem 1,690
ERGRLE S EEEER [FEn | 373
E GRS EEE |mEw e 11,951
A R EHes e (Mo 7,363
T G EEE |mEw e 3,864
ERGARMBRENASS [EEEK |[FE M 50,846
A EHREEER [FEw (e 7,504
WARRRTLTNRSEN cmmaen [ww (o 113
FURRR TGRS sotn |mEw M 100,161
SEBETERTEEST  |[Gotn  |[FEn |[Mew 5
AREIS TS SRR | [ 35
PEISHARTERS T  EE e [ M |
B MR TR ST s |mE |HEe 667,116
ZE IR TER ST TEIAREE R e HZES 1,235,389
o s e |HEs 341,389
AR T A RT sotn |mEw |Hue 1,395,916
LR SR T B R T EEEK |[FEw |[hue 126,383
EREEERTENST  |EEREEK |wEw  |gEs 50,754
BRI TIEAT  EEREEK |[FEw  |HEs 463
SR TEREFIEE Y e e [ 12,524
ERGOTHERGNASE (SR |rEw  |rEw 492,517
B A EEEK |[wEw |[iue 2,515,321
RS SR T R T EREER |[wEw |[iue I

BE Bt H T Z 224




KIUIREERITERDT LRk W= HES 1,467,833
|=| AN+ == =N 11 VAN
ket Rl T O T = 1,300
HEIEHEERT=RoT  [[GHREETR [(EE HES 1,072,366
HEEEEREIRTER 1T [ERIEK ¥t HES 0.55 18
W E(EEER SR THRA T 1T [FEEAERK HrE HES 148
HHEEEII /N ] ERGEE TR |[EE HOE 300,000
HHEEEI /N ] AR E K [E HOE 66,800
(M) FhaES (AR avd R =)
1L (RiggE: g H ~)
> We 4g 5E A de L 2 e
: w4 « | WE s g |t oo zgi”’"’w””@gﬁ
A2 H
2. 35 (AgiE id =)
203 MR 5E A 46 4 304 KR
: I R R O L e
AREZEH
3 A exiBa (Mbi sl )
A . e , T P o e ey o g
: R S B - L i E A e
A2 H
1963 gws CRgp mids %)
2 3 W 3F A 4o L& 20 3
2 Y e R a4
EN Rt
(L) %F - vE FHEIHABEFHE B ELMA
LT v F 3206 i ndwmz MAa (amiE: srd % D)
P4 A il g bi / &[5 3 A i
A2 H
2. 'k (b A ° B 3478 3 d %8 & 91:4, 547, 901 ~)
i = 6 294 p\ B s SRR S S
G L B S Lt T ] P L %;-T%‘,,j_% p |HEE e ROPRRR AT 8 AT R
- - & i
=EEH| -
= — T FEEHOOOO T
=R SR =
NEINR e 222 1| OO OO 1z [FE| ) 000,000/ T 90 1 lrmng 1,074,968
NE] 55k 0845
R E N
| FE T E
SE PN . » 110 4 01
L e |EEEEIE .
R o i 5 8888 HEEg };Ef - 17,158|H 14 H /48[57¢ 20,000 642,700
AIRAE = Fi 2 B
w5 P &
&G
BB % R
BN E 1 A —
BiyaiRle 5 =m0 OO0 s [BEEF 500, 000/87 F 02 Dl 753,248
= - 0000 iz 16 H/45
/N (Z+4%
&)
i 4T/ B B B Hl O 224 1 10




AR S waw QOO0 s o F ey
CREB R %BEE TTI0O000[HES B‘%Eﬂiﬁ‘ 100,000 105 0 e 93,110
ARAHE (T 09 * o
\ — 95 11 B
ElEN 0000 N
msiat|n DL FlIOOO0O0 Hme (RS 00,000 [ 1M raens 1,265,131
ARAHETTT 1O8
H
PR o 1 e | OO OO[HEE R |27 250,000 B 414,316
Irbg H 26 H
2EAFZ M & N EOOO0O R 102 4 10
IrbgRAD | 3 4% 5O O O O[HES B;Emiﬁ 120,000(H 28 H /& |¥r=4 304,428
HIRAE] [ @) =4
(£) F4 (&% AR )
] HCE
il w3 # O 1 2 S S 1A [ gpﬁ;’; ( Z (‘\—?_)]
EN =
(L-) i (kp 274 % 7,756,491 =)
, . , | EE )| E (A
1 x| i+ A SRS ST %F‘B%(? >;;1 (?Eﬂ
o e BRI R SR T8 T 110 4 11 F| g e prer,
?X’fl:l 7M<£/T\‘$:J’] éjtﬁﬁ%@ﬁﬁ%%ﬁ%@ﬁ% 1,308, 126 03 E[ {E\E B BA
. . ISR T 111 4E 04 H |
%1{E PRERRS b AL B (S 1,688,606,y A
ERGEHEMER (SR
i it B 3,201, 1441 G5 F 08 IR AR
ERGE RN
ERGERERESERHE 108 £ 08 KEBEEH
1= FRERTS EHYES 1.558.615( 4 RHAM:
ERGE R T L &
(L) FERF (g a4 % =)
] ICE
BT odr oF % o o oglE 7o ¥ o2 omls o§oeoaf, CoRrER)
EN s
(t=)w =
N R
It 2
B 22 Pi
DLEER  RAGRCEFERE > WAFE » FHEERERE
R N S
BEEEIE N o, B Bt BHOFl 5 224 1 11




2}%&Aﬁ%§éﬁﬁﬁd§;%

, . 2HsHRG L.l
VAR A b L | MERE JR 3% ¥ B R
2. 2.
o KU 12 A 22 | g, gy o PATREHEHRBLIRE 110 4 11 A 01 Bl AZCEHIH#HH 111
¥ P lH RN Fle A
fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
w3 oot . vt
BC % EE- FU O
(=)2# 2
123
’&ii"% IL% VSV 2% £, T 2y £, R T
4 u n | 2 : fgﬁ[‘i‘ | REERE|gERT | R
ARzEH
.24 (5 R% B8 i)
- # o - iﬁ(fﬂ) Z‘%;J#ZE%)I G p L |RERER | RERT | RE L G
ARzEH
(CORp 3 (%L
z A A N A A EL I ) LR AR L S - B KN i
AzEA
(2 )z

K EHHEHEF A FI12H22H « SEHHIEEZRLF1LH22H 1k - FEFEEBERMAH R AR 12401 A 17HRE
FHGEEIE -

TS
B % b

PLEFH » AN GORRERE AT E AR
AP

%%Bﬁ&%& ............. % LFQ % :I:[J % 224 ,E:H 12




> B 4 B M A ¥ HF %
, 1 ERGRE 1A
YR AR | BEE R OB M B
2. 2.
YO P |IIIERANH N | EHERR

e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &

# Bt k. ot
A Bk,

(z) »& 4
1.4 ¥

| NIRRT %o (& [ Fe (| L o o
: o . Fla e || T B o yme|le)gn|®T F F#
ERG GRS A 167.62 | 2 S §g§10ﬁ Hy (GEBT)
R R AR B 1,590 | %2 EHEE ?gfgmﬁ HE 1,200,000
R A 3.000 | % EHEE ggfgo“ﬁ EE | 4,000,000
e so00 |2 | kmE |0 E T Ee 1,200,000
BSR4 T AT 140 | 10 Bk, Z)gfgogﬁ EE GRBTAE)
B S AT 1.205.82 | %% B, ﬁ%fﬁém e | 1,200,000
A A 604.34 | 22 el %092%)6 EE | 600,000
BRI R e 621.68 | 2% Bt }%092%)6 EE | 600,000

2% (B2 &3 )

v _ (e REGE (EHER] L L L o (B | F (P o W s
I ‘ 07 B AT
BTG TAIA N po.st[anz1 | kwE |0 R lax | SEHEE)
ERGE A 168 | 2 LHEIE 82§O7H EE | 5.500.000
A A B 37154 | 42 FHEIE }g%f‘; 5 [ wmer 30,000,000
(=) da

) . % 2= (B | % (B ) —
il Bl e B |4 B B[ 3 4 .;)féf'* %)Iﬁz(ﬂ B @ 4
Kfzea
(2) 7? (G - NENPEwid)

% e (B | % (B , e
Rt & 4l B A A b3 ol B S ;)Fﬁ’gﬁf i;»'))%('ﬂ O A B
LEXUS LS430 4.293 | BB }%OSOfE 120 e | 450,000
FREE CMI2MPW 1,198 | TEIE %0331% 12 =) 100,000
LEXUS GS300 3,000 | TEIE }%OSZOQEEI 01 BE 150,000
BEZZ AT oo B B H T 224 1 13




B 4,000 | #EE e O e | 350,000
LEXUS LS460 4,600 | JCEIE %10295'; H e 300,000
(7)) 3z
, s s | BB L Foge (B | F e (3 o o e
A Pl R PRy TG A FYEE | ®) R m > # W%
AzEH
(Z) g (Chpard B bl ez ) (ks ard % ~)
i s | A L Aoleb e g | AR R AT &AL R
EN RS
(5) B4 Catd B~ 482 5k) (g 474 % 1,818,505 ~)
i e L 1:# bl e 2+ O S ] A ol N N
(o #em b 2opogp|® W T T R R T g s ow o
R TEENTT GOfFAC |ER [RERE 738,570
EIE BRI TE R T EHIER [ER JCETE 34,780
S YA INT B . . N
L RRREGRRA TN S e e [omE 126,322
EEITERIT EHIER [ER JCETE 9,683
EEITERIT EHIER [ER [Gym=)= 1,000
PEFHERNARAFEGREE [JEHFER [EW [Gym=)= 28,200
BRGSO e EHIER [EE JLEIE 879,950
(~) F Hms (Rl AT ~)
1&$( A N ~)
: R B wh 5 | wow ol BRRESITEALT
AfHzE
2. %% CRligE:ard ¥ ~)
¢ CANECTECE Y AL ST 2 EOE A A K ffi"’i“w“mmﬂ?;
EN RS
3. A& 4 EFlE (MBI st )
ol 2 < opoap = " oo o e w o [FTRBRGEA T E AL R
z 750— T 7 Al 22 P 1}#‘1‘# i | (Em]ﬁ/jm %)F‘ ob MRy ’Z&%- 1 FRE v %-%:%
AzEH
A 864 BEs Cale: ardn <)
4 fl#r % 2|\ g [ | 0 RO S| Ti WA %i;n;
AzEH
(L) H%F-vE FHE2EBCEFHFHELMA
LY ~vF-FH2 A6 nfinyHiE2pa Codip: s74 % =)
] A il | / e 4 x| i
AfHzE
2. Wk Rl = BURG § 47 8 374 B 29 =)
e =307/ SR B Bt BHOFl 5 224 1 14




g E g £ 9400\ ”%&qzﬁ%f
P A = |- , 7 S . AT ey A ki (
R I A 1 LI I R A B @Jgﬁf %;_g N
AfzEA
() ffE Gk #id s =)

P Ty
s gli o® cff omo+ox ¥ wle il R EL
Afizea
(=) % (&% A7% % 17,745,592 ~ )

B (2 4 B (7% 4
1 sle @m0 g w4 o2 2 onle %Ef;<}\“%2;:'(?“%

- . EEREEERT 103 £ 08 A -

=5 & li > et EEE

\ EF SN T T s
BRI FAEIE ERUGARERM RN 13 17,124,725, R

MR
R R G HREIRT R 38,9650 O P e
(=) T257 (ki Fdh =)

e o w . w . |- EA)BE(E A
BT odmoF % o o oglE T ¥ o2 omls o§oeoaf, CoRrEE)
Afizea
(t=z)w =
Azea

[,
B % Ik
PUEERE - BB CEIRE R AR AT
A | AEIE
BEBLE AT v BE B #5224 1 15



> B 4 R % B M A& Y ® 2

| ERGHRE =1
VAR AL | REE PR T ¥ B B
2. 2.
J 5o, gy e [FUKEEEREHARE] 110 4212 A 30 HEE  AZCEHIHR#HH 111 4
F P [1IERA0E |¥ & & F'GIZHBOEUJ:
fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
o3 Wt o 3 oot
Bo i [y =i
(Z)*# 4
14 #
S| AT | 4 e o oy e
4 u 4 | 2 : fgﬁ[‘i‘ | REERE|gERT | R
AREZEH
2.5 (5 B3 B i)
- # o - iﬁ(fﬂ) Z‘%;J#ZE%)I G p L |RERER | RERT | RE L G
PN R
(CORpM 3 (%L
v AR SN B 4 LU AR L) bR SR S L S R S B3 E N i
PN R
(z)f3r
AHzE A

I 2

%8 b
BUEEERL - A AGACENE RS AT - BEEEE(E
AT E

BEZBEAT o BE Bt H T Z 224 16




A %‘( ﬁ Eﬂl Iz T~
, 1 ERRHRE 1.3#E
S AL | EC R M Bf
2. 2.
YO P |IIERAH YOAF A | e

fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &

w3 woot # oot
B TR
EPEEF!

1. 4

, | RHFEE B ER| L L e (B | F (B o oy e
! : : PP EEES e T aian|® ® KW
N N N T N HE 10 H | ssar s | 3,150,000
ERGERTEREE 95.53 | =#B e b 02 BT (S
R TR 198.65 | 43 I SO0 meme | L0000
Sy el a6 |4z (w997 | emn | 492,83
BRI TH TR 2,047.65 | 4% TR N E VR e | Grane
ERIAHUTRTR 63.33 | % AR i P8 | wrws | Gz
BT, 43.53 | %5 TR NEUR e | Grane
ERIAUTRTR 835.61 | 4 AR i P8 | wrws | Gz

7611 | BIERE
UGS AR 8.836.97 | 4 R Hose | B | G@sne)
&
2% (K2 &3 )

B} I ETTERN R AR E I I —
S Sl b SRS i S R I B B B Y] el
T HA L P g e I F 10 H | eswnggm | 3,150,000
ERGE RN AR 140.63 | &% =1k 02 H ERHUS (& 1H)

S L o E 83 08 H | wyapsem | 1,000,000
(=) 45

e | e s o 2 3w (B | & (B o m ee
il Bl R R k|4 B OB |7 7 S E’)Féﬁ'ﬁ ]i;,)};rﬂ Lo A 1
AR
GO i? Grutupzwrd)

; . . . e e (| B (3 o o s
i * e S A A .Eﬂ)féﬁ* %)rm(rﬂ = 8k ow
TERF /NI U204-AZA 2,201 | TE( 9510 H | &K 650,000
DT

. . o se BT L L e (B | B (B o e
3 5 @ll‘éfrﬁrfﬁ- flfﬁﬁﬁj ;fb L A é’)ﬁﬁ(ﬁ'ﬁ ;’))ﬁ('ﬂ >~ % 3
Az
CORE gtk b " h2 g swiis) CREG FER <)
% of |« 1 L% m | ARSI E R R A
AMizEe
BEEEIE N o, B Bt BHOFl 5 224 1 17




Il

(=) Bdr ChpAth %~ 2 ) (hegp 0 ATd %

33 ; 2 2 P
(I%f,% o n f}#z 1;% f 5| ] EL A B i
EN RS
(M) 3 HE (i AL F <)
LAE (RGR:ATE M ~)
2 s % LR i[ir
EN RS
2. % (ipgr: Ard W ~)
v | ol 5 AR o B oEE = &R e
At 5
3. A& Flh (AW Ard W <)
I 2 o oo oap = " L = i ”"\‘Jf‘rbf”
2 3 AEERTeEE = ﬁ:(ﬁiwfm?\ AT £ AT
At 5
4. 203 S (REEE: AL R D)
v AR 7 4| H e |
EN R
(L) %F - vE FHE2HEB LT HFHELMA
Lok¥ % FH2 ARG E B2 MA (ARG ATER
P A A |5 / | ¥ (3
Atz 5
2. WG (A e Mg Pt L Ry =
I N ) NEXY . ;wﬁ;%ﬁpiéi
U U SR A R B AR I 55 ) % £ I 2 ¥ (o ri‘ ’ﬁ“'?\ »i £ ogr 4 M
" "I 13 Py e
SN {.F‘
N R
(M) G (R4 A% <)
& K| ® # I SO e 3
AtizE 5
(- (RE%F:ATER =)
b b % Sl L S -1 i
At H
(L) 387 (e at W =)
#OF MR OF OF OF O+ R OFOF OFE o+ o8 T O& #
Atz 5
(f=) & =
AHRZE
It ‘é&z
B = b
D& ﬂ RANEBMOERE R - WEARE - FEAFRERE
A TEC

BEZBEAT o BE Bt H T Z 224



> B4 B % & M A ¢ #F %
, B v 1 1.#E
VAR AL | TEC PR e M L
2. 2.

o o £ B2 HEARRE 110 4F 12 A 02 Hit » A EHHEHH 111 4F
F OP|NIFEIRAEI9H | & # Fé&u)%waﬁg

e B 2 A = E 3 A o W2 X o= & 3 &
o woor W L
Bofs EEAE
Z )R AE
1,3 ¥
| NETICE TEm| L . e o e e
4 B 4 5 fi : fé;iiﬁf)] A | e RER | RERT | R EL G E
AtzEH
Q.25 (5 R BB )
- gt T 5 |5k
R T LA S A E I N S AT L T
AtzEH
(ZORP 3 (%L
2 sl s v rm el 3 n wegeRLgEle e B RR R R A i
AtzEH
(z )
AHzEH
It 2

B %= b

DLEER  RAGHCERE R > WAAE - BHEARRE
SiE U]~

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 19



> B o+ B M A ¥ & %
, 1 ERGRE 1.H#E
YR AL | TR A B
2. 2.
vo#R p 111411 A0H SR F W [EHAER
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
ﬁ— ;ﬁ e z ﬁ— Fﬁ e z
e L F4 HOZ
(C) 35 i
1.4 ¥
, w | FRCES AR o (B | F (> P
- FIT O Ca | T wr|aam|> # T
e N N o TR0l | e 6,600,000
zﬁgﬁzﬁﬁfqﬂﬂﬁx 82 éDB EEIFD H 17 El HE (%ﬂté%{ggﬁ)
ERGERTEA 44 .43 | 25527 1 Exte golgﬁél)?’ rEEE [ 131,069
B A .66 | 25821 | T }%101%)3 sy | 329,397
R A 13.69 | 25821 | T }%101%)3 sy | 335,386
B R T AED noslonz1 | Exi gﬂj’? sEaE | 123,753
B R A T AED 050|251 | T gﬂj’? sEaE | 272,875
ERGERTEA 34.89 [ 245221 Exte EOI?E??’ SrEIEE | 102,926
AT og.c6 | 2w |Exte [T lmm | cemam
R G BN 13 | 4 Wk | ey | S | 36140
TR A /N o7 | 4 L }g%fa” sy | 2.696.600
2.5 (K% d =)
N ; e (RN F B L o o 7@ (=]7e(> o
< ” * Tla o« )(%i:)'*”*g‘ gomr|mpn|T PR A
e N N o 111 4 01 | e 6,600,000
I A 115 2821 | 2 golf'; 03 | syamasi | 327,803
207.14 .
/ (BT )
A TR R | 2 s RO g | amtea T
14.10) JIER
= =3 |= =Y L Pahva o= 109 f'i 12 [
R R A L N 81.19 | 481 L e | s | 2,192,130
(=) 45
| . L % 2 (| % 2 (> o
& I SRR IR A B ‘;)Eéﬁ& ;)&(ﬂﬁxf« %
ARZE
(7)) 7i? (3 UNENBEAHL)
weooow a0 wmlw e g gl g o [EEOSIEEC e w g g
BEEZ[ENE . BE B HOFl 5 224 1 20




104 4 07

TOYOTA 1,987 | £32ta H 2 H BT
s RN E ST @)
(1) ¥z
2 slmemep|PAFD e O b
N LS
(Z) Wk (Gasrd % %o mademtf) (LAsn: 4rt =)
u | s 3 Lo | 4 R
EN RS
(=) irdr Chpatd %~ A %2 540 (AW AT4 % 2,134,603 ~)
Chsem o topghl® ) S "R W
EEITERIT GRETEK e F3ha 67
2B I TER T TEHIRRE T |[EN F3ha 5,140
EIEEREREEIRI TR G W 1T [JEHIFEK e Fia 1,198
FoEERTEROT GRETEK EIT F30a 5,091.42 163,612.80
FEERITERDT GrEEak W Fxta 219
EZEMERERITER T SIS [E F30a 220,600
Bt ERERITERT  [EEEESS W E30a 668,585
2B NRERTER T EHEEER (e E30a 215,000
2B NRERTER T EHEEER (e E30a 50,880
EWREER TR AR AT EHEE K [HEK F3hE 370
CEFE—EHEFLE ROt SR el FhE 131,507
HHEERIE A F] TEHIRRE T |EN Fha 66,608
%E( B8 R IRITR A IR SR 2 B Fia 291
SHMEPREERITR T [[ERRE T [ER Fha 674
HEEEERESR TR 1T EREEE R [E Exta 533
B TERIT GRETEK E AILRE 4,459
EIESEBER TR T PEIEEK E A ILRE 671
EREEI T RAEDT TEHIRE R |E AILRE 57
BIRMERERITER T SRS E AR TLR 65,954
HHEEFIELA F] EHARE TR [ AR TLR 345
EEERI TERITT GRETEk W ARTLR 499,488
HEEFEREES T E (T  EHEEER [hE Gt 7,611
BEELI AN o, BE Bt H Tl 5 224 1




HE(EELREEIRITER DT [JEHAFEK ETT Rl S 10 322
HE(GELREEIRITER DT [Etism e e EETLAF 29,113
Z2EN/NERITERSTT  |EHIREERR [HEW HOZE 879
TRHEEREIE A\ E EHIEEER (HE HOZE 420
(~) % (Am4E: 274 % 1,112,081 ~)
1R (i 3F ¢ 374 % 904,420 =)
2 e R T IS (W L SN
- G2 S B wE s g gl w o efiBTRFEITEALE
o $f Fxi 5,000 10[3r =g 50,000
72 Fxi 4,000 10[r 2= 40,000
i Fxla 6,300 10[#r =g 63,000
PREH Fxla 1,000 10[#r =g 10,000
BEA Fxia 18,100 10372 181,000
A Fxia 3,000 103 Zig 30,000
i Fxla 22,000 10[#r =g 220,000
25 Fxla 1,000 10[#r =g 10,000
eA Fxia 6,000 10[37rZig 60,000
=il FEOLR 450 10[Fr = 4,500
et LR 1,864 10|35 22 s 18,640
iy LR 379 10|35 22 s 3,790
Sk 5L 425 10| =i 4,250
TF% TN 924 10[7r =g 9,240
S0 oL 20,000 10|35 22 s 200,000
2. F % (apgp:Ard % =)
2o d W E A 2o 4
4 ,Bg_ A+ 4 4}; A g{ % % 1\; ¥ i L & ;%1 5 of e da gy Zfi R ITE ﬂigﬁ
AEZEH
3. A& &% FEu (A3E: a4 % 207,661 =)
o] o s ap = R oG W | o owe o FTERRTAIEITER
: R e L A O
28 f N E
RERRENRE RS | FEocia %E' T 5 B TR 14.084 303.28[2& ¢ 137,859.29
/\_J
= Gk N\
% == EF‘ /J\ = %
i”;*iﬂm LB SRAT RS 195 7 IR 273.764 7.90|ZE 7T 69,802.29
/3]
4.3 3 h@s A g B D)
20 % R E A b 4 354 #R
: Y A el
AHEZEH

BEZIIE AR o fe Bl & OHl % 224 1 22



CEPDES RS ES TR RIE E-EN S-EN Y1
LAY v%  FH206 85 pd B @2 A CANEEAT4E% 223,370 )
] A il &8 / eIk 7 b if
ST (SRR - 285
/J\ﬂ:%ff%ﬁ BOTAT 5 AL
#0:131.8600 5 BEALFME 0 ,
W HE (8  1694.00 ¢ B - ! £xha 223,370
1.0000 : JR4E % 5 &% ¢
O(TWD)
2. g (R At e SUR'G 47 & 474 %8 £97:6,476,885 ~)
) IREY Y
P IEE 1E 791 E R ;@%;} O R A B ;ﬁ ff’; Feses
\ 3 = | (1SN \ “@ %F‘
ear =8 AN F 92 4£ 08 A
E%?B)\E—%i‘” =2 27 OOOO I ==
w2 A0000[E s [FFEE 167,802 H10km e 1,085,000
ﬁ‘[}ﬁl j I% He &3 E;OIOO FEE EIE‘ 08 H 28
Shm(A A H
PRERIENT | 1o s 26| O O O O|EXME mAsE 9,000 ETT 10,878 349,652
AR s 1 AR 45 502 1322 /176 5 12
ST e ER A 26 H
ok A=
E s ke elelele J— RN
PRI | w1 e 0 |[O O O O|ENE [ ™7 70,000 ETT 4,462.92 142,144
;E‘BF/A} Z%j]j:\vk OS BEE /175 EE‘ 11
: &5k (E H 30 H
e (1)
=k = / }\ aF 101 EE‘ 12
S TC [oh O000 A
TR 7 ;’E; i H% j; OO OO|FEta l{;f%?m‘ 8,000 FZO?)ZSE Fz ETT 23,664 761,034
ARAT g e | OO ) 5 25 B
%5%/\? /i}, 2 NEOOOO pEEETIE gg EEEII/ZIES%
R |E & & 5|0000(FE |7 500,000 s 116,850
aRAE|ER |02 " R
o z;"”\ o 111 4F 05
ﬁ%ﬁmﬁx{ EY %)J OOOO|EXE |pn=™ 100,000 e 2,584
Iiﬁ‘%\ X Hl16 H
EEAF|L . = 20000 —
fasig | 2 TIO OO0 E e [EERS) so0 0008 F 10 D ke 660,600
HIRAHE] =g A (@) ”
s isEla® A 80000 U o
TR |8 25 9 4O O O O|F 3t F”Ami“‘* 2,000(;7g9 7 T 3,084 99,181
ARAE®ERE (O & H 5 H
— 92 £ 05 H
B NN (olole]e) I
gﬁﬁﬁxf 5 ?E%ZQZ%S,OO elelelell Tt ggi# 500,000[2 o i 2,274,080
PR 02
H
- 92 4£ 05 A
HEAE 0000 I
[RBRRL Y i%gg%oo OO OO\ ﬁgﬁm‘ 500,000 g 0? élﬁ HrEE 985,760
HRRAE] B O3 ” 5
(=) i (ks Ak =)
RS/ B Bt H OH O 224 1 23



' B (& 2| (7 2
i S Y [ S Sy A (?*F;@‘("}*%
AtizEH
(X)) Gar CA&E - 474 % 4,843,602 ~)
, I EXICE
1 e [ U [ S SRR SRR P i “\—ﬁ;ﬁ (“—%
TR A LA o
ERBE R EAR
(C-) 257 (i #r4% 2,000 ~
_ o P . o NECICD ESICES)
% 7 AMEOFOFOE O R OF % OF oE omiiR F £ | | R 7
e ARAEERR SN st a3 9 2,00000F T 11 Pl
C=)& =
AHZE A
1A= ¢
B %
PLEER  RAGROERE RS > WARE » FREARE(E
A« 30
BEEZ[ENE . BE B HOFl 5 224 1 24




> B A R % & M A ¢ % %

, . 2HsHRG 1.#E
¢ | Exfs R M B A
2, 2.
B Hj o ) v = H
11501 Bk
fe B 2 A = F F 4 o B 2 A 2 & 3 &
PP v f o v
Pt IR FLL EO=
(Z)r ¥ A
14 s
i g % 6‘1%(—11 ’}'g’f'] LL %] B A = . 2k £ 2 2 . 5 R 3E
E. 2 - Bla o Sl w1 AR ERT | RPRT] | REFL G
ARHZE H
2.5 (5 E3 isd )
* #,ﬂ i 4 iﬁgl”) Z‘%;JA\%)I A | RB T RBRT | B
AHHZE H
(ZO)RP 3 (F)%E
: #les 2 p e 3 ([r wleemogpule s e orle woa s i
4 S A Fxis 3.000 34.25 (1)21%1532 02 Hlgy 102.750
T HZEHZHER TN " 110 &£ 11 AlE & # A
his#F - Ea= 3,000 17.70 02 (%) 53,100
5 HE X% L L YANYAN \‘E\ ==z ﬁ
pHaT 2 ISR G RO B gy 3,000 19.15|110 % 11 AR & & 57.450
] 08 H (¥8)
5 HE SI% L L YANYAN \‘E\ ==z ﬁ
BT BISREG 2 B RO F3ria 3,000 17.70|110 # 11 B ’U@E Ll 53,100
] 02 H (¥8)
" BEZASHETN "~ 110 £ 11 BB & # A
R e e 2.817 191500 1 - 53.945.55
P - Firit 183 18.20 é;OEfE 12 Hlgy 3.330
P - Firit 3,000 16.60 ;}j;ﬁ 02 Hgg 49,800
- B S HE TN " 111 4 10 A& B 6 =%
R = e 300 10l ) 3.000
G EIE Y FE30ks 1,000 13 Elafﬁ 02 H|g 113,000
G . E30h 2.000 119 ;ﬁﬁ 04 Higg 238,000
5 HEE 4 e 1,000 £9.20 éélafﬁ 06 gy $9.200
G S Fria 1,000 55.80 ;IEIEE 07 g 55.800
G S Fria 1,000 54.50 ;IEIEE 07 g 54500
G S Fria 1,000 54.50 ;IEIEE 07 g 54500
& B Firie 1,000 55.80 ;ﬁﬁ 07 gy 55.800
& B Firie 1,000 55.80 ;ﬁﬁ 07 gy 55.800

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 25




fEtH T B 1,000 54.50 ;1;'5 07 Hlg 54,500
fEHT 2 4 Ed 2,000 52.60 (1)%1;'5 08 Hlg 105,200
fEwT SERaY Ed 1,000 52.60 (1)%1;'5 08 Hlg 52,600
it SR E3t 7,000 67.30[151F 08 g 471,100
e B £ 5 Ext 2,000 67.30[151F 08 g 134,600
BEAES a*:ﬁ(%b%%/\ Eri 20,000 10.45 éy;ﬁ 10H /(mﬁ)k oA 209,000
T ;ﬁﬂﬁ AR B 554 20,000 11.45 ﬂl;ﬁ 107 (U;%)k W 229,000
B B2 £ Fxria 2,000 18.70 %(1)1;'5 01 Al 37,400
BEl B E3t 3,000 16.60) 1 F 02 Hley 49,800
B 1*3%4\%% Ei 20,000 10.45 (1):1,)1;'5 10 A /g%)é o 209,000
B a*;@?é%ﬁ Ei 18,100 11.45 Hlaﬁz 10°H /(Wﬁ)é A 207,245
i HE A B 1,000 181 ;1;'3 04 Al 181,000
ke G Ed 1,000 167.50 éélafﬁ 05 Alg 167,500
ke E= s Ed 2,000 193.50 éélafﬁ 07 Bl 387,000
ke G Ed 1,000 198 g;ﬁ 07 Ble 198,000
ke SEN S 1,000 o[ 1L 07 By 190,000
ke SER Ext 2,000 20| 1L O Pl 410,000
BomEe  |EE-an Ext 171 2125|110 F 12 gy 3,633
g EIEED e 2,000 125.50 ;élafﬁ 08 Al 251,000
g B2 £ Eri 1,000 125 ;élafﬁ 08 Al 125,000
g LYY Eri 1,000 125 ;élafﬁ 08 Al 125,000
B B G R Fxta 1,000 125 éélEfE 08 3 H 125,000
g G Fxt 1,000 124 50[ 111 F 08 Hlgy 124,500
s GERSY B 2,000 132 é}IEfE 09 Hlg 264,000
g SR £k 1,000 13l 11T 09 Hlsg 132,000
g SR £k 1,000 13l LT 09 Hlgg 132,000
g EEPN £k 1,000 13l 11T 09 Hlgg 132,000
g G Ext 1,000 E A 132,000
T G Ext 2,000 aeof b1 T 09 Hlgy 83,200
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 26




i T B 2,000 41.60 éélEf'E 09 Hlg 83,200
I o5 Fxria 2,000 41.60 éélaf'a 09 Rlg 83,200
il S Ed 1,000 41.60 éélEf'E 09 Rlg 41,600
a0 45 B 1,000 41.60 éélafﬁ 09 Al 41,600
R ERE2EY Eri 1,000 41.60 éy;ﬁ 09 Al 41,600
I ERE2EY Eri 1,000 41.60 éy;ﬁ 09 Al 41,600
il S Ed 1,000 41.60 éélEf'E 09 Rlg 41,600
i S Ed 1,000 41.60 éélEf'E 09 Rlg 41,600
A EIELEE Eria 3,000 41 é%lafﬁ 09 Al 123,000
R o723 4 Ei 1,000 41 (1);1;'5 09 Al 41,000
R o723 4 Ei 1,000 41 (1);1;'5 09 Al 41,000
R o723 4 Fria 2,000 39.10 iélaﬁz 09 Al 78,200
T B Fxt 1,000 3910151 09 Al 39,100
T B E3t 1,000 6. 4011 F 09 Al 36,400
T SN Fxt 1,000 36.40(1 1 09 Al 36,400
St I 7 Fxie | 10,000 13700000 12 Pl 137,000
205 SER Ext 1,000 s6.80) 5 T 04 Pl 36,800
4 7 EEy B 4,000 73.20 (I)PEIE'E 09 Hlg 292,800
4T €2 EE Fxt 1,000 732081 F 0 P 73,200
4T €2 SN Fxt 5,000 7290101 F 0 Py 364,500
4T €2 T Fxt 2,000 4l 1 F 09 Py 148,000
0T £7 BHEE -5 F3hE 2,000 74 (1)51;'5 09 A = 148,000
i £ . 4 Fxie | 10,000 70.60/L 1T 0 s 706,000
i (7 . 4 Fxt 2,000 70.60/L 1T 0 s 141,200
4T €2 SR £t 1,000 10.60/L4LF 0 s 70,600
4T €2 SR £t 1,000 10.60/L4LF 0 g 70,600
415 B 4 B 10,000 26.70 ;ilafﬁ 08 Al 267,000
&t . 4 Ext 6,000 26755 08 Pl 160,500
&t . 4 Ext 3,000 26755 08 Pl 80,250
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 27




418 SRy e 1,000 26.65 ;IEE'E 08 Hlgy 26.650
418 - ES 1,000 26.65 51;'5 08 gy 26.650
418 - A ES 1,000 26.75 %}tl;ﬁ 08 gy 26.750
off DA e 15.000 29.80 ;élafﬁ 08 gy 447,000
o A Firit 4,000 30.15 ;élafﬁ 08 Higg 120,600
off A e 2.000 30.15 ;élafﬁ 08 Higg 60.300
418 - A ES 1,000 30.15 %élEf'E 08 Hlxg 30,150
TE . F30k 3,000 41.50 ééOEf'E 12 Al 124,500
E:f
SETE EiREE AL 20,000 10 éélafﬁ 06 A f%f’x% L 200,000
GO
AAEZE
I
B % b
PLEER s RABUOERE RS > WEAE » FHEEEST
g A FE G
BT AT BB W T % 224 3 28



> B o+ B M A ¥ & %
, 1 ERGRE 1.#%8
LR A B o PR G+ 4% BE A
2. 2.
vo#R p 111411 A0H SR F W [EHAER
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
# 3 ¥z o ¥z
Fic HHFE L T HOHE
T2 HOH
(=) 2+ 4
1.2
, _ ETICENEET 1 Zoge (B | # e (5 T
4 b 4 b3 A 2 ) ( #,; i ) chs [ ’fﬁ A - ) EE»E . - )E,‘I r‘] B {# I% R
B AT S 14,683 | 22 R g’%fﬁa“ s | 300,000
e . . 103 4 01 350,000
= /\/\J-It\/ ><>/\n /\SI% /:D'?: Eﬁj‘ "
Y = R AT S B R 560 | 4=#b HER H10 A it 1 L)
R GIEE AT LB 12,105 | 4= BT %083(%2 i £ 380,000
A 5.000 | s %083?52 megt | 250,000
2.5 (L R2 s )
- e RCES (R ER L L 2 o (B~ | ¥ (B o e e
c B 7 a)(%ii)'”*é‘ @opr|wpal™ F ¥
FEGENE - 12012000000) i B 02 H - R TLAF)
(=) 45
N N %o (B | %w(m o e
il N ST I - L T ;)E,;Fg iﬂ),;ﬂ = ® % 3
AizEH
()2 (AL BHRD)
, ~ , . » . Z 3w (B | % (B 3 e
R H A Bl A 41 3 £ | o7 7 A ;)F’;FE'F ;’))ﬁ(rﬂ B # % %R
e - 98 10 A | werees 2,000
EP;(/WE:) 796 E‘/u\ﬁ 19 EI == (%}@ﬂﬁi)
o 107 4 07 | reyes
hEE(VRE) 1,584 | didRk H 24 H 1 25,000
o e - 110 4F 08 | e
rh¥E (5 ) 1,198 | &5 H19H = 80,000
() g =
, . e s | RMBET] L L o (| F(B o e
3] Al R A iiﬁ ; L TS %)a&a& ;),;ﬂ = @ % %
N RS
(GO & Chard % Ao madniLi p) (b ard ¥ <)
G B | oo 3 ol g | AT R R A AT 8 AT R
A2 H
(=) W4 (Ap#rd B~ v 5 40) (B &% 1 #74 % 896,425 ~)
BEEZE N e Be B B ¥ 5 224 Hf 29




I G 3 Alr om o gPETFRFANE
Cl g m i 4 g g | il - S N
AR T AL AT AR E TR e ENE 176
BIZEMERERITER T SRS E ENE 1,000
BRI SAT TS P N ENE 1,120
EETNERTREENT |SHHEETEK |HEE K 3,124
EBP/NEERITRITAT  |EHREETER [EE G 891
EEFOLEER T LT EHREETER [EE ¥R 3,916
ERGEFEEEEMAN  |EHHEK e K 24,460
PEEEE A EEEER (WA [dER 850,720
= AN Atz /=351 /AN
EREERITE R DT TEHAREE R |HrENE 5L 428
AR T AL AT TEHAREE R |FrENE 5L 966
AL EIM T E R TT TEHAREE R |FrENE 5L 704
B ERERITER T SRS T E L 12
ERGETtEREEHE  JERIEK HEE L 1
HEE BN A\ E] AR TR [ER L 194
R ERITR R T GrEfERk WEE L 3
HEE R A\ F] TEHAREE TR [EK O 1,912
HEE R A F AR E TR [ER HOZ 6,558
(~) 7 HaES (AgF: A% ~)
IS NE NIRRT =)
204 Mo E X e 4 204 R
: T [ e L O P
Atz 5
2. F %X (B ATE W ~)
p:is SR Rl VS S S .4 R
2, jf-[;‘ A —,ﬁ 2 % ?} ’l‘}k‘ ﬁ__ ¥ > ¥ L & j%’ %‘F‘T oh MR e ] Z;;%_ [N 4 Rl %ﬁ'%‘- ;E.‘
Atz 5
S AEXFEH (R AEW =)
. . w ap 1 = N E oo B L owe ome o FTERRESITEAER
z %G—LF ¥ S E %’»F"E‘&fﬁ— = ﬁt(ﬁfj‘_,if_ﬁ;) b QI‘:& %‘ﬁ
EN| RS
4. 8% 3 L (ad:ard i ~)
374 MmN e 4 304 H
: w4 e ol o K *ji e **“ﬁi;ﬁ
Atz 5
(L) %F v " FHE2HEB LT T HELMAE
BEBIGANET oo, BE Bt H P ZE 224 i 30




LT v F - FF2HB ey W E2pMAA (B2 3rd R )
# A & #[E / i [r 7 AL i
AZEH
2. 'k (A1 ° 'k 3478 74 % n 7.1, 821,881 ~)
) . ‘ T B
G EJE R R L
R LR LT TR L ] L AN S e
% A B|5R A% 0000 U }%%%5
Rk R FI 48 5|10 O O OE &R B;_}?Eﬂiﬁ 1OO’OOOEE 07 H 10%&%*& 95,160
BRAE & Ol
H
s 100 4E 02 H
=|BEZEHZOOOO oy e o i
Y| 7= = - = ] =
i‘/\iﬁzx%%@% O00O0mHEy: |HAES 280,000]08 H /123 sz 128,772
REAE] e ot bz 402 H 07
=
93 4 04 H
i . OO0 iy s ] i
Bl ZE NE|EFR S w |EERE 16 H /163]0r w i
'f%lgﬁ/b\\a %Bﬁ 8?00 ﬁﬂﬁ% I%_E 300,00055'2 04 H 15 %ﬁé% 287,311
H
04 % 11 H
i e OO0 iy e ] i
H% A BEEg g . |mEms 1 H 193}y e
1%Bﬁ/b\\a %Bﬁ 85)00 ﬁ}%%ﬂj\‘ I%_E 100,00055'3 11 H 10 %ﬁé% 142,281
H
95 4£ 03 H
i . OO0 iy s ] i
BlZE NE|EFR T w |EERE 29 H /192f o wriee
'f%lgﬁ/b\\a %Bﬁ 8?00 ﬁﬂﬁ% I%_E 100,00055'2 03 H 28 %ﬁé% 137,124
H
108 207 A
N OO0QO e o i
EEIN A S e  |EEETE 05 H /1934 e
H
108 £ 07 A
N OO0 oy i o i
EEIN A S e  |EEETIE 05 H /1920 2 e
Il 81000 fiH 55 1 % 50,000E 07 B 04 HrEms 19,414
H
EEINCE L (elelele R ot 02nt
TREE B (| A& £ 5% | O O O OEHFHF 3 K;fiﬁ 28O,OOO£E 0 A 07 W 141,756
HIRAE W O3
H
\ _ 102 4808 A
EEJN N olelele W
1 B B 1 iﬁ;?ﬁ?%oooo Eson Ffa“ﬁ‘ 200,000% 05}%13471 B 77,630
HEAE | |00 & .
B 45 A S [#H K E F OO 00 P s s
R EED E (OO OOEIFEHE  [m =™ 500,000 e 164,139
AIRAT[H |06 . Fosa
B 45 A S [# K E FOO00 P o508
Rk N E OO OOEIFEE  [m =™ 500,000 e 147,139
HIRAE (1 Ol B §08H“
% A H[% 20 E0000 iz jEan
R B Bt A | P B8 3 48| O O O O F 5 E%Eiﬁ 1’00055!5 03 B 23 e 66,342
AN
BHIRAE (&5 02 e
BEEZE N e BE B H T ZE 224 Hf 31




EEJN | (olelele) e 1508 H
2| B AN ﬂ?/ﬁiizﬁ‘ ke %i@% 23 El /131 = s
H
v ) = HAEOOOO N T
e A 2|7 B . |mEms 13 B /164],
W =53 El
W=
BOEAB|EH A 4|0000 S o
RG] BEEOOOO|HmEx [Fa%ES 10,000 03] zme 34,744
HIRAH |8 5|00 03 502 ’
B H
T
8 A H|EH 4 4|0000 i S
Wl HA BEEEO000MEy (&= 10,000 I s e 80,943
HRAE (R 5|0s 03 A 23 ’
e H
5
e A F|EHAX|0000 S o
B mA BrEOOOOlE: |[HaEF 10,000 wE 33.812
HRAE |mE 5|08 037 02 ’
B H
L _lme A= 97 % 11 7
e A 22 0000 I
rigpEE A NCO00MmEx ([EEEF soof L2 1645z 90,703
B e
(5 i Cast: mdn <)
. o] . NECIC EXICED
b 51| 1 Sl L S A 1 £ | HE 7]
A2
(- ) dar (4% 574 % 383,532 ~)
a sl B 4|f & 4 2 ¥ ale Wl R EEL)
e - I S AT =
PREER A gﬁ%ﬁgg%g%m& @9“§ﬁf0”%§5§§§:
. N H T
. " 7% = R B AT YT
e e A s S
— 7N =15
. - 7R T A T T 111 47 04 H | EC i 2 e
s A AR o L R R — 279.588| )6 5
T R A ] s iR
oL B (e + s T ANSER ﬁL\E 108 O4H 1%%5%3%%
PrEfER A7 5% AL E I 11,002} =g R
=%
T NEE
——— - A BRI A 10745 08 AR AT
{%\‘E‘{EIT)\ EH%% éjhﬁf¢£@fﬁ%@ﬁ%*ﬁ§ 10,624 01 E[ ﬁ%%ﬁiﬁ%éﬁ
B iRl R E
2
T AEE
T i, Wi N B R A TR AT 1114 10 AIFEAA A B
IR LS P o vt 11,569, 1 e
B
(T-) TE57F (ki Fi N =)
I~ = r~ = & < | 1 = W | r =< ,»fB",Tg );i ,T‘F" );i
# ) AT % OF R OHER T R OE o omi F ﬁ%ﬁﬁ (;\F;Z: (}\%
s B OB = T S 224 1 32




Az 5

(F=) & 3+
K IER A A H I - MBRFEEYIEE | k) - MIBRIFDSEES 2~ 3~ 5-8 R, - MBRIEFRKEE 1222425811
13~14~16~17~1920~22~23+25-26~28+2931~32~34-35-37+38-40~41 434446474950~

52~ 53k o MIERECREEEE 1~2~4~6~8~10~ 12~ 14~ 22-32 ~ 34~ 35 &K} - MEREEBHE 1-3-7 9FE
B} o BRI HERHAFRER AL 112 4 03 A 01 HECOEAEB FHEEFIE -
I

B % Bt
DLEBR  RAGRCERE > WA E  BERAERE
S YN

BEZBEAT o BE Bt H T Z 224 33



A W 4 R % % M A& Y % 3

, . 2HsHRG 1.#E
VAR AL | R PRA i B B
2. 2.

é o 5 g [FECPE MR 1102 11 7 01 0 AJCemTae 1117
Fop(mENAE (% o8

fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
W wooe # vz
Bo it HHF T Ok
RS O
(= )2 &4
1. 3 3
S| om A (T | g v o "y -
3 " 4 2 RS B A R S ST L R N T
AzEH
D (5 RAmD )

(T 1 - .o Y e e
= ¥ #* g ;\%(z ) zg;iiﬁf)] TR REFR | RERT | RE LG
AzEH
(ZORp 3 (F)RE
: wles g el 3 Jx wesmigpule s @ orle e op i
AzEH
(r)& 3
N R

It %
B % b

PAEER  RANGROEHRE R > WEAE - FAEAEREE
R ARk

BEZBEAT o BE Bt H T Z 224 34




El

A

A %‘( ﬁ Eﬂl Iz T~
, 1 ERRHRE 1.3#E
CAF AR | RERE RGO B
2. 2.
YO P |1HIENLAO0H YOAF A | e
e B 2 A x E 3 A o W2 X o= & 3 &
3 woot w3 oot
B EES
EREN
1.4
; 1k % ‘iﬁg(l—% ’fg‘flj‘%; ]§] g A )—7‘?\‘ ’é& ( B ﬁ;U(BX ‘8w 3E
§ o . Flo e ol s |TTE laymr|wan|® ¥ F
B — e . 86 2E 04 F | e :
P 89.81 | 2 R ol | (BBEE)
PR e 359,87 | 48 s (ST lmw | camae
LR g 324.31 | %% SR T8 lmm | (wmEE)
e 2,963 | 4 S SE0R lmm | s
BT AT 100.32 | %3 s | SEOF lmw | camae
BB R AR 150.78 | %4 sap S0 e | ceeme
BRI ERTAR 1,100 | 4% S WER lmm | Gaens)
SR LI 50|05z [Eer [T (me | cesne
ERGRRER KR 3,106.65 25721 | &EZ }%1121%)2 HH 10,000,000
EAGERA aroaf1005zos e | o040 | EE | 20,160,000
2.1 (5 E% b )
3 A2 - & i T *é’fq e ]ﬁ LA ;j" gf: ( B’\ ;)’7 ;‘&(B" Al 91 P
= I #*= T 2%’{ ) (#?i;) ‘T}a-fg& é’)ﬁﬁ:‘:ﬁ? é’)}%p'ﬂgk]d l% %R
(BB
(%52{;)%% 3FE12H | F—KE 255 26.06
BRI A L | S LS| AR B
#%\WD‘EE : 31 EI DEA‘ ]‘E;‘CHCHCF% 7 26
33.32) by i
AR
97.65
- 6,000,000
B A KR b (2921 wEr |, E% me | @GBEs
S HITH - Ay =VAN
3.72) RVANY)
(=) dia
, . L % e (B | % e (B T
" gla ow wl oA w3 o [EEITIEEC s a g oy
Az
GO G aFupswns)
it o 3 wlw w3 gl o3 [ EEIDIEEL s w g o
s L ey |0 EO P law | ceeae
A - OB T 224 5 35




95 01 H

VOLVO 2,922 | FBEZF 16 H HE BT
VoL vosa e | E0F | me B )
(G 3

3 slasmeg | DAFT S FR Al 4 W
A2

(=) & (dpard i~z e im i ) (84 i <)

e o | o y bR | A R 53T
A2

C) ah Garrd % 1% 2 58) Clsil 474 % 4,043,621 =)

Cnrem o 4wt i A o W
TR TG R T wEgE | |[mEm 65,626
PR T AR T EHRESTER | [REm 815,546
TR a T EHEETE | (R 119,631
TR E T e T T 16,838
R E T e T T 1,000
ERMHERER AR SRR e (28R 934,221
EEG RIS  |SOEEER [FEn 28R 4,206
ERREEAGERT  SuEn |[FEw (28R 3,852
ERGETEBAGERT  SEEER [FEy 28R 101,298
e EEE A EHESEK | [memn 8,136
YN 3 T EHEEEK | [mem 6,575
FEEB IR A e |gmm | 0
B T S 5 T 50 s |wE |mEm 2,747
EGE S O R e |=ER 11,789
G T SR [ (=R 8,100
BRI T ot | [EE 6,872
TR G T EES K | [EE 131,793
TR TG T EES K | [EE 28,573
R TG T SEEE TR |2 BB 95.30 3,071.50
R G T EeEnE  |mE [EEs 1,051,658
R T AT AT SRR | [EEs 367
s -ERAE RS EEn [mEs EEs 4

BE Bl H T

5 224 Hj

36




EIE BT R SR [[SHIEEE TR [rE EEF 1,130
ERMRERMEEGEHY [SHEgEER [E¥ EEF 478,060
HhEEEIEL A E] TEHAREE A = HE 235,785
TCRPEERITHRS 917 LK HrEm EEF 2,763
N SHILAN
i%( B8 EERITRG AR SEHAEEL WrEK EEL 3,311
(~) 3 B#% Cam: 374 % 1,057,070 =)
192 (4 3F @ #74 % 1,057,070 =)

2 il y 2 oz WL a [ % o% w %::E_ B IEA YT L AT E g’;
T eE S 30,000 10[Hr =i 300,000
LA SR 903 10[Hr =i 9,030
TERE SR 2,165 10|28 21,650
TE EE 8,000 10[Hr =i 80,000
=21k HBES 96 10 =g 960
Z1k BEF 26 10 = 260
& EBET 2,163 10[Hr =K 21,630
TER EELF 339 10[Hr = 3,390
FEIERR EELT 15 10[Hr = 150
2hF EBEF 2,000 10[3r =i 20,000
Al EEF 5,000 10[3r =i 50,000
2 HES 55,000 10 = 550,000

2. F % (ABE AT =)
z (e oo 3 AR f e = m[Eos G |t B R ow mi TR TS %i?;
AREZE 5
. AASFEE (AWM ATER ~)
2 e 3 |rearepr e wh 0 F Tl g g o TETRFSTEAL L
= E R S tF
ARz H
4}1“‘ I%Fﬂ_ x%‘gp'#‘riﬂ’i ;b)

e T g |y R R ’wwﬁgmz’;
ARz H

L) %F - vE - FF2HAR L3 HE B E2ZHA

LAF - vF FHE e mi o pa Caliey: g s =)

" A ik X8 / et 7 A 1

A2 H

2. g (A fp e MR R AT EATE R £47:5,519,982 &)

BEZIIE AR o fe Bl & OHl % 224 1 37




o o o B B C AR
T L] S L A S i R B Yl frrsan
e roo= - il N AE i
ZEF R FH0000 S
fli Bl M @ #O OO0 e [HEEH|  300,0008 T 12 Hlsrasens 259,200
AIEAE [&55ERE [O0 &
% A% 0 R |00 O O O % 8%
IR R [Fe B 5 45O O O O| R4k B”AEE'iF‘f 1,000\ o1 5 08 e 226,768
AIRAE (B 06 > 5
FEAEFH E AZF|OOOO g e g
fisilE # 0 BOOOO|ma [HERF 50000077 5 % Hlsrasens 943,801
AEAE [&55ERE  [O0 &
=EEH|—
= +#alooo00 -
@EEE’% % 3 % (0 O O O[# & ggﬂﬁf 1,040,000[*> Eﬁ o g s 865,760
/&ﬁj E’%‘KER 0542
HEIAEF B A F A,
frleile & RS SSS EEE [EEEH 3,000,000 & 42 s 338,865
AHIEAE] [ &
. 88 7 01 A
BREAHE,. -  ,.|[0000 e
[RIRAEG %f‘ oo 0 olEss Efﬁi%@? 300,000 %é 5 élgj g 654,662
AIRAHE 09 > 5
B AN FE
S -4 99 4 04
sA N HOO00  |eews 21£ﬁE[ /15 .
RiERL D¢ & & O OO OEE» P 3055'5045 51 e 1,168,726
AIRAE [Frbg (8E|O601 g ¥
— 1)
W =T N E 97 4 11
FOEN T i 2 2|Q000 . |wews 11%/15 .
AEATF [ramrmps OO0 >
TR R H
w1 =[BT N E 97 % 11 H
7 e A 55 0000 e
R l%g%%éoooo EEF g%@? 1,000[; félz? wEs 180,000
/, = WX - N
AR iy |0 A
W =BT AN E
¥k ANSE = 2= OO0 peyr 2 g1y ==
iemp 2000 0bssy [HEET 500.000[3) 5 01 vz 709,000
AHIRAHE G =00 >
O ah ik FiF o)
57 & 5 , REYICE EEICE
& Bp|R # Al % A % b ht |48 %F“E%T(f F;i; (& _r*%
Atz H
C O in kg FiE o)
1. . - , BEEIC EEICE
A ) i* Al A 2 B nkee | g (s FZF??; (}\%
AtizE A
EEDE X TS RENT I LA
r = I~ = 3 & o | 1r = 2 | r = %f%\%g(%?i)%\lg();’?i)
*® F o O S N o A AR (S 7 A
W
(F=) & =
D
It 2
B £ Px
DL E&ER > RAMROEKRE R - ERE » BHEARSEE
IR A - RS
BAR A B OB W Rl % 224 38




A B A B % & M A& 4 4
1. ZHGEE 1.8
R R s M W
2, 2.
i E =17 ) :/_"_\_'H
Yo% p |1ENBNH |8 % B A HHARE 110 4F 11 A 01 Hi » AZCERFRHH 111 4
11501 Bk
fe B 2 A = E F 4 o B 2 A 2 & 3 &
9 e ¢ 9 e
P BE
(Z)r ¥ A
14 s
= I3 | &S
2 " s | FCTIFEIE R s o | eemr | genn | gem g
AHHZE H
D (2 RA BE ™)
= I = | &S
s # # SN B I A T L T N T
AHHZE H
(Z)RP 3 ()WL
: whes 21 p o 1 e wWEsrogiae s @ R ¢ R AR o
s SRRy == 10,000 63.50 (1);0;'5 11 Hlg 635.000
T . S =g 10,000 63.70 ééOEfﬁ 1 Alg 637.000
e EIE Y 5 =g 10,000 50.20 %élf 03 Alg 502,000
455 SRy == 11,000 14.10%055'E 11 Algg 155.100
o8 | 5 CEy 10,000 14.10}%055'5 11 Algg 141,000
499 i = = 10,000 14.10 }%OEIEE 11 Hlgg 141,000
&% B4 = 4,000 14.10 %OEE 1 Algg 56.400
& - A = = 2.000 14.10%055'E 11 Algg 28.200
& -4 = = 2.000 14.10}%055'5 11 Algg 28.200
ow IR e 2,000 14. 101 10_F 11 B s 28,200
4 B4 5 = 1,000 14.10 HOEEE 11 Hlgg 14,100
4 7% G 5 B 1,000 14.10%05EE 1 Algy 14,100
48 S 5 1,000 14.10}%05EE 1 Ay 14,100
48 EIEIRaY e 1,000 14.10 HOEIEE 11 Hlgg 14,100
48 EIEMRaY S e 1,000 14.10 HOEEE 11 Hlgg 14,100
o8 CIEEY CEG 1,000 14.10%05EE 1 Ay 14,100
4 7% Sy CEy 1,000 14.10}%05EE 11 Ay 14,100
BEELBE AN v BE Bl BE F] 5 224 Hj 39




457 G MY 2 1,000 14.10}%0;'5 1 Hlgg 14,100
45 B2 £ s 1,000 14.10%%0;'5 1 Al 14,100
TS %géﬁ%éﬁ%& R 63 19.90 éélafﬁ 09 A j‘% BB 5300
#4 EE = 5,000 19.70 (l)éoEfE 1 Hlg 98,500
%A SR L 3,000 1970 )0 F 11 Fls 59,100
%A SR 1 1,000 1970 )0 11 Fls 19,700
#4 ] £ 5 = 1,000 19.70 (l)éoEfE 1 Hlg 19,700
#4 ] £ 5 = 1,000 19.70 (l)éoEfE 1 Al 19,700
=5 ]2 £ R 6,000 20.15(1)4110;'E 1 Algg 120,900
%4 ]2 4 5 s 2,000 20.20 é}‘OEfﬁ 1 Al 40,400
=4 CEEY N = 2,000 20.20 (1)}‘0;'3 1 Hlgy 40,400
=4 CEEY N 1,000 20.20 (1)}‘0;'3 1 Hlgy 20,200
S ]2 4 5 s 3,000 66.40 glEfﬁ 03 g 199,200
S ]2 4 5 s 1,000 66.40 glEfﬁ 03 g 66,400
8 CEEY = 1,000 66.40 gl;ﬁ 03 Hlg 66,400
8 CEEY N = 5,000 60.40 gl;ﬁ 04 g 302,000
Gy L 2,000 171.50 %%OEE 12 Alg 343,000

EIEEy S 2,000 129 Ll‘lafﬁ 04 g 258,000

B - 4 2 7,000 51.80 ;OEIEE H Hlg 362,600

B - A e 1,000 51.80 ;OEIEE L Hlg 51,800

B S5 g 1,000 51.80 ;OEEE 1 Hlg 51,800

EIEEy S 1,000 51.80 ;OEEE 1 Hlg 51,800

B - 4 e 2,000 53.20 ééOEf'E 12 Hlg 106,400

B s 2,000 53.20 %éOEfE 12 g 106,400

EiEREY = 1,000 53.10%05EE 12 Pl 53,100

B - G5 s 1,000 53.20 ;;OEEE 12 Al 53,200

Tk o 1,000 53.10 ééOEfE 12 Hlg 53,100

G MY 2 1,000 53.20 %éOEfE 12 Hlg 53,200

iy LEH 1,000 53.10%%05EE 12 Al 53,100

2y g 1,000 53.20 ;éOEfE 12 Al 53,200

GRS = 1,000 265 }éOEfE 1 Hlg 265,000

BESEIR AT o B OB BT 224 8 40




110 £ 12 A

F4% G Ry S 1,000 288140 2 288,000
5 |5 A 55 3,000 21800 0T 12 Bl 65,400
{1 B2 4 = 2,000 21.80 (l)%oEfE 12 Rlgg 43,600
{1 CEEY = 2,000 21.80 (l)%oEfE 12 Rlgg 43,600
(18 SR L 2,000 21800 0T 12 Bl 43,600
(18 SR 1 2,000 21800 0T 12 Bl 43,600
(B ] £ 5 = 1,000 21.80 é%OEfE 12 Hlg 21,800
(B ] £ 5 = 1,000 21.80 é%OEfE 12 Hlg 21,800
s 1 ]2 4 5 S 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
1B o5 L 1,000 21.80 é%OEfﬁ 12 Hlg 21,800
(8 ] £ = 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
518 ] £ N 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
1B o5 L 1,000 21.80 é%OEfﬁ 12 Hlg 21,800
1B o5 L 1,000 21.80 é%OEfﬁ 12 Hlg 21,800
(8 ] £ = 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
(8 ] £ = 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
18 ]2 £ S 1,000 21.80 é%oafﬁ 12 Hlg 21,800
18 B2 £ S 1,000 21.80 é%oafﬁ 12 Hlg 21,800
(8 ] £ 2 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
(8 7] £ e 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
18 Gt s 1,000 21.80 é%oafﬁ 12 Hlg 21,800
18 Gt s 1,000 21.80 é%oafﬁ 12 Hlg 21,800
(8 Gt s 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
(8 Gt s 1,000 21.80 (1)%0;'5 12 Hlg 21,800
{1 GBS s 1,000 21.80 g)%OEfE 12 Hlg 21,800
(8 EIEE L 10,000 15.60 %élf 09 Aleg 156,000
s 1 51125 4 5 2 7,000 15.60 }élf 09 Hlgg 109,200
518 ST SLEH 4,000 15.60[141F 0 Pl 62,400
(B ] £ s 3,000 15.60 %élf 09 Aleg 46,800
(B 5] £ s 1,000 15.60 %élf 09 Aleg 15,600
(8 G S 1,000 15.60[ 141 F 0 Pl 15,600
RS/ Fe B B OH O 224 41




111 4£ 09 H
=

G S 1,000 1560151 15,600
]2 45 5 S 1,000 15.65 151;‘5 09 gy 15,650
] £ 5 = 1,000 15.60 %élafﬁ 09 7 |eg 15,600
] £ 5 = 1,000 15.65 %élafﬁ 09 7| 15,650
21 - £ S 12,000 35.45 %%OEIE'E 1 Al 425,400
21 - £ S 6,000 35.45 %%OEIE'E 1 Al 212,700
H3E 43 = 1,000 35.45 ééoafﬁ H Hlg 35,450
H3E 43 = 1,000 35.45 ééoafﬁ 1 Hlg 35,450
]2 - £ L 3,000 114.50%%0;'5 1 Hlg 343,500
]2 - £ L 2,000 114.50%05iﬁ 1 Hlg 229,000
B[22 £ 7 = 5,000 126 };1;'3 OF A lgg 630,000
H3E S5 N 2,000 95.30 iélaﬁz 08 Hlgg 190,600
]2 - £ s 1,000 95.30 gl;ﬁ 08 Az 95,300
]2 - £ s 1,000 95.30 gl;ﬁ 08 Az 95,300
B[22 £ 7 = 4,000 100 }élEf'z 09 A lgg 400,000
] £ = 2,000 165.50 (1)50;'3 12 Hlgg 331,000
5= 4 S 2,000 164 ééoafﬁ 12 Hlgg 328,000
B S 1,000 69.40 éélafﬁ 09 Az 69,400
7] £ 2 1,000 69.40 5(1)1;'5 09 Alg 69,400
7] £ e 1,000 69.40 5(1)1;'5 09 Alg 69,400

S g 1,000 69.40 éélafﬁ 09 Az 69,400

CE g 1,000 247.50 ééoafﬁ 1 Al 247,500
EIEREY s 1,000 257 éioafﬁ L Hlg 257,000
B s 1,000 302.50 (1)50;'5 12 Hlg 302,500

= GE = 1,000 123 Hl;ﬁ 04 g 123,000

= GE = 1,000 123 Hl;ﬁ 04 g 123,000

=g 2 2,000 124 }éIEfE 06 1 lgg 248,000
51125 4 5 G 3,000 64.40 gl;ﬁ 04 Hlg 193,200
] £ s 2,000 64.40 glf 04 g 128,800
5] £ s 5,000 69 %élf 06 g 345,000
o725 4 5 = 3,000 67.60 }élf 06 Alg 202,800

BB AT o BOE O F 5 224 10




111 4 06 H

B 67.700
2 EiES=E LES i 1,000 67.70, 3 s =
o 6770|111 F 06 Fe 67.700
T2 EIESSES e8! 1,000 70013
o 6450|111 F 00 Al 258,000
B EiEASY S SE 4,000 50016
CEY 66|11 06 gy 264,000
T2 EiES=y s SRS 4,000 16 H
66|11 F 06 A e 132,000
T2 EIESSES =5} 2,000 16 H
. o[ 117 06 | 56000
T2 EIESSES SR 1,000 16 H
o 6450|111 F 00 Al 64500
T2 B ZE A SEM 1,000 0016 1
- 6| 117 06 Al 65000
T2 EiES=y s SEM 1,000 16 H
66|11 F 06 Ae 66.000
T2 EIEASES SE 1,000 16 H
66|11 F 06 A e 66.000
T2 BTN SE 1,000 16
o 6670|111 08 Al 400,200
HE EiEASY S SR 6,000 70031
o 6670|111 F 08 Al 200,100
HE AR SR 3,000 70031
6670|111 F 08 Fleg 66.700
T2 EIEASES 8= 1,000 70131 5
55 6220|111 F 09 Alg 62.200
T2 EIEASES 8= 1,000 200 6° 5
o 6220|111 F 09 Algy 62..200
iE 2 EiES=y S SR 1,000 20016 1
o 6220|111 F 09 Algy 62.200
iE 2 EiES=y S SR 1,000 20016 1
E 6220|111 F 09 Flg 62.200
b HZESHR 8= 1,000 20016°H
E 6220|111 F 09 Hlgy 62.200
e EIEAay = 1,000 20t
o 6170|111 - 09 Algy 308,500
BE BIEASES SR 5,000 000 'R/
o 54 60|LLL 09 Al 163,800
BE BIEASES S 3,000 6018'H
E 5460|111 F 09 Flgg 109,200
b HZ=a 8= 2,000 60158 'H
o 5460|111 F 09 Plgg 54.600
b HZ=a 8= 1,000 60158 °H
111 & 09 Alm o600
T2 FHEE SEM 1,000 54.60053 i
*ﬁéiz —rl:l \'?
o 54 60|LLL 09 Al 54.600
BE HZE & SR 1,000 60055
55 5460|111 09 Al 54.600
2 Bty SRS 1,000 00055 1
5460|111 09 Al 54.600
2 HEEE SRS 1,000 00055 1
EE 46.70[ 1L 07 Hlgg 140,100
HI5 HZE-& BE 3,000 70005 1
N 46 70111 #0717 H % 46.700
HI5 HZE -5 BE 1,000 70005 1
EEL 46.70[ L5 07 Hlgg 46.700
g 2 -5 W HELF 1,000 70005 1
B 49.90[L 11 F 07 Algy 246,000
£ 2 -5 R HEF 5,000 20007 1
5 57 60111 F 06 Hley 403,200
RE3E-KY = 4 EE? 7,000 605
BEELBE AN v BE B H T ZE 224 Hf 43




111 4 06 H

R -KY G Ry EE 2,000 S04 = 114,000
R KY GV BB 2,000 57 1T 08 Hl 114,000
3 KY = 3 EEF 2,000 57 glafﬁ 06 F|g 114,000
3 KY = 4 EEF 1,000 57.60 glafﬁ 06 Az 57,600
R -KY SRy EE 1,000 57.60 glEf'E 06 H|z 57,600
R -KY SRy EE 1,000 57.60 glEf'E 06 H|z 57,600
iKY = 3 EEF 1,000 57 glafﬁ 06 Az 57,000
3 KY = 3 EEF 1,000 57 glafﬁ 06 Az 57,000
R KY SNy EES 5,000 59.10 ;1;'5 06 g 295,500
B -KY ]2 - £ EES 2,000 59.10 ;ﬁﬁ 06 g 118,200
B KY = £ EEF 2,000 58.50 ;%1;'3 06 A lgg 117,000
B KY G EES 1,000 59.10 5%1;'5 06 A lgg 59,100
B -KY ]2 - £ EES 1,000 59.10 ;ﬁﬁ 06 g 59,100
B -KY ]2 - £ EES 1,000 59.10 ;ﬁﬁ 06 g 59,100
B KY = £ EEF 1,000 58.50 ;%1;'3 06 A lgg 58,500
B KY = £ EEF 1,000 58.50 ;%1;'3 06 A lgg 58,500
B KY T EE 1,000 58.50 ;ﬁﬁ 06 e 58,500
B KY B 45 EE 1,000 58.50 ;ﬁﬁ 06 e 58,500
Rt KY G EES 1,000 58.50 5%1;'5 06 g 58,500
R KY G EES 1,000 58.50 5%1;'5 06 g 58,500
SR4fTE EIERE EES 10,000 29.35 éélafﬁ 07 g 293,500
SR4fTE BE=-A EES 4,000 29.55 éélafﬁ 07 g 118,200
SRAETY EE Y EES 2,000 29.55 &1;‘5 07 Alg 59,100
SR B EES 1,000 29.55 &1;‘5 07 Alg 29,550
SR4TE EiEREY EES 1,000 29.55 é?;ﬁ 07 g 29,550
SR4TE EiEREY EES 1,000 29.55 é?;ﬁ 07 g 29,550
SR4TY = L5 EE 1,000 29.55 éélEfE 07 Alg 29,550
SR4TY G MY B 10,000 27.60 éélEfE 07 1 lgg 276,000
SR4TE 53 45 EES 5,000 27.60 éélafﬁ 07 e 138,000
SR4fTE Sy EES 2,000 27.60 g)élafﬁ 07 Aleg 55,200
SR4TE G Y EE 1,000 27.60 (l)élEfE 07 A lgg 27,600
RS/ Fe B B OH O 224 44




111 4£ 07 H

LR4EPY EAE=R S EE 1,000 27.60( 04 s = 27,600
SR4ETY GiEEy EES 1,000 27.60 éélEf'E 07 Hlgg 27,600
Kok = 3 EEF 9,000 25.90 (lﬁoEfE 1 Hlg 233,100
Kk = 4 EEF 9,000 26 (l)%oEfE 1 Hlg 234,000
Ak SRy EE 8,000 25.90 é%OEf'E 1 Al 207,200
Ak G BB 3,000 26,0551 0T 1 Bl 78,150
Aot = 3 EEF 2,000 25.90 (lﬁoEfE H Hlg 51,800
Aot = 3 EEF 1,000 25.90 (lﬁoEfE 1 Hlg 25,900
Ao SNy EES 1,000 26 (1)%0;'5 R 26,000
Ao ]2 - £ EES 1,000 26.05 é%oafﬁ 1 Hlg 26,050
ot = £ EEF 1,000 2% (1)}0;'3 1 Hlg 26,000
Aot = £ EEF 1,000 26.05 (1)}0;'3 1 Hlg 26,050
S0 ]2 - £ EES 1,000 26.05 é%oafﬁ 1 Hlg 26,050
S0 ]2 - £ EES 1,000 26.05 é%oafﬁ 1 Hlg 26,050
Aot G EES 1,000 26.05 (1)}0;'5 1 Hlg 26,050
K H3E G5 EEF 1,000 2% (1)}0;'3 1 Hlg 26,000
Ak EIEEy EES 10,000 31.90 %éoafﬁ 1 Al 319,000
Ak SN EES 5,000 30.20 %éoafﬁ 1 Hlg 151,000
K G MY EEF 5,000 30.70 }(1)0;'5 H Hlg 153,500
K G EES 3,000 29.70 i(l)OEfE 1 Hlg 89,100
Ak EIER EE 3,000 30.55 %éoafﬁ 1 Al 91,650
Ak EIER EE 1,000 30.55 %éoafﬁ 1 Al 30,550
K EE Y EES 1,000 30.55 }(I)OEIEE 1 Al 30,550
K B EES 1,000 29.70 }(1)0;'5 1 Hlg 29,700
Ao EiEREY EES 1,000 29.70 %éOEfE 1 Hlg 29,700
G EIEREy S SEES 10,000 45.45 é%OEfE 1 Hlg 454,500
(L B2 £ 7 B 6,000 46 é}OEfE 1 Hlgy 276,000
(L G MY B 5,000 46 é}OEfE 1 Hlgy 230,000
GE 53 45 EES 5,000 46 é%OEfE 1 Al 230,000
GE(E Sy EES 4,000 46 é%OEfE 1 Al 184,000
(L G Y EE 4,000 45.85 é}OEfE 1 Hlg 183,400
RS/ Fe B B OH O 224 45




110 £ 11 H

- EES 2,000 45.85(010, B

- G EES 1,000 45,9010 1 Al

- R BRI 1,000 45855 0T 1 Hl

- R BRI 1,000 45855 0T 1 Hl

- G EES 1,000 45,900 10T 1 Al

SEEY A 7,000 si.sofl 1T 0 Ble

- R BRI 3,000 51501 1T 0% Pl

- R BRI 8,000 5280111 0 s

- BRI 1,000 52.80/1 11T 4 Aleg

- BRI 1,000 52801 11T 04 Pl

- R EE 1,000 psgf 11 F 06 Aley

- R EES 1,000 240101 06 Pl

% - FEE | 10,000 ss.50 2 P|e

% - 45 wEE | 10,000 55,401 11 02 Pl

5 - A EEF | 50,000 141010 F 11 Bl

5 - A EE | 27,000 14.55[)10F 1 A e

&% B2 57 BE 18,000 14.55[010F 11 Al

o FZE- & EES 5,000 14.55[010F 1 Al

& - 4R EEE | 30,000 1595|1107 12 Hls

S - EE | 30,000 15.45[110.F 12 Hley

e B EEH | 30,000 15.70[110.F 12 Bl

&H BE-5 EES 20,000 15.25[110.F 12 Al

SH k8 AR 4,000 15.25[110.F 12 Al

S RSy AR 2,000 15.25[110.F 12 Al

&% EIESEYH BRI 1,000 15.25 EOEE 12 s

s -5 EE 1,000 15.25[110.F 12 Al
&8 - G EE 1,000 15.25[110F 127
& % - 7R AE 1,000 15.25[110F 127

23 |- EES | 10,000 4360000, 12 s

i Gy BRI 10,000 44.05 ;%OEEE 12 Alsg

S G EE 10,000 43.70)1 L1 01 Hleg

B T 224




111 #£ 01 H

i G Ry EE 6,000 a4l = 264,000
i B2 £ EE 2,000 44 %élEf'E 01 g 88,000
3 B[22 £ EEF 1,000 44 %élafﬁ 01 Az 44,000
% B[22 £ 7 EEF 1,000 44 %élafﬁ 01 Al 44,000
] SRy EE 3,000 45.35 %élEf'E 05 g 136,050
] SRy EE 1,000 45.35 %élEf'E 05 g 45,350
% B2 - £ 7 EEF 1,000 45.35 %élEfE 05 Az 45,350
3 B[22 £ EEF 1,000 48.75 éélafﬁ 05 Algg 48,750
3 SNy BRI 1,000 48.80 5(1)1;'5 05 g 48,800
3 SNy BRI 1,000 48.80 éélf 05 g 48,800
i B[22 £ 7 EEF 1,000 48.80 5(1)1;'3 05 Algg 48,800
i B[22 £ 7 EEF 1,000 48.80 5(1)1;'3 05 Algg 48,800
3 SNy BRI 10,000 49.45 éélEfﬁ 06 g 494,500
3 52 45 BRI 10,000 48.80 éélEfﬁ 06 g 488,000
i B[22 £ 7 EEF 8,000 48.70 (1)51;'3 06 A 389,600
i B[22 £ 7 EEF 2,000 48.80 (1)51;'3 06 A 97,600
i 521 45 SEES 2,000 49.20 éélafﬁ 06 g 98,400
i EIEEy SEES 2,000 49.20 éélafﬁ 06 g 98,400
% 22 - EEF 1,000 48.80 (1)51;'5 06 Alg 48,800
% 22 - EEF 1,000 48.70 (1)51;'5 06 g 48,700
i EIER EES 1,000 48.70 éélafﬁ 06 g 48,700
i EIER EES 1,000 49.20 éélafﬁ 06 g 49,200
i B9 5 EE 1,000 49.20 (1)51;'5 06 g 49,200
i B2 - 5 EE 1,000 49.20 (1)%1;'5 06 g 49,200
% EiEREY EES 1,000 49.20 éélf 06 g 49,200
% EiEREY EES 1,000 49.20 éélf 06 g 49,200
i G EE 1,000 49.20 é%lEfE 06 A|g 49,200
3 = L5 B 1,000 48.80 é%lEfE 06 Hlg 48,800
% 53 45 SEES 1,000 48.80 éélf 06 g 48,800
% Sy SEES 1,000 48.80 é;lafﬁ 06 g 48,800
% = S5 EE 1,000 48.80 é%lEfE 06 Hlg 48,800

BESEIR AT o B OB BT 224 8 47




111 4 06 H

i % - £ 7k EE 1,000 0 E = 48,800
i =2 £ 7 EE 1,000 08 Bl 48,800
il HE - 43 BB 1,000 &IEEE 06 F|g 48,800
il HE - 43 SEELF 20,000 éélEfE 06 A lgg 958,000
i SRy EE 10,000 ST 08 Hleg 479,000
i G BB 3,000 LFe A 143,700
% 21 55 EES 3,000 éélafﬁ 06 g 143,700
il HE - 43 BB 1,000 éélEfE 06 7 |gg 47,900
3 ]2 - £ EES 1,000 éélEf'E 06 1 47,900
3 ]2 - £ EES 1,000 éélafﬁ 06 1 47,900
i - G5 EELF 1,000 (1)51;'5 06 7 |gg 47,900
i - G5 EELF 1,000 (1)51;'5 06 1 |gg 47,900
3 ]2 - £ EES 1,000 éélafﬁ 06 1 47,900
3 ]2 - £ EES 1,000 éélafﬁ 06 1 47,900
i - G5 EELF 1,000 (1)51;'5 06 7 |gg 47,900
i - G5 EELF 1,000 (1)51;'5 06 7 |gg 47,900
i 521 45 EES 1,000 éélafﬁ 06 1 47,900
i EIEEy EES 1,000 éélafﬁ 06 1 47,900
i - G EELF 1,000 (1);1;'5 06 A 47,900
i - G EELF 1,000 (1);1;'5 06 1 lgg 47,900
i EE 1,000 éélafﬁ 06 g 47,900
i EE 5,000 ﬁl;ﬁ 06 g 237,750
i SEELF 5,000 }}llaﬂa 06 g 236,250
i SEELF 7,000 ﬂ.l;‘a 06 1 lgg 337,750
% EE 3,000 %?Efﬁ 06 g 144,750
% EE 4,000 é}llf 08 g 192,800
i 2 4 EES 3,000 é}f;ﬁ 08 Alg 144,600
i GiE Ty SEELF 1,000 é}tlEfE 08 Alg 48,200
% B[22 £ EE 1,000 é}llf 08 g 48,200
% B[22 £ EE 1,000 é}llf 08 g 48,200
i Gy EELF 5,000 HIEEE 08 A lgg 254,500

BE Bl H T




111 £ 08 H

i G MY EE 5,000 20151 2 256,000
I B2 £ EES 5,000 70 %élEf'E 08 g 258,500
3 = 3 EEF 2,000 .55 éélafﬁ 08 Az 99,100
% = 4 EEF 1,000 .55 éélafﬁ 08 Az 49,550
i SR EES 1,000 60 %élEf'E 08 g 49,600
i SN EE 1,000 .55 %élEf'E 08 g 49,550
S = 3 EEF 1,000 50 %OEEE I Hlg 449,500
= 3 EEF 1,000 50 éiOEfE 1 Hlg 464,500
CEREy EE 1,000 50 BOEIE'E 12 Hlg 457,500
]2 - £ EES 1,000 449 ﬁOEfﬁ 12 Pl 449,000
= £ EES 1,000 463.50 550;'5 12 Hlg 463,500
= £ EEF 2,000 475 ;},)OEIEE 12 Hlgg 950,000
GiEET SEELF 3,000 474 %éoafﬁ 12 Pl 1,422,000
]2 - £ EES 5,000 488 é%lEfﬁ 01 g 2,440,000
RV EES 2,000 aonf )31 F 01 Flgg 982,000
- G5 EELF 1,000 491 (1):1,)1;'5 01 A 491,000
Gy SEELF 1,000 491 éélafﬁ 01 A 491,000
EIEREy S BRI 1,000 506 é}‘lafﬁ 01 A 506,000
- G EELF 1,000 432.50 51;'5 03 A 432,500
= Sy EELF 1,000 433 é}faﬂa 03 A 433,000
S SEELF 5,000 .80 ééoafﬁ 1A 124,000
S SEELF 5,000 .80 ééoafﬁ 1A 124,000
R EES 5,000 so[ 10 F 1A 124,000
e SEELF 2,000 .80 (1)%0;'5 RIS 49,600
HH SEES 1,000 .80 &OEEE 1A 24,800
HH SEES 1,000 .80 &OEEE 1A 24,800
R S EES 1,000 so[ 10, F 1A 24,800
Hf GiE Ty SEELF 21,000 95 é%OEfE 12 A 565,950
s 53 45 EE 10,000 60 é%OEfE 12 Bl 266,000
HH 2y SEES 8,000 95 g)%OEfE 12 Alsg 215,600
A G Y EE 6,000 95 é%OEfE 12 Hlgg 161,700
Fe B B OH O 224




5.000 26.60|110 - 12

HER EAE=R S HE 07 = 133,000
HE%R =2 £ 7 EE 4,000 26.60 é%OEf'E 12 Hlg 106,400
5 H3E 43 EEF 4,000 26.60 (l)%oEfE 12 Hlg 106,400
5 H3E - 43 EEF 3,000 26.95 (l)%oEfE 12 Hlgg 80,850
%R =2 £ 7 EE 3,000 26.60 é%OEf'E 12 Hlg 79,800
HE%R =2 £ 7k EE 3,000 26.60 é%OEf'E 12 Hlg 79,800
5 H3E 43 EEF 3,000 26.60 (l)%oEfE 12 Hlg 79,800
5 H3E 43 EEF 2,000 26.60 (l)%oEfE 12 Hlg 53,200
R = £ 7 EE 2,000 26.95 (1)%0;'5 12 Pl 53,900
27 SNy BRI 2,000 26.95 é%OEfﬁ 12 Pl 53,900
R 2 455 BB 2,000 26.95( 10, F 12 s 53,900
R 2 455 BB 2,000 26.95( 10, F 12 s 53,900
27 SNy BRI 2,000 26.60 é%OEfﬁ 12 Hlg 53,200
27 52 45 BRI 2,000 26.60 é%OEfﬁ 12 Hlg 53,200
R 2 455 BB 1,000 26.95( 10, F 12 s 26,950
R 2 455 BB 1,000 26.95( 10, F 12 s 26,950
o 521 45 SEES 1,000 26.95 é%oafﬁ 12 Pl 26,950
i EIEEy SEES 1,000 26.95 é%oafﬁ 12 Pl 26,950
g 3 S5 EEF 1,000 26.60 (1)%0;'5 12 Hlgg 26,600
g 3 S5 EEF 1,000 26.60 (1)%0;'5 12 Rlgg 26,600
TR EIER EES 1,000 26.60 é%oafﬁ 12 Hlg 26,600
TR EIER EES 1,000 26.60 é%oafﬁ 12 Hlg 26,600
g EE Y EES 1,000 26.60 (1)%0;'5 12 Hlg 26,600
g B EES 1,000 26.60 (1)%0;'5 12 Hlg 26,600
s EiEREY EES 1,000 26.60 é%OEfE 12 Hlg 26,600
s EiEREY EES 1,000 26.60 é%OEfE 12 Hlg 26,600
A = L5 EE 1,000 26.60 é%OEfE 12 Hlg 26,600
A = L5 EE 1,000 26.60 é%OEfE 12 Hlg 26,600
s 53 45 SEES 1,000 26.60 é%OEfE 12 Hlg 26,600
s Sy SEES 1,000 26.60 g)%OEfE 12 Hlg 26,600
A = S5 EE 20,000 26.35 %ioafﬁ 12 Plgg 527,000

BESEIR AT o B OB BT 224 8 50




10,000 2635|110 - 12

5% - K wES up |® 263,500
HE%R =2 £ 7 EE 7,000 26.35 %}tOEf'E 12 Hlg 184,450
5 B[22 £ EEF 3,000 26.35 ;OEEE 12 Hlg 79,050
5 B[22 £ 7 EEF 2,000 26.35 ;OEEE 12 Hlg 52,700
%R =2 £ 7 EE 2,000 26.35 %}tOEf'E 12 Hlg 52,700
HE%R =2 £ 7k EE 1,000 26.35 %}tOEf'E 12 Hlg 26,350
5 B2 - £ 7 EEF 1,000 26.35 ;OEEE 12 Hlg 26,350
5 B[22 £ EEF 1,000 26.35 ;OEEE 12 Hlg 26,350
R = £ 7 EE 1,000 26.35 ;}‘OEIE'E 12 Hlg 26,350
27 SNy BRI 1,000 26.35 %ioafﬁ 12 Hlg 26,350
g B[22 £ 7 EEF 1,000 26.35 ;}lOEf'z 12 Hlg 26,350
g B[22 £ 7 EEF 10,000 26.20 ;%OEIEE 12 Hlg 262,000
R ]2 - £ BB 10,000 26.20 ;%OEIE 12 Pl 262,000
R ]2 - £ EES 6,000 26.20 ;%OEIE 12 Pl 157,200
g B[22 £ 7 EEF 5,000 26.20 ;%OEIEE 12 Hlg 131,000
g B[22 £ 7 EEF 4,000 26.20 ;%OEIEE 12 Hlg 104,800
o 521 45 SEES 3,000 26.20 ;OEE 12 Pl 78,600
i EIEEy SEES 3,000 26.20 ;OEE 12 Pl 78,600
g 22 - EEF 1,000 26.20 é%OEf'E 12 Hlg 26,200
g 22 - EEF 1,000 26.20 é%OEf'E 12 Hlg 26,200
TR EIER EES 1,000 26.20 %%OEEE 12 Pl 26,200
TR EIER EES 1,000 26.20 %%OEEE 12 Pl 26,200
g EE Y EES 1,000 26.20 é%OEfE 12 g 26,200
g B EES 1,000 26.20 %%OEIEE 12 g 26,200
HH B - G5 SEES 1,000 26.20 ;%OEEE 12 Aleg 26,200
HH B - G5 SEES 1,000 26.20 ;%OEEE 12 Aleg 26,200
A = L5 EE 1,000 26.20 é%OEfE 12 Hlg 26,200

21 £ RS 9,000 33 EIEEE 08 Alg 297,000

53 45 EES 1,000 33 ﬁlf 08 g 33,000

Sy SEES 4,000 33.25 %élf 08 g 133,000

T2 £ RS 3,000 33.25 }éIEfE 08 A lgg 99,750

BESEIR AT o B OB BT 224 8 51




111 4 08 A

FE -4
HE-aR e
e 2,000
- R — ’ 33.25
— EE 1000 16 H w5
H=- 55 S—— : 33.25 %élaﬁi 08 Ble 66,500
” 12,000 -
=] E:=) >
EiEREY-] — 5990 %zlloaﬁz 1 Al 33,250
B ;000
- S 59.90 éioafﬁ 1 Alw 718,800
” 4,00 =
Ei 000
= L — 59.80 %zltoafﬁ T Al 299,500
” 2,000 -
5] E:=) >
CIEESY S — sg 30/110 & 11 A 239,200
FE .S mEY 1,000 248 %i
- 2R - < ool 10 & 11 1 116,600
B4 mE 1,000 24 H H
- R —— 59.90 5}10‘3& T Al 59,900
- 1,000 -
S ’
-G8 — 59.80 %zltoafﬁ T Al 59,900
S 000
B N— 58.30 %}10 ZERTIE] 59,800
a;'ﬁi_é—\ ” ]‘3000 1 El =
e . sg 30|10 F 11 Hleg 58,300
E = 1,000 24 H sl
— =.4H - sg 30110 11 A 58,300
i S e 1,000 24 H i
— S E — 59 go[110 & 11 A 58,300
R S )=z 1,000 24 H =i
- AR — 381|111 4F 01 Al 59,900
R . =) 1,000 11 H =3
N AR-ER EEE 331|111 01 Al 381,000
&14E I =7 2.000 110 H
o =R L 378|111 £ 01 Hles 381,000
EBRE — = 9,000 12H sl
g ek — 70[L10F 11 Al 756,000
— SR-BH N 63 00[110 F 11 Az 630,000
S I =7 6,000 ©2H =
— AR — 63 70|10 F 11 A 482,300
R 4 ksl 5,000 —— =
o b L 6870|110 F 11 Al 412,200
— =-A o 63 70110 F 11 A 343,500
ERE mE 02 H
= B2 - 4,000 B =
— e — 63 70[110 FF 11 Ales 343,500
58 B4 = 3,000 02 1 =
4ie e EES 8.0 b
— EEEN - ,000 68.90[110 £ 11 H 205,200
BRE = i 2,000 02 5 H
E ﬁ?']éj\% _ ’ 69 110 55'5 206
- B .80 11 Al ,700
R B o 1,000 02 H -
— 2 - 3 S—— 60 0|10 FF 11 Al 139,600
&% . - 1,000 02 =
— N — 69 30/L10 F 11 Hlsy 69,800
P . 7 1,000 2t -
PN Ol SREAL 69.80 110 5 11 Afwy 69,800
s FEE L =7 1,000 02 5 -
— H-BH —— 69 go/110 F 11 A 69,800
S E S ks 1,000 e .
SES s : 69 80110 F 1 69
BB 1.000 Yo P A 80
69 o110 F 11 H 69,800
" 02 H 5
g - 6
w224 H] 9,800
52




110 4 11 A

e
&5E _— EEF
P 2 -5 - 1,000 6
N Eé / E_/Ft 80
o - A5 ” 1,000 02 B
BRE EE 69 go[110 -
PN B - 5 - 1,000 02 H A = 69,800
S15E — BB 0[110 % 11 A 6
P S & L o . i
TIREE EBEX 68.40 10 £ -
&1 - R - 1,000 nE Hle 70,000
T SEEL 63.40[110 G2 -
& s ” 1,000 02 H 1 Ble R
&14E EELF 63.40[110_F -
&g SR BH - 1,000 on 0840
ST EE 6840|110 -
& R -5 ” 1,000 02 H 1 Hle 68,400
BEE EE 6340|110 F -
& - B R - 1,000 nE Hle 68,400
S5 BRI 63,40 10 F -
Sz - B ” 1,000 02 H 1 Ble 68,400
N BB 68 40[110 _
& s - 19,000 02 5 1A 68,400
S B 70. 50110 -
N HZ=E -5 ” 15,000 04 H 1A 5 68,400
ST — EE 71.20 (1)10 F 11 A 1,339
E1RE S-BH S 9,000 70 11110El = i
<17 ey 7 'E}Ft 50 EF‘
S S - 55 ” 2,000 04 H 11 Ag 1,068,000
&1 E SEE 70. 50110 F -
S5 - - 2,000 04 5 1 g 634,500
1 s 7120|110 FF -
Z . =) ‘ 11
N - PESPAN .20 11
N - EEL 0|10 5 11
Sl - EF=PAN .80 11
Sl RO EE ke 69 E ) .
S5 5y ;,Jﬂjt .&0 j‘f‘f
&5 HI%-5 - 2,000 05 H 1A 209,400
ST EE 69.80[LL0_F
& HI%R-5 - 1,000 05 H 1A 139,600
Y ‘ BB 60 go[110
S 5 - Z 1,000 05 H 1A 139,600
S ‘ SEE S 69.80|L 10 F
e i ~ 1,000 05 H 1 69,800
TR , EE 69.80|-L0_F
S B B ~ 3,000 iyt 69,800
EE EE 2010|111 0
ol ) 2
P B 7R — 1,000 " 1o 5 A 69,800
S . S PAN .10 02
P HE -G - 1,000 " 1(1)15 A 240,300
M2 B, 7'57 1
& ISR - TR - 3,000 o ElﬁEE 02 1 80,100
&4E EEL 7970111 F
&g A5 - F R 1,000 15 H 2 Al 50.100
&5E EELS 7970111 F
N &%ﬁé'é% - 1’000 15 El 02 H = 239’100
SR SEEZ
e -5 e 2,000 o0 %?Elfﬁ 02 H 79,700
/\-D 9 i
EELF 1,000 84.40 glaﬁaﬁ T S—
) = ’
g DL 04 Bl 168,800
i % :I:[J Yo
5 224 HH 83,200




111 4 04 H

Sl T EE 1,000 83.2000 # 83,200
ST GiEEy SEELF 1,000 83. 51;'5 04 Aleg 83,200
S 2 55 EES 1,000 83. éélafﬁ 04 Algg 83,200
ENCC = 4 EEF 1,000 84. éélafﬁ 04 Al 84,400
Sl - 5 EE 1,000 sa.40p0 1T 4 Pl 84,400
Sl - S EE 1,000 sa.40p 01T 4 Pl 84,400
S 21 55 EES 1,000 83. éélafﬁ 04 Aleg 83,200
458 = 3 SEES 4,000 79. %(I)IEEE 08 Az 316,800
5E ]2 - £ EES 1,000 79. %(1)1;'5 08 g 79,200
&5E ]2 - £ EES 1,000 78. %élf 08 g 78,100
SaE % - EES 1,000 7810141 08 Pl 78,100
SaE % - EES 1,000 7810141 08 Pl 78,100
5E ]2 - £ EES 1,000 78. %élf 08 g 78,100
5E ]2 - £ EES 1,000 78. %élf 08 g 78,100
4 S REY EES 10,000 78. };1;'3 08 A leg 786,000
e = £ EEF 10,000 27. ;;0;'3 H Hlg 273,500
4 521 45 EES 6,000 2. ééoafﬁ 1 Al 156,900
23 EIEEy EE 1,000 2. ééoafﬁ 1 Al 26,150
e G MY EEF 1,000 2. ééoEf'E 1 Hlgy 26,150
e 21 EEF 1,000 2. ééoEf'E 1 Hlgy 26,150
23 EIERE EE 1,000 2. ééoafﬁ 1 Al 26,150
e EIER EES 1,000 154, HOEIEE 12 Hlg 154,500
K% G EES 1,000 160. }éOEf'E 12 Hlg 160,500
0 B EEF 2,000 166. }(1)0;'5 1 Hlgy 333,000
R EiEREY EES 2,000 167, %éOEfE 1 Hlg 335,000

EiEREY EES 1,000 HOEEE 12 Hlg 167,000

= L5 EE 1,000 162.50 }éOEfE 12 Hlg 162,500

]2 5 RS 3,000 é}IEfE 05 Alg 111,000

53 45 EES 2,000 é%lf 05 g 74,000

Sy EES 2,000 %%ﬁﬁ 05 g 74,000

iRy EELF 1,000 :ﬂlf 05 Alg 37,000

B OB W] % 224 8 54




111 4 05 H

=5 S
-G R SSRGS
o EE 1,000 37
ey pes 31 H =
- T R 1,000 111 & 05 H 00
#15 I 3 B
- 5 EE L - 37,000
— % 8,000 3625|111 7F 06 F :
iz I 2o H
EiEaY — 7H - 290,000
— B 1,000 w6 25|11 F 06 1 :
%% S 2o H
= -5IR FEH L 7H - 36,250
EE 1,000 36 925|111 F 06 H :
g oot DI '250 =
-5 FEH L ZH - 36,250
: % 5,000 72 80| 10 F 12 :
P G B 3% "
HEE-BR EBEE 3 - 394,000
: 57 3,000 7220|110 7F 12 7 :
HIEER e 4o B
EiE ey — 3 H . 235,200
ki 1,000 7840|110 FF 12 73 :
R E—_— 4o =
B2 55 N— E - 78,400
: ki 1,000 7850|110 12 ’
K — 0 B
HEE - AR BER 03 H - 78,500
: Bi% 20,000 50 95| 111 £ 03 A ’
i I o 7
% - 5 IS PAY 24 - 419,00
‘ EE 20,000 51 0|11 f 03 A 00
- s— 1.20], -
=-S5 FSPAY 4 H - 424,00
\ EES 10,000 51 3o[l11 2 03 A 00
— — 1.30], -
HZ-5H EBEX 4 H - 213,00
: ks 40,000 51 95|11 4 03 00
Jit I L2 "
HZE - 2R FHBE 0 - 850,00
~ ke 10,000 111 % 03 o
- — 21.05 Rle
HE- AR EEE 18 i 210,5
- mE 15,000 I >
o — 29.80 I Ales
SR -2 EEE 178 - 447,000
— LR 10,000 111 4 0 :
= — 29.65 I Bl
3% 5 — — - 296.5
— EEZ 7,000 59 gs|I1L 4 01 %0
SHIT FE -4 .65 B
-5 EE S 17 H - 207.5
— wEm 6,000 111 4 01 >0
e —, 29.65 Rl
= %'D% SELE=F 17 B =
—— 177,900
— 4,000 111 4 01
- —, 29.80 Rl
2 %'D% Nocreys 17 El =
— 119,200
— & 3,000 29 g5 111 ZF 01 A ’
%”Jlj_[: =B _ 4 65 =
- f— ) 000 — T FTR ,950
A — 9.80 =
- FHE RS - 59,6
— diskad 2,000 59 goll 1L £F 01 A o
I I 9.80 =
= 7!‘\"12[% N or=ys 17 EI -
—— 59,600
— % 2,000 29 go|111 4F 01 A ’
T = 4 50 H
= 7!‘\"12[% N or=ys 17 El -
—— 59,600
— & 2,000 29 go| 111 4F 01 A ’
e — il VA= #
BIEIREN:S) BB - 59,600
— 7 2,000 59 goll11 % 01 H ’
e — > 8017 =
BIEIREN:S) B - 59,600
— & 1,000 111 % 01 ’
o - 29.80 Rle
e S 17 H =
— 1,000 111 4 01
e — 29.65 Rl
EE Y- pes 17 H H
- 29,650
— 1,000 59 g1 7F 01
= — 9.65 Rl
&ﬁ?'é% SRZSE 17 El =
- 29,650
— % 1,000 111 % 01 ’
= — 29.65 Rl
&ﬁ_\"é% SRZSE 17 EI =
— 29,650
— % 1,000 111 % 01 ’
e — 29.65 Rl
HE. EE s - 29,650
20,000 29 iélafﬁ 01 Al ;
B Al e OB ‘ —
............. E :I:[J Yo
55 224 55




111 #£ 01 H

T % - £ 7k EE 14,000 30[14 1 = 420,000
BT B2 £ EES 5,000 30%%1;'5 01 g 150,000
T H3E 43 EEF 1,000 30 %élafﬁ 0L g 30,000
eBEE H3E - 43 EEF 5,000 25.60 %y;ﬁ 02 g 128,000
B S EE 4,000 5,601 LT 02 Ble 102,400
JRER G BB 1,000 5,601 LT 02 Ble 25,600
eBEE H3E 43 EEF 5,000 24.60 %%IEEE 02 g 123,000
JeBEE H3E 43 EEF 3,000 24.60 %%IEEE 02 g 73,800
epE ]2 - £ EES 2,000 24.60 %1;'5 02 g 49,200
S5 - 3R wEF | 5.000 Ve IRl = 885000
BT SR EES 1,000 gl O Hle 178,000
BT IR EES 1,000 gl O Hl 178,000
R ]2 - £ EES 1,000 178 é}ff 01 g 178,000
R ]2 - £ EES 1,000 178 é}ff 01 g 178,000
BT SR EES 1,000 gl O Hle 178,000
BT SR EES 1,000 7 O Hle 177,000
R 521 45 SEES 1,000 177 é}‘lafﬁ 0L g 177,000
R EIEEy SEES 1,000 177 é}‘lafﬁ 0L g 177,000
BT {5 EES 1,000 17l O Hl 177,000
PR {5 EES 1,000 17 O Hl 177,000
R EIERE SEELF 1,000 171 éélafﬁ 01 g 171,000
R BE=-A SEELF 1,000 171 éélafﬁ 01 g 171,000
BT 5 - ok EES 1,000 infphl O Hls 171,000
PR EIERZY EES 1,000 fphl O Hls 171,000
TR B - G5 SEES 1,000 171 éélafﬁ OF Aleg 171,000
FHE EiEREY EE 5,000 90.90 EOEIEE 1 Hlg 454,500
T = L5 EE 4,000 88.80 }éOEfE 1 Hlg 355,200
R 21 £ EE 2,000 90.90 }éOEfE H Hlgg 181,800
FHE B[22 £ EES 2,000 90.90 EOEIEE 1 Hlg 181,800
i Sy SEES 2,000 92.60 goafﬁ 1 Al 185,200
R T2 £ EE 1,000 90.90 }éOEfE H Hlgg 90,900

BESEIR AT o B OB BT 224 8 56




110 £ 11 A
=

R % - £ 7k EE 1,000 92.60(1 5% 92,600
FHEE CEREy EE 1,000 9260110, 1 A 92,600
FE = 3 SEES 1,000 92.60 EOEEE H Bl 92,600
T HE - 43 SEELF 1,000 88.90%05EE RS 88,900

SRy EE 4,000 130.50[ 117 05 Pl 522,000

21 - £ EE 1,000 122.50 51;'5 05 g 122,500

= 3 SEES 1,000 122.50 SIEEE 05 e 122,500

= 3 SEES 1,000 122.50 SIEEE 05 e 122,500

]2 - £ EES 1,000 122.50 51;'5 05 gy 122,500
i ZERaYN EE 9,000 19.85[3) 17 03 178,650
I 2 4 EES 5,000 19.85 :1,)(1)1;": 05 A |gg 99,250
I 2 5 EES 5,000 19.85 :1,)(1)1;": 05 A |gg 99,250
5 ]2 4 5 EES 1,000 19.85 é(l)lafﬁ 05 A 19,850
= o5 SEELF 10,000 20.20 ﬁlafﬁ 05 A 202,000
I 2 4 EES 7,000 20.20},)%1;'5 05 A |gg 141,400
I 2 4 EEF 3,000 20.2011,)}1;'2 05 A |gg 60,600
5 ]2 £ EES 9,000 19.60 é%lafﬁ 06 1 176,400
5 B2 £ EES 3,000 19.60 é%lafﬁ 06 1 58,800
I Gy EES 2,000 19.60 (1)%1;'5 06 1 |gg 39,200
I Gy EES 2,000 19.65 (1)%1;'5 06 1 |gg 39,300
5 EIEE EES 1,000 19.60 é%lafﬁ 06 1 19,600
5 G EES 1,000 19.60 é%lafﬁ 06 1 19,600
et Gt EES 1,000 19.60 (1)%1;'5 06 3 |gg 19,600
5 Gt EES 1,000 19.60 (1)}1;'5 06 1 |gg 19,600
=1 S SEELS 10,000 21.45 éélf 06 H 214,500
= A SEES 10,000 23.55 éélafﬁ 06 1 235,500
o 5 SEELF 18,000 21.75 é%lEfE 06 A 391,500
=5 7 4 EES 2,000 1. 75| LF 06 1 43,500
5 ]2 4 SEES 5,000 23.85 éélafﬁ 06 1 119,250
5 ]2 £ SEES 3,000 2 g)élafﬁ 06 1 66,000
et SRV EE 2,000 2| 41T 06 Fes 44,000

Bs Fe B B OH O 224




111 4 06 H

5 ]2 5 EE 5,000 2445000 2 122,250
= S EE 4,000 2475515 0 Pl 99,000
5 o5 4 SEES 1,000 24.70 éélafﬁ 06 g 24,700
5 o5 SEES 200 24.95 é(l)l;ﬁ 08 e 4,990
5 51125 4 5 EES 199 24.95 éélEf'E 08 g 4,965
5 ]2 45 5 EE 100 24.95 éélaﬁa 08 g 2,495
5 o5 SEES 100 24.95 é(l)l;ﬁ 08 g 2,495
5 o5 SEES 100 24.95 é(l)l;ﬁ 08 Algg 2,495
wE | Ak EEH 50 2495315 08 Pl 1,248
- S| 4k EEH 25 24953015 08 Pl 624
SR = £ EEF 5,000 171.50 (1):1,)0;'3 12 Hlgg 857,500
SR = £ EEF 3,000 171 (1):1,)0;'3 12 Hlg 513,000
e Gy SEELF 2,000 171 (%OEIE 12 Hlgg 342,000
S, 52 45 EES 5,000 12 %éoafﬁ 1 Hlg 560,000
Ft5; = £ EEF 2,000 110}%0;'3 1 Hlgy 220,000
5 = £ EEF 1,000 110}%0;'3 1 Hlgy 110,000
5, 521 45 EES 1,000 110%05EE 1 Al 110,000
%) EIEEy EES 1,000 110%05EE 1 Al 110,000
GER (o G MY EES 2,000 96.50 (1)}‘1;'5 01 Al 193,000
T CIEREY EES 1,000 96. 50 éilEfE 01 Al 96,500
T EIERE EE 1,000 96. 50 é}‘lafﬁ 01 Az 96,500
T BE=-A EES 1,000 96.40 é}‘lafﬁ 0L g 96,400
GER (o - G EES 1,000 96.50 (1)}‘1;'5 01 Al 96,500
GER (8 B EES 1,000 96.50 (1)}‘1;'5 01 Al 96,500
T EiEREY EE 1,000 96.50 é}llf 0L g 96,500
T EiEREY EE 1,000 96.50 é}llf 0L g 96,500
GER LG B2 £ 7 EE 1,000 96.50 é}tlEfE 0L A 96,500
GER LG G MY EE 3,000 94.20 éélEfE O A lgg 282,600
T 53 45 EES 3,000 94.20 éélafﬁ OF Aleg 282,600
T 2y SEES 1,000 94.20 g)élafﬁ 01 Hlg 94,200
GER LG G Y EE 1,000 94.20 (l)élEfE 0L A lgg 94,200
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 58



111 #£ 01 H

% - £ 7k EE 1,000 94.20[0¢ 1 94,200
GV EES 1,000 94,2051 1T 01 7 94,200
= 3 EEF 2,000 451.50 SOEEE 1 Hlg 903,000
= 4 EEF 2,000 456 SOEEE H Hlg 912,000
21 - £ EES 1,000 470%05'E 1 Al 470,000
=2 £ 7k EE 1,000 467.50(1 10T 1 Bl 467,500
Bt = 3 EEF 1,000 532 ééoafﬁ 12 Rlgg 532,000
Bt = 3 EEF 1,000 530 éiOEfE 12 Hlgg 530,000
S = SEELF 2,000 134 (1)51;'5 09 Az 268,000
S GRSy SEELF 1,000 134 éélafﬁ 09 Az 134,000
B 2 EES 1,000 130.50 (1)51;'5 09 A lgg 130,500
B 2 EES 1,000 130.50 (1)51;'5 09 A lgg 130,500
S GEREY SEELF 1,000 134 éélafﬁ 09 Az 134,000
VR ]2 £ EES 1,000 130.50 éélEfﬁ 09 Hlgg 130,500
B 2 4 EES 1,000 134 (1)51;'5 09 Hlg 134,000
B 2 4 EES 1,000 130.50 (1)51;'5 09 A lgg 130,500
B B2 £ EES 1,000 130.50 éélafﬁ 09 g 130,500
B SN EES 15,000 19.65 %éoafﬁ 12 Hlg 294,750
G MY EES 3,000 19.65 5(1)0;'5 12 Hlgg 58,950
EiERE EES 1,000 19.65 5(1)0;'5 12 Rlgg 19,650
=4 EE 1,000 19.65 ééoafﬁ 12 Al 19,650
EES 11,000 19.20505EE 12 Al 211,200
EES 7,000 19.20 50;'5 12 Hlgy 134,400
SEELF 2,000 19.20 %}OEIEE 12 A 38,400
EEZ | 100,000 19.75 %})OEEE 12 1 1,975,000
SEES 62,000 19.60 %})OEEE 12 Algg 1,215,200
SR SEELF 22,000 19.60 ééoafﬁ 12 A 431,200
GiE Ty SEELF 5,000 19.60 ééoafﬁ 12 A 98,000
iy SEES 5,000 19.60 %})OEEE 12 1 98,000
2y SEES 2,000 19.60 %g)OEfE 12 1 39,200
G Y EE 2,000 19.60 ééOEfE 12 Hlgg 39,200

Fe B B OH O 224




110 £ 12 A

% - £ 7k EE 1,000 19.60030% 2 19,600
=2 £ 7 EE 1,000 19.60 ééOEf'E 12 Pl 19,600
= 3 SEES 1,000 696 ééOEfE 1 Hlg 696,000
= 4 SEES 1,000 694 ééOEfE 1 Hlg 694,000
=2 £ 7 EE 1,000 684 %éOEf'E 12 Hlgg 684,000
=2 £ 7k EE 1,000 705 HOEIE'E 12 Pl 705,000
= 3 EEF 1,000 712 é%OEfE 12 Hlgg 712,000
= 3 EEF 1,000 701 é%OEfE 12 Rlgg 701,000
SNy EES 1,000 747 51;'5 01 g 747,000
]2 - £ EES 1,000 722 glafﬁ 01 g 722,000
= £ EES 1,000 750}%1;'5 OF A lgg 750,000
= £ EES 1,000 754%%1;'5 0L g 754,000
SNy EE 1,000 756 gl;ﬁ 01 Az 756,000
52 45 EE 1,000 756 gl;ﬁ 01 Az 756,000
= £ EES 1,000 705 %1;'5 OF A lgg 705,000
= £ EES 1,000 705 %1;'5 OF A lgg 705,000
EIEREy S SEELF 1,000 701 ;ﬁﬁ 02 Az 701,000
SN EES 1,000 720 éélafﬁ 03 g 720,000
G MY EEF 1,000 670 (1)%1;'5 03 gy 670,000
21 EEF 1,000 676 (1)%1;'5 03 Alg 676,000

EE 1,000 688 éélafﬁ 03 g 688,000

SEES 1,000 679 %élf 03 1 679,000

SEELF 1,000 687 (1)%1;'5 04 A 687,000

EES 1,000 702 (1)%1;'5 04 Hlgg 702,000

SEES 1,000 710 glf 04 Higg 710,000

SEES 1,000 712 glf 04 H 712,000
SR SEELF 1,000 728 ﬁlEfE 04 A 728,000
G MY EE 1,000 728 ﬁlf 04 s 728,000
53 45 EES 1,000 722 %élf 04 Aleg 722,000
B 4 EES 1,000 744 %élf 04 Aleg 744,000
4 EE 9,000 38.20 }y;ﬁ O g5 343,800

Fe B B OH O 224




111 #£ 01 H

i ] 45 EE 3,000 9014 1 = 117,000
R ]2 45 5 EES 3,000 39 %élaﬁg 01 g 117,000
i GELEY EEF 2,000 39 %élafﬁ 0L g 78,000
i o5 SEES 1,000 38.20 %y;ﬁ 01 g 38,200
R ]2 45 5 EES 1,000 39 %élEf'E 01 g 39,000
R ]2 45 5 EE 1,000 39 %élEf'E 01 g 39,000
Y = 3 EEF 2,000 173.50 (l)éOEfE 12 Rlgg 347,000
Y = 3 EEF 2,000 172.50 (l)éOEfE 12 Hlgg 345,000
e ]2 - £ EES 1,000 171.50 ;OEIE'E 12 Hlg 171,500
B Gy SEELF 1,000 172 %éoafﬁ 12 Hlg 172,000
e = £ EEF 2,000 172.50 (1)}‘1;'3 OF A lgg 345,000
e - G5 BRI 2,000 176 (1)}‘1;'3 01 Az 352,000
e ]2 - £ EES 1,000 163 éélEfﬁ 01 g 163,000
e ]2 - £ EES 1,000 163 éélEfﬁ 01 g 163,000
e = £ EEF 4,000 76.70 :1,)}1;'3 08 Az 306,800
e = £ EEF 1,000 76.70 :1,)}1;'3 08 Hlgg 76,700
e EIEEy EES 3,000 75.10 é%lafﬁ 09 g 225,300
e SN EES 1,000 75.10 é%lafﬁ 09 1l 75,100
e G MY EEF 1,000 75.10 (1)}1;'5 09 g 75,100
i LSy EEF 2,000 73.10 }y;‘a 02 | 146,200
o Gt EES 4,000 70.10 éélafﬁ 03 g 280,400
o Gt EE 2,000 69 éélafﬁ 03 g 138,000
i Gt EEF 3,000 70.60 }(1)1;'5 03 g 211,800
i Gt EEF 3,000 70.60 }(1)1;'5 03 gy 211,800
o A SEES 1,000 71 %élf 03 Aleg 71,000
fF: GBS EE 1,000 70.60 %élf 03 g 70,600
MATE  |HE-AaE B 5,000 22.60 %élEfE 03 Alg 113,000
WATE  |HE-aE B 5,000 22.60 %élEfE 03 Alg 113,000
maEs |HE-aE EES 4,000 22.75 ;élafﬁ 03 g 91,000
maEs |HE-aE EES 3,000 22.60 ;élafﬁ 03 g 67,800
WATE  |HE-aE EE 2,000 22.60 %élEfE 03 Alg 45,200
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 61




111 #£ 03 H

s X ETE = EE 2,000 227558 = 45,500
BaEs R EES 2,000 22.75 %élEf'E 03 g 45,500
BWATE  |HE-ak EEF 2,000 22.75 éélafﬁ 03 Az 45,500
BWATE  |HE-aE SEES 1,000 22.60 éélafﬁ 03 Hlg 22,600
wome |HE-aR EES 1,000 22.60 %élEf'E 03 g 22,600
woms  |HE-aR EE 1,000 22.60 %élEf'E 03 g 22,600
BATE  |HE-aE SEES 1,000 22.75 éélafﬁ 03 Hlg 22,750
BWATE  |HE-aR SEES 1,000 22.75 éélafﬁ 03 Hlg 22,750
woms |EE-aR EES 1,000 22.75 %élEf'E 03 g 22,750
woms |EE-aR EES 1,000 22.75 %élafﬁ 03 g 22,750
BATE  |HE-aE EES 1,000 22.75 5%1;'5 03 Hlg 22,750
BATE  |HE-aE EES 1,000 22.75 5%1;'5 03 Hlg 22,750
weEE  |EE-aR EES 1,000 22.75 %élafﬁ 03 g 22,750
woms |EE-aR EES 1,000 22.75 %élafﬁ 03 g 22,750
BATE  |HE-aE EES 1,000 22.75 5%1;'5 03 Hlg 22,750
BATE  |HE-aE EES 1,000 22.75 5%1;'5 03 Hlg 22,750
maEs |HE-aE EES 1,000 22.60 %élafﬁ 03 g 22,600
maEs |HE-aE EES 1,000 22.60 %élafﬁ 03 g 22,600
woEAs |EE-aE EES 10,000 229541 F 03 s 229,500
woEAs |EE-aE EES 9,000 22954 1 03 Hlss 206,550
BaEs |EE-a EES 8,000 23.10%515EE 03 g 184,800
BaEs |EE-a EES 4,000 23.10%515EE 03 g 92,400
womse  |@E-aE EEF 3,000 23.10 :1))(1)1;'5 03 g 69,300
woms  |HE-aE EES 1,000 23.10 éélaﬂa 03 gy 23,100
BmaTE  |EE-aE EES 1,000 22.95 %élafﬁ 03 Aleg 22,950
wATE |HE-SR EES 1,000 23.10 %élafﬁ 03 Aleg 23,100
BoEE  |EE-aR EE 1,000 23.10 éélf 03 gy 23,100
WATE  |HE-aE B 1,000 23.10 éélafﬁ 03 gy 23,100
maEs |HE-aE EES 1,000 23.10 %élafﬁ 03 Aleg 23,100
maEs |HE-aE EES 10,000 23.55 g)élafﬁ 04 g 235,500
WATE  |HE-aE EE 10,000 23.40 (l)élEfE 04 g 234,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 62




111 4£ 04 H

o » 47,200
ETE = EE 2,000 .60 ??Fﬁa 04 H = 23,600
% - AR EE 1,000 2360 EATN: - 23,600
HZE -5 EE 1,000 23.60 (1)§1E|£E 04 Hlg 23,600
-5 R BB 1,000 2 .60 (1)§1E|£|E 04 Alg 23,600
-5 BES 1,000 23'60 (1)213153 04 A = 23,600
5% - AR EE 1,000 2360 EATN: - 23,600
2 -5 EEY 1,000 2 .60 (1)§1E|£E 04 Hlg 23,600
Aok [EEEF | 1,00 S ” 23,600
= -G R 1,000 = ??15513 04 A :m 300,300
2L -5 EE 13,000 - ﬁlag—: 04 i 234,000
HZE- AW EEE 10,000 23.40 ﬁlaﬁ‘: T i 161,700
HEE- AR pF=DAN 7,000 23.10 ﬁlai 04 B i 397,800
-5 BE 17,000 23.40 &EE 04 A . 234,000
-G H EE 10,000 23.40 ﬁlaﬁz 04 H . 93,600
-5 R EEL 4,000 23.40 ﬁlaﬁ‘: 04 H : 70,200
- EE 3,000 23.40 TATeE 46,800
S L EE 2,000 - ﬁlafg 04 H ~ 46,800
=
- EBEL 2,000 23-12 ﬁlEl£|E 04 Al 23,400
I L = 1,000 23. : {I))IEIEE 04 H = 23,400
4 EBEF 1,000 23.4 ﬁ,lElfg 03 H%; 144,000
. 4 EE 1,000 144 ﬁlafﬁ 04 A %g 135,500
B 4 EEF 1,000 135.50 ?Zlafﬁ 01 H %; 555,000
— SEEIE 1,000 e -
B0 52 - s7o|111 401 H & 575,000
22 &3 EBEL 1,000 — HOE'E Tl 251,500
B EET 5,000 50'30 ﬁOElfﬁ Tl 50,300
EENEVS EEF 1,000 0-30 ﬁoElfﬁ g 50,300
e L EE 1,000 50.30 ﬁoafﬁ A 50,300
SR -8R L 1,000 . .30 ﬁoafﬁ 12 Algg 50,300
-5 EE 1,000 30. : ﬁoafﬁ 12 Al 50,300
- S EE 1,000 50.3 e — 248,500
- — 5,000 49.70)4 .
BE P B T A 224 HE




110 £ 12 A

= G Ry EE 4,000 49.70[7° 2 198,800
EH B2 £ EE 1,000 49.70 %}tOEf'E 12 Pl 49,700
EH = 3 EEF 4,000 41.75 éélafﬁ 05 Az 167,000
EH = 4 EEF 1,000 41.75 éélafﬁ 05 Az 41,750
5 Gy EES 2,000 41.30 %élEf'E 05 g 82,600
5 GiEMEy EE 1,000 41.30 %élEf'E 05 g 41,300
7y = 3 SEES 1,000 41.30 ;élafﬁ 05 Aleg 41,300
% = 3 SEES 1,000 41.30 ;élafﬁ 05 Algg 41,300
ey o5 EES 1,000 297.50 ﬁlaﬁa 03 Hlgs 297,500
ey o5 EE 1,000 305.50 ﬁlEfﬁ 03 Az 305,500
SH 2 4 EEF 10,000 50.70 (1)}‘0;'3 1 Hlgy 507,000
B o725 4 EES 5,000 49.70 (1)}‘0;'5 1 Hlg 248,500
S ]2 4 5 EES 4,000 49.70 é}‘OEfﬁ 1 Hlg 198,800
S ]2 4 5 EES 1,000 49.70 é}‘OEfﬁ 1 Hlg 49,700
oY i = £ EEF 5,000 30.80 (1)%1;'3 04 Az 154,000
oY i = £ EEF 5,000 30.70 (1)%1;'3 04 Az 153,500
oY e 521 45 EES 5,000 29.25 Hlf 04 g 146,250
oY e EIEEy EES 2,000 29.25 Hlf 04 g 58,500
o i G MY EES 1,000 29.25 Hlf 04 A lgg 29,250
oY i 21 EES 1,000 29.25 Hlf 04 A lgg 29,250
oY e EIERE EES 1,000 29.25 Hlf 04 g 29,250
B EIER EES 4,000 159 éélafﬁ 06 g 636,000
B - G EEF 3,000 157.50 5;1;'5 06 g 472,500
R} EIE R EES 2,000 157h 41 00 Hl 314,000
‘el EiEREY EES 1,000 159 glf 06 g 159,000
‘el EiEREY EES 2,000 167 gl;ﬁ 06 g 334,000
B} B2 £ 7 B 2,000 166 éélEfE 06 1 lgg 332,000
mF |EE-aR e | 1,000 167301 06 Hlss 167,000
B 53 45 EES 1,000 167 gl;ﬁ 06 g 167,000
S Sy EES 1,000 166 gﬁﬁ 06 g 166,000
B} G Y EE 1,000 166 éélEfE 06 1 lgg 166,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 64




111 4 06 H

R T EE 1,000 16631 2 166,000
(R GV BB 1,000 1671451 06 Pl 167,000
E = 3 EEF 4,000 148.50 (lﬁlafﬁ 07 Algg 594,000
E = 4 EEF 2,000 156.50 (I)PEEE 07 Alg 313,000
B 21 - £ EES 1,000 148.50 é%lEf'E 07 Hlgg 148,500
R SRy EE 1,000 152 é%lEf'E 07 Al 152,000
e iy SEES 1,000 152 éy;ﬁ 07 g 152,000
e iy SEES 1,000 152 éy;ﬁ 07 g 152,000
i TR EE 5,000 37550157 0 Ple 187,750
I ]2 4 5 EES 3,000 38.40 glf 06 g 115,200
P o723 4 EES 1,000 38.40 551;'5 06 g 38,400
P o725 4 EES 1,000 38.40 551;'5 06 g 38,400
55 i GiEET EES 4,000 58.10 %%Oafﬁ 12 Hlg 232,400
55 i 52 45 EES 2,000 58.10 %%Oafﬁ 12 Hlg 116,200
5 ff G EES 1,000 58.10 5%0;'5 12 Hlg 58,100
5 ff G EES 1,000 58.20 5%0;'5 12 Hlg 58,200
55 i 521 45 EES 1,000 58.10 %%OEEE 12 Hlg 58,100
55 i EIEEy EES 1,000 58.10 %%OEEE 12 Hlg 58,100
i G MY EEF 9,000 56 (1):1))1;'5 OF A lgg 504,000
i G EES 1,000 56 (1):1))1;'5 01 g 56,000
55 i EIERE EES 4,000 53.10 éélafﬁ 04 g 212,400
55 i BE=-A EES 1,000 53.10 éélafﬁ 04 g 53,100
i - G EEF 3,000 52.70 Hl;‘a 04 A lgg 158,100
i B EES 1,000 52.60 Hl;ﬁ 04 g 52,600
35 i EiEREY EES 1,000 52.70 Hlf 04 Aleg 52,700
5 i EiEREY EE 7,000 56.30 Hl;ﬁ 04 Al 394,100
55 i B2 £ 7 B 2,000 56.30 }}HEIEE 04 Hlg 112,600
5 i G MY B 1,000 56.30 }}HEIEE 04 Hlg 56,300
35 i 53 45 EES 5,000 55.20 glf 04 g 276,000
55 i Sy EES 3,000 56.40 é(l)lafﬁ 04 Aleg 169,200
5 i G Y EE 1,000 56.40 éélafﬁ 04 A lgg 56,400
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 65




111 4 04 H

e % - £ 7k EE 1,000 56.40050' # 56,400
e SN EES 10,000 57.90 21;'5 04 Aleg 579,000
5 e = 3 EEF 2,000 62.30 (l)%lEfE 06 F|g 124,600
e iy SEES 1,000 62.30 éy;ﬁ 06 g 62,300
4 =2 £ 7 EE 1,000 62.30 (1)%1;'5 06 H|z 62,300
4 =2 £ 7k EE 1,000 62.30 (1)%1;'5 06 H|z 62,300
5 e = 3 EEF 5,000 63.20 thlafﬁ 06 g 316,000
i = 3 EEF 5,000 157.50 éélafﬁ 03 Az 787,500
iR Gy SEELF 2,000 172 %1;'5 03 Aleg 344,000
i Gy SEELF 1,000 172 glafﬁ 03 g 172,000
i = £ EEF 1,000 172 ;;1;'3 03 Aleg 172,000
i = £ EEF 1,000 172 ;;1;'3 03 Aleg 172,000
i SNy EES 2,000 176 éélEfﬁ 06 g 352,000
e ]2 - £ EES 2,000 168 ﬁl;ﬁ 06 g 336,000
F4E = £ EEF 2,000 246.50 550;'3 1 Hlgy 493,000
F4E B[22 £ 7 EEF 1,000 247 550;'3 H Hlg 247,000
F4E EIEEy EES 1,000 247 ééoafﬁ 1 Hlg 247,000
TET-KY ] 45 EE 2,000 80 %élf 05 g 160,000
TET-KY 7125 4 5 EES 1,000 80 }élaﬂa 05 Hlg 80,000
TET-KY EIEaY EEF 3,000 77.60 5;1;'5 05 g 232,800
205 EIEE EES 6,000 42.20 gﬁﬁ 02 1l 253,200
205 G EES 4,000 43.10 ;ﬁﬁ 02 g 172,400
25 G EEF 2,000 42.20 5}1;'5 02 1 lgg 84,400
25 G EEF 2,000 43.05 %}1;'5 02 | 86,100
205 GBS EES 1,000 43.10 Hl;ﬁ 02 g 43,100
205 GBS EES 1,000 43.10 Hl;ﬁ 02 g 43,100
205 51125 4 5 EE 1,000 42.20 é}lEfE 02 g 42,200
205 ]2 5 B 1,000 43.10 %}IEEE 02 1| 43,100
A S o SEELS 1,000 42.20 Hl;ﬁ 02 Hlg 42,200
25 5] £ EES 1,000 43.10 Hlf 02 g 43,100
Z-KY GRS EE 5,000 60.50 (l)élEfE 04 Hlg 302,500
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 66




111 4 04 H

ZHE-KY % - £ 7k EE 1,000 60.40008 " = 60,400
2 -KY SN EES 1,000 60.40 éélEf'E 04 g 60,400
ZHGKY = 3 EEF 1,000 60.40 (l)élEfE 04 g 60,400
ZHG-KY = 4 EEF 1,000 60.40 (l)élEfE 04 g 60,400
2 -KY SR EES 1,000 60.40 éélEf'E 04 g 60,400
2 -KY SN EE 2,000 58.60 Hl;‘g 04 Hlgg 117,200
ZHG-KY = 3 EEF 1,000 58.60 HIEEE 04 Aleg 58,600
ZHGKY = 3 EEF 1,000 58.60 HIEEE 04 Algg 58,600
2 -KY SNy EE 1,000 58.60 Hl;‘g 04 gy 58,600
2 -KY SNy EE 1,000 58.60 Hl;ﬁ 04 gy 58,600
ZHG-KY = £ EEF 1,000 58.60 Hl;’z 04 g 58,600
ZHG-KY = £ EEF 1,000 58.60 Hl;’z 04 g 58,600
2 -KY SNy EE 1,000 58.60 Hl;ﬁ 04 gy 58,600
2 -KY 52 45 EE 1,000 58.60 Hl;ﬁ 04 gy 58,600
B GESEY EELF 1,000 196.50 (1)50;'5 1 Hlg 196,500
B GESEY EELF 1,000 196.50 (1)50;'5 1 Hlg 196,500
B ]2 £ EES 1,000 207 %éoafﬁ 1 Hlg 207,000
B B2 £ EES 1,000 207 %éoafﬁ 1 Hlg 207,000
HE Gy EEF 2,000 202 HOEIE'E 1 Hlgy 404,000
B 7125 4 EES 1,000 202 }%OEIEE 1 Al 202,000
A A SEELF 1,000 202 %OEIEE 1 Al 202,000
B Gt EES 1,000 209 %;OEEE 1 Hlg 209,000
HE G EEF 1,000 209 5055'5 L Hlg 209,000
HE G EEF 1,000 211 ;OEIE'E L Hlg 211,000
B GBS EES 2,000 202.50 ;éOEfE 1 Hlgg 405,000
B GBS EES 1,000 202.50 ;éOEfE 1 Hlgg 202,500
B 51125 4 5 EE 1,000 205.50 }éOEfE 12 Hlg 205,500
B 51125 4 5 EE 1,000 200,50 ééoafﬁ 12 Hlg 200,500
B ] £ EES 1,000 20450 ;éOEfE 12 Hlg 204,500
B 5] £ EES 1,000 20450 ;éOEfE 12 Hlg 204,500
HE S RS 2,000 199 }éIEfE 0L A lgg 398,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 67




111 £ 02 H

HE ]2 5 EE 2,000 2071 = 414,000
o 51125 4 5 EES 1,000 205 51;'5 02 g 205,000
B o5 4 SEES 1,000 205 ;%IEEE 02 g 205,000
B o5 SEES 1,000 207 é%lafﬁ 02 g 207,000
o o5 EES 1,000 206.50 é}tl;ﬁ 03 g 206,500
B o5 EE 1,000 212.50 51;'5 03 g 212,500
B o5 SEES 1,000 213 éélafﬁ 03 Hlg 213,000
B o5 SEES 1,000 213 éélafﬁ 03 Hlg 213,000
H ]2 £ EES 1,000 213 %51;'5 03 g 213,000
H ]2 £ EES 1,000 213 glf 03 g 213,000
I 2 4 EEF 2,000 218 (1)21%1;'3 04 g 436,000
I 2 EEF 1,000 218 (1)21%1;'3 04 g 218,000
H ]2 £ EES 1,000 218 éélEfﬁ 04 gy 218,000
H o5 EES 1,000 214 Hlafﬁ 04 gy 214,000
B 2 4 EES 1,000 21450 ﬁlaﬁz 04 g 214,500
B 2 4 EES 1,000 21450 ﬁlaﬁz 04 g 214,500
B ]2 £ EES 1,000 207.50 glf 04 g 207,500
B B2 £ EES 1,000 207.50 glf 04 g 207,500
7 Gy EES 1,000 197.50 5055'5 12 Hlgg 197,500
7 Gy EES 1,000 197 5055'5 12 Hlgg 197,000
A EIEE EES 1,000 193.50 ééoafﬁ 12 Pl 193,500
A G EES 1,000 193.50 ééoafﬁ 12 Pl 193,500
457 EiE=ta) SEELF 3,000 193.50 waﬂa 02 | 580,500
457 EiE=ta) SEELF 1,000 195 }%1;'5 02 Al 195,000
s GBS EES 1,000 195 Hl;ﬁ 02 g 195,000
s A SEES 2,000 192 Hl;ﬁ 02 g 384,000
7)) 5 SEELF 1,000 192 é}lEfE 02 Fle 192,000
7)) 5 SEELF 1,000 192 é}lEfE 02 Fle 192,000
s ]2 4 SEES 1,000 192 Hl;ﬁ 02 g 192,000
A 5] £ EES 1,000 191.50 é%lf 06 g 191,500
Ah ]2 5 EE 1,000 185 }élf 06 1 lgg 185,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 68




111 4£ 07 H

572 ]2 5 EE 3,000 74.7001' = 224,100
{57 o5 EES 2,000 7 551;‘5 07 Hlgg 144,000
{57 GELEY EEF 1,000 7 éélafﬁ 07 Algg 72,000
SRR GELEY EEF 5,000 79.20 SIEEE 01 Al 396,000
s ey wEF | 5.000 79.20] 1017 01 Bl 396,000
S5 51125 £ 5 EE 4,000 78.80 51;'5 01 Al 315,200
el GESEY SEELF 1,000 78.80 glEfE 01 Hlg 78,800
SRR GELEY EEF 3,000 75.80 EIEEE OF Algg 227,400
$EAI o5 EE 3,000 75.80 51;‘5 01 g 227,400
$EAI o5 EE 3,000 75.80 BlEfﬁ 01 g 227,400
SR o723 4 EES 1,000 75.80 }:1,)1;'5 OF A lgg 75,800
SR o725 4 EES 1,000 75.80 }:1,)1;'5 OF A lgg 75,800
$EAI o5 EE 1,000 75.80 BlEfﬁ 01 Aleg 75,800
$EAI o5 EE 1,000 75.80 BlEfﬁ 01 Aleg 75,800
SR o725 4 EES 1,000 75.80 }:1,)1;'5 OF A lgg 75,800
SR o723 4 EES 1,000 75.80 }:1,)1;'5 OF A lgg 75,800
el ]2 £ EES 1,000 48.45 é;lafﬁ 08 g 48,450
el B2 £ EES 1,000 47.85 %élf 08 g 47,850
518 % 4R EES 5,000 22,701 0 12 Py 113,500
518 Sy EES 4,000 22,7010 12 Py 90,800
18 Gt EES 1,000 22.70 %éoafﬁ 12 Hlg 22,700
18 Gt EES 3,000 21.20 %LOEIEE 12 Pl 63,600
{1 G EES 1,000 21.20 }}lOEfE 12 Hlg 21,200
i 1 G EES 1,000 21.20 HOEIEE 12 Hlg 21,200
8 A SEES 1,000 21.20 HOEEE 12 Aleg 21,200
8 A SEES 1,000 21.20 HOEEE 12 Aleg 21,200
s 1 ]2 5 EE 1,000 21.20 ﬁOEfE 12 Hlg 21,200
s 1 ]2 5 EE 1,000 21.20 ﬁOEfE 12 Hlg 21,200
(B ] £ EES 1,000 21.20 HOEEE 12 Hlgg 21,200
X 5] £ EES 1,000 203.50 ;;OEEE 1 Hlg 203,500
QX o725 4 5 EE 1,000 220.50 é}‘OEfE 1 Hlg 220,500
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 69




110 £ 11 A

g G EE 1,000 21500 = 215,000
S S EE 3,000 202.50 %éOEf'E 1 Hlgg 607,500
SEY) o5 4 SEES 1,000 226 %(I)OEEE 12 Hlg 226,000
SEY) o5 SEES 1,000 222.50 é(l)OEfE 12 Hlgg 222,500
X ]2 45 5 EES 1,000 172.50 éélaﬁa 05 g 172,500
S S EE 1,000 169.50 éélEf'E 05 g 169,500
2, Gy EEF 2,000 169 (I#Efﬁ 06 g 338,000
T o5 SEES 18,000 48 é}llEfE OF Algg 864,000
T o5 EES 6,000 48.40 (1)}‘1;'5 01 g 290,400
T o5 EES 5,000 48.45 é}ff 01 g 242,250
T 5 EES 3,000 48.40 (1)}‘1;'3 01 Az 145,200
% 2 EEF 2,000 48.45 (1)}‘1;'3 01 Az 96,900
T o5 EES 2,000 48.45 é}ff 01 g 96,900
T o5 EES 1,000 48 é}ff 01 g 48,000
% o725 4 EES 1,000 48 (1)}‘15&: OF A lgg 48,000
% CEEY N EEF 1,000 48.45 (1)}‘1;'3 01 Az 48,450
T ]2 £ EES 1,000 48.40 é}‘lafﬁ 0L g 48,400
&8 B2 £ EES 10,000 62.70 éélafﬁ 05 g 627,000
&8 Gy EEF 7,000 62 :1))(1)1;'5 05 g 434,000
&8 Gy EES 1,000 62 :1))(1)1;'5 05 g 62,000
&R Gt SEELF 1,000 62 éélafﬁ 05 Aleg 62,000
&R Gt SEELF 1,000 62 éélafﬁ 05 Aleg 62,000
& Gt EEF 5,000 48.15 5(1)1;'5 07 Alg 240,750
& Gt EEF 4,000 47.85 %(1)1;'5 07 Alg 191,400
&8 GBS EES 1,000 47.85 éélf 07 g 47,850
&R GBS EES 6,000 48.10 éélf 07 e 288,600
& 51125 4 5 EE 4,000 48.10 é%lEfE 07 1 lgg 192,400
R S RS 2,000 45.20 }éOEfE 12 Blgg 90,400
R ] £ EES 1,000 45.20 %éOEfE 12 Hlg 45,200
R 5] £ EES 1,000 45.20 %éOEfE 12 Hlg 45,200
R o725 4 5 EE 1,000 45.20 }éOEfE 12 Plgg 45,200
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 70




] SR EE 1,000 45201007 12 Pl 45,200
E SR EE 1,000 4520100 12 Pl 45,200
U ] £ 5 EEF 1,000 45.20 %(I)OEEE 12 Hlg 45,200
R ] £ 5 EEF 1,000 45.20 %(I)OEEE 12 Hlg 45,200
£ SR EE 1,000 4520100 12 Pl 45,200
£ SR EES 6,000 46.50/1 10,7 12 Pl 279,000
R ] £ 5 EEF 4,000 46.50 %éOEfE 12 Hlgg 186,000
HF ] £ 5 EEF 10,000 39.55 (l)éOEfE 12 Hlg 395,500
ERR S BB 6,000 39.55 ééOEf'E 12 Hlg 237,300
HF ]2 4 5 EES 4,000 39.55 ééOEfﬁ 12 Hlg 158,200
7R ] £ EES 5,000 39.80 hl)OEf'z 12 Pl 199,000
R ] £ EES 3,000 39.80 hl)OEf'z 12 Pl 119,400
HF ]2 4 5 EES 2,000 39.80 %éOEfﬁ 12 Pl 79,600
HF ]2 4 5 EES 1,000 39.80 %éOEfﬁ 12 Pl 39,800
R ST EE 1,000 39.80 hl)OEf'z 12 Pl 39,800
R ST EE 1,000 39.80 hl)OEf'z 12 Pl 39,800
HF ]2 £ EES 1,000 39.80 %éoafﬁ 12 Pl 39,800
HF B2 £ EES 1,000 39.80 %éoafﬁ 12 Pl 39,800
R ] £ EES 1,000 39.80 i(l)OEfE 12 g 39,800
R 7] £ EES 1,000 39.80 i(l)OEfE 12 g 39,800
HF EIEE EES 1,000 39.80 %éoafﬁ 12 Pl 39,800
HF G EES 1,000 39.80 %éoafﬁ 12 Pl 39,800
B2 Gt EES 1,000 39.80 i(l)OEfE 12 g 39,800
AR G EES 5,000 3290, 11T 07 Al 164,500
R GBS EES 2,000 32.90 é%lf 07 g 65,800
R GBS EES 1,000 32.90 é%lf 07 g 32,900
AR = BB 1,000 3290, 11T 07 Al 32,900
AR = BB 1,000 3290, 1T 07 Al 32,900
HF B[22 45 SEES 5,000 32.05 é}llf 07 g 160,250
HHF 5] £ SEES 4,000 32.05 é}llf 07 g 128,200
2R o] £ EE 1,000 32.05 é}f;ﬁ 07 Alg 32,050

BESEIR AT o B OB BT 224 8 71



111 4£ 07 H

HRER EiEAS Y HE 5,000 311556 s = 155,750
HF 51125 4 5 EES 1,000 31.15 éélEf'E 07 Hlgg 31,150
L o5 4 SEES 1,000 31.15&15EE 07 Algg 31,150
L o5 SEES 1,000 31.15&15EE 07 Aleg 31,150
HF 51125 4 5 EES 1,000 31.15 éélEf'E 07 Hlgg 31,150
HF 51125 £ 5 EE 1,000 31.15 éélEf'E 07 Hlgg 31,150
HF Gy EEF 3,000 32.20 (l)%lEfE 07 Alg 96,600
HF GELEY EEF 3,000 32.20 (l)%lEfE 07 Alg 96,600
HF ]2 4 5 EES 3,000 32.20 (1)%1;'5 07 g 96,600
HF ]2 4 5 EES 1,000 32.20 é%lEfﬁ 07 g 32,200
KRR = £ EES 2,000 29.10 (1)}‘1;'5 08 Hlgg 58,200
KRR = £ EES 2,000 29.10 (1)}‘1;'5 08 Hlgg 58,200
KRR ]2 - £ EES 1,000 29.10 é}ff 08 g 29,100
KRR ]2 - £ EES 1,000 29.10 é}ff 08 g 29,100
KRR = £ EES 1,000 29.10 (1)}‘1;'5 08 Hlgg 29,100
KRR H3E G5 EES 1,000 29.10 (1)}‘1;'5 08 Hlgg 29,100
AR 521 45 EES 1,000 29.10 é}‘lafﬁ 08 g 29,100
AR EIEEy EES 1,000 29.10 é}‘lafﬁ 08 g 29,100
HEpR G MY EES 3,000 29.40 &1;‘5 08 1 lgg 88,200
HEpRL 21 EES 3,000 29.40 &1;‘5 08 1 lgg 88,200
AR EIERE EES 2,000 29.40 é;lafﬁ 08 g 58,800
AR BE=-A EES 2,000 29.40 é;lafﬁ 08 g 58,800
et - G EEF 2,000 82.30 5%1;'5 06 g 164,600
et EIE R EEH 2,000 gof 11T 06 Py 164,000
et EiEREY EES 1,000 82.30 ;ﬁﬁ 06 g 82,300
et EiEREY EE 1,000 88.30 é%lf 07 e 88,300
et B2 £ 7 EE 1,000 88.40 é}lEfE 07 1 lgg 88,400
et G MY B 1,000 88.40 é}IEfE 07 1 lgg 88,400
ek 53 45 EES 1,000 88.40 é%lf 07 e 88,400
ek Sy EES 1,000 88.40 é%lf 07 Aleg 88,400
S G EEH 3,000 671051 F 08 Pl 201,300
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 72




111 4 06 H

st T EE 1,000 67.50000' = 67,500
st S EE 1,000 67.40 éélEf'E 06 H|z 67,400
st o5 4 SEES 5,000 66.50 %(I)IEEE 06 g 332,500
st o5 SEES 5,000 66.50 %(I)IEEE 06 g 332,500
st SELoY EE 5,000 65.90 %(1)1;'5 06 H|z 329,500
st S EE 2,000 64.30 %}tl;ﬁ 06 g 128,600
st o5 SEES 3,000 64.20 é%lafﬁ 06 g 192,600
st o5 SEES 4,000 66.20 éélafﬁ 06 g 264,800
st S EE 1,000 66.20 ;élEf'E 06 g 66,200
S S| 4k EEH 6,000 s6.30/50 1T 07 i 337,800
st o723 4 EES 1,000 56.20 (1)}1;'5 07 g 56,200
st o725 4 EES 1,000 56.20 (1)}1;'5 07 g 56,200
ST ]2 4 5 EE 1,000 56.20 é%lEfﬁ 07 Hlgg 56,200
ST ]2 4 5 EE 1,000 56.20 é%lEfﬁ 07 Hlgg 56,200
st 2 4 EEF 10,000 61.50 (1)21%1;'3 07 Alg 615,000
ST 2 4 EEF 4,000 63 (1)21%1;'3 07 Alg 252,000
ST ]2 £ EE 3,000 63 éélafﬁ 07 g 189,000
ST B2 £ EE 1,000 63 éélafﬁ 07 Az 63,000
st 7125 4 5 EES 1,000 63 (1)%1;'5 07 g 63,000
st 7125 4 EES 1,000 63 (1)%1;'5 07 g 63,000
ST EIEE EES 6,000 63.20 %élafﬁ 07 g 379,200
ST G EES 5,000 63.20 %élafﬁ 07 1l 316,000
st G EEF 3,000 63.20 5(1)1;'5 07 g 189,600
st G EEF 3,000 63.20 %(1)1;'5 07 g 189,600
st GBS EES 2,000 63.20 éélf 07 e 126,400
st GBS EES 1,000 63.20 éélf 07 e 63,200
R ]2 5 B 2,000 108 éélEfE 06 A|g 216,000
R 51125 4 5 EE 1,000 103 }élf 06 1 lgg 103,000
FERY ] £ EES 1,000 103 %élf 06 g 103,000
FERY B EE 1,000 88 é(l)lafﬁ 07 g 88,000
BER o725 4 5 EE 1,000 88 éélEfE 07 g 88,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 73




111 4£ 07 H

AR ]2 5 EE 2,000 89.2003 " 2 178,400
Bl ]2 45 5 EE 5,000 41.45 ﬂl;ﬁ 06 g 207,250
Hekh GELEY EEF 5,000 41.40 thlafﬁ 06 g 207,000
Feth o5 SEES 1,000 41.80 w;ﬁ 06 g 41,800
Fth o5 EES 1,000 41.75 ﬁl;ﬁ 06 g 41,750
Fth o5 EE 1,000 41.80 ﬁl;ﬁ 06 g 41,800
Feth o5 SEES 1,000 41.80 w;ﬁ 06 g 41,800
Feth o5 SEES 1,000 41.80 w;ﬁ 06 g 41,800
ks B 4 SEELF 3,000 4 glEf'E 06 g 123,000
o ]2 £ EES 2,000 41 glafﬁ 06 g 82,000
i 2 4 EEF 4,000 66 }:1,)1;'3 07 Alg 264,000
T 5 5 BRI 3,000 66 }:1,)1;'3 07 Alg 198,000
I o5 EE 2,000 66 glf 07 g 132,000
I o5 EE 1,000 66 BlEfﬁ 07 Az 66,000
i 2 4 EEF 3,000 66.70 }élEf'z 07 A leg 200,100
i CEEY N EEF 1,000 66.70 }élEf'z 07 A leg 66,700
I ]2 £ EE 1,000 66.70 %élafﬁ 07 Aleg 66,700
I B2 £ EES 5,000 71.90 éélafﬁ 08 g 359,500
s G MY EES 6,000 59.70 iélaﬂa OF A lgg 358,200
s 21 EEF 5,000 60.10 }y;‘a 01 Al 300,500
s EIERE EE 3,000 59.70 %élafﬁ 01 g 179,100
G BE=-A EES 2,000 60.10 %élf 0L g 120,200
s - G EES 1,000 59.70 iélaﬂa OF A lgg 59,700
Wk B EES 1,000 60.10 }élaﬂa 0L g 60,100
G E=-a EES 1,000 60.10 %élf 0L g 60,100
G EiEREY EES 1,000 60.10 %élf 0L g 60,100
AT 51125 4 5 EE 4,000 88 HIEIEE O A lgg 352,000
AT ]2 5 B 2,000 88.30 HIEIEE 0L A 176,600
25T ] £ EE 1,000 88.30 Hl;ﬁ 0L g 88,300
25T 5] £ EE 1,000 88 Hl;ﬁ OF Algg 88,000
AT o725 4 5 EE 1,000 88.30 HIEIEE 0L A 88,300
RS/ Fe B B OH O 224 74




111 #£ 01 H

AT ] 45 EE 1,000 88.30(13 = 88,300
AT ]2 45 5 EES 3,000 87.90 151;‘5 01 g 263,700
ST GELEY EEF 2,000 87.90 %élEfE 01 Az 175,800
ST o5 SEES 1,000 87.90 %élafﬁ 0L g 87,900
AT ]2 45 5 EES 1,000 87.90 151;‘5 01 Al 87,900
AT ]2 45 5 EE 1,000 87.90 151;‘5 01 Al 87,900
ST o5 SEES 1,000 87.90 %élafﬁ 0L g 87,900
ST o5 SEES 1,000 87.90 %élafﬁ 0L g 87,900
25T ]2 4 5 EE 4,000 85.60 ﬁl;ﬁ 01 Aleg 342,400
A5t ]2 4 5 EE 2,000 85.60 ﬁl;ﬁ 01 g 171,200
S o723 4 EES 1,000 85.60 5}1;": 01 g 85,600
S o725 4 EES 1,000 85.60 5}1;": 01 g 85,600
25T ]2 4 5 EE 1,000 85.60 ﬁl;ﬁ 01 Aleg 85,600
25T ]2 4 5 EE 1,000 85.60 ﬁl;ﬁ 01 Aleg 85,600
EE = £ EEF 1,000 291 :1,)(1)1;'3 03 Az 291,000
EE B[22 £ 7 EEF 1,000 293 :1,)(1)1;'3 03 Az 293,000
EEE EIEREy S SEELF 1,000 294 éélafﬁ 03 g 294,000
EEE Gy SEELF 2,000 282 éélafﬁ 04 Aleg 564,000
Elies G EES 1,000 282 (1)%1;'5 04 A lgg 282,000
e GV EEF 5,000 34.50 (1)%0;'5 12 Hlg 172,500
e EIEE EES 3,000 34.40 é%oafﬁ 12 Hlg 103,200
e G EES 2,000 34.50 é%oafﬁ 12 Pl 69,000
e Gt EEF 2,000 34.50 (1)%0;'5 12 Hlg 69,000
FeLls Gt EES 1,000 34.50 (1)%0;'5 12 Hlg 34,500
L GBS EES 1,000 34.40 é%OEfE 12 Hlg 34,400
L GBS EES 1,000 34.40 é%OEfE 12 Hlg 34,400
e 51125 4 5 EE 1,000 34.40 é%OEfE 12 Blgg 34,400
e 51125 4 5 EE 1,000 34.40 é%OEfE 12 Blgg 34,400
L ] £ EES 1,000 34.40 é%OEfE 12 Hlg 34,400
L 5] £ EES 1,000 34.40 g)%OEfE 12 Hlg 34,400
e o725 4 5 EE 1,000 34.40 é%OEfE 12 Plgg 34,400
RS/ Fe B B OH O 224 75




110 £ 12 A

e ] 45 EE 9,000 37.95)50 = 341,550
el 51125 4 5 EES 5,000 37.70 %%OEIE'E 12 Hlg 188,500
L GELEY EEF 4,000 37.70 ééoafﬁ 12 Rlgg 150,800
L o5 SEES 1,000 37.95 ééoafﬁ 12 Hlg 37,950
el ]2 45 5 EES 1,000 37.70 %%OEIE'E 12 Hlg 37,700
FeLls SELoY EE 7,000 42.25 %éOEf'E 12 Pl 295,750
L o5 SEES 6,000 42.25 ééOEfE 12 Hlgg 253,500
L o5 SEES 1,000 42.25 ééOEfE 12 Hlgg 42,250
il ]2 £ EES 1,000 42.25 %éOEf'E 12 Pl 42,250
il ]2 £ EES 1,000 42.25 %éoafﬁ 12 Pl 42,250
el o723 4 EES 1,000 42.25 550;'5 12 Hlg 42,250
el o725 4 EES 1,000 42.25 550;'5 12 Hlg 42,250
il ]2 £ EES 1,000 42.25 %éoafﬁ 12 Pl 42,250
il ]2 £ EES 1,000 42.25 %éoafﬁ 12 Pl 42,250
e 2 4 EEF 5,000 41.50 (1):1,)1;'3 01 Az 207,500
e 2 4 EEF 4,000 41.50 (1):1,)1;'3 01 Az 166,000
L ]2 £ EES 2,000 40.90 éélafﬁ 01 g 81,800
L B2 £ EES 2,000 40.90 éélafﬁ 01 g 81,800
5l BT £ EES 2,000 40.90[p 11 01 Hlss 81,800
5l BT £ EES 1,000 40.90[p 11 01 Hlss 40,900
e EIEE EES 1,000 40.90 éélafﬁ 01 g 40,900
e G EES 1,000 40.90 éélafﬁ 01 g 40,900
5l EIES EES 1,000 40.90[p 11 01 Hlss 40,900
e Gt EEF 1,000 41.50 &1;‘5 01 Al 41,500
e A SEES 4,000 34 éélf 05 g 136,000
L GBS EES 1,000 34.10%&% 05 g 34,100
e ]2 5 B 1,000 34.10 %élEfE 05 Alg 34,100
e ]2 5 B 1,000 34.10 %élEfE 05 Alg 34,100
L ] £ EES 1,000 34.10%&% 05 g 34,100
e ]2 £ SEES 1,000 34 é(l)lafﬁ 05 Az 34,000
e ]2 5 EE 1,000 34.10 éélafﬁ 05 Alg 34,100
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 76




111 #£ 05 H

oLl T EE 2,000 32,8056 # 65,600
FeLls ey EE 2,000 32.80 %élEf'E 05 g 65,600
L o5 4 SEES 2,000 32.80 éélafﬁ 05 Algg 65,600
L o5 SEES 1,000 32.80 ;élafﬁ 05 Hlg 32,800
FeLls SELoY EE 1,000 32.80 %élEf'E 05 g 32,800
FeLls SELoY EE 1,000 32.80 %élEf'E 05 g 32,800
L o5 SEES 1,000 32.80 ;élafﬁ 05 Hlg 32,800
e o5 SEES 1,000 133 éélafﬁ 06 g 133,000
£ ]2 4 5 EES 1,000 133 %1;'5 06 g 133,000
£ ]2 4 5 EES 1,000 125 éélf 06 g 125,000
H o723 4 EES 1,000 125 :1,)(1)1;": 06 g 125,000
B = £ EEF 2,000 35.35 ;;1;'3 03 Hlg 70,700
B ]2 - £ EE 2,000 35.35 glEfﬁ 03 g 70,700
BT ]2 - £ EE 1,000 35.35 glEfﬁ 03 g 35,350
B = £ EEF 3,000 35.60 ;}llEf'z 03 Hlg 106,800
B = £ EEF 2,000 35.80 ;}llEf'z 03 Hlg 71,600
BT 521 45 EE 1,000 35.60 ;jlafﬁ 03 g 35,600
BT EIEEy EE 1,000 35.60 ;jlafﬁ 03 g 35,600
BT G EES 1,000 35.80 é}faﬂa 03 Hlg 35,800
BT G EES 1,000 35.80 é}faﬂa 03 Hlg 35,800
BT EIER EE 1,000 35.80 ;jlafﬁ 03 g 35,800
BT EIER EE 1,000 35.80 ;jlafﬁ 03 g 35,800
BT EE Y EES 1,000 35.80 é}faﬂa 03 Hlg 35,800
BT B EES 1,000 35.80 %thlEle 03 Hlg 35,800
BT EiEREY EES 1,000 35.80 éilf 03 g 35,800
BT EiEREY EES 1,000 35.80 éilf 03 g 35,800
BT S EES 2,000 35.95[ 4017 03 Al 71,900
BT GV EES 2,000 35.95[ 4017 03 Al 71,900
BT 53 45 EES 2,000 35.95 éélf 03 g 71,900
BT Sy EES 2,000 35.95 %g)lafﬁ 03 g 71,900
BT GIEREY EE 1,000 35954017 03 Al 35,950
RS/ Fe B B OH O 224 77




111 #£ 03 H

BT % - £ 7k EE 1,000 35,9530 # 35,950
B B2 £ EES 1,000 35.95 éélEf'E 03 g 35,950
BT iy SEES 1,000 35.95 é(l)l;ﬁ 03 Hlg 35,950
BT iy SEES 1,000 35.95 é(l)l;ﬁ 03 Hlg 35,950
BT 21 - £ EES 1,000 35.95 éélEf'E 03 g 35,950
B 21 - £ EE 1,000 35.95 éélEf'E 03 g 35,950
BT iy SEES 1,000 35.95 é(l)l;ﬁ 03 Hlg 35,950
BT iy SEES 1,000 35.95 é(l)l;ﬁ 03 Hlg 35,950
BT ]2 - £ EE 1,000 35.95 %(1)1;;5 03 Hlgs 35,950
B ]2 - £ EE 1,000 35.95 é(l)l;ﬁ 03 g 35,950
BT RV EES 1,000 359540 1T 03 A 35,950
B = £ EEF 3,000 31.55 }élEf'z 07 Hlg 94,650
B ]2 - £ EE 1,000 31.55 %élEfﬁ 07 g 31,550
BT ]2 - £ EE 1,000 31.55 %élEfﬁ 07 g 31,550
B G EES 1,000 31.55 iélaﬁz 07 g 31,550
B H3E G5 EEF 1,000 31.55 }élEf'z 07 g 31,550
BT 521 45 EES 1,000 31.55 %élf 07 g 31,550
BT EIEEy EE 1,000 31.55 %élafﬁ 07 g 31,550
BT G EES 1,000 31.55 }élaﬂa 07 g 31,550
BT 21 EEF 10,000 31.20 5(1)1;'5 07 g 312,000
e Gt EES 10,000 70 %éoafﬁ 12 Pl 700,000
e Gt EES 4,000 70.50 %éoafﬁ 12 Hlg 282,000
(R Gt EEF 2,000 70.50 5;055'5 12 Rlgg 141,000
FEHT Gt EES 1,000 70.50 %éOEfE 12 Hlg 70,500
e GBS EES 1,000 70.50 ;éOEfE 12 Hlg 70,500
e GBS EES 1,000 70.50 ;éOEfE 12 Hlg 70,500
FE4E 51125 4 5 EE 1,000 70.50 ééOEfE 12 Hlg 70,500
B4 51125 4 5 EE 7,000 57.90 }éOEfE 1 Hlg 405,300
B4 B[22 45 EE 6,000 58.50 %})OEIEE 1 Hlgg 351,000
B4 1] 21 45 EE 3,000 57.90 i(l)OEfE 1 Hlg 173,700
B4 ]2 5 EE 2,000 58.50 }éOEfE 1 Hlgy 117,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 78




110 £ 11 A

B4 ] 45 EE 1,000 58.50(1 0 # 58,500
B4 ey EE 1,000 58.50 %éOEf'E 1 Hlgg 58,500
B o5 4 SEES 5,000 58.90 %élafﬁ 08 g 294,500
B4 GELEY EEF 4,000 58 éélafﬁ 08 e 232,000
L4 51125 4 5 EES 1,000 58 gl;ﬁ 08 Aleg 58,000
i3 SN EE 2,000 227.50 %(1)1;'5 07 g 455,000
i = 3 EEF 2,000 215 éélafﬁ 07 Aleg 430,000
e = 3 EEF 4,000 119.50 HIEEE 01 Al 478,000
e GiEET EES 2,000 119.50%1;'E 01 g 239,000
e Gy EES 2,000 119.50HIE|iﬁ 01 g 239,000
e = £ EES 1,000 119.503?E 0L g 119,500
e = £ EES 1,000 119.503?E 0L g 119,500
e GiEET EES 4,000 123.50 glf 01 g 494,000
e GiEET EES 2,000 123.50 glf 01 g 247,000
e = £ EES 1,000 123.50 51;'5 OF A lgg 123,500
e B[22 £ 7 EEF 1,000 123.50 };1;'3 OF A lgg 123,500
e 521 45 EES 1,000 123.50515EE 01 g 123,500
e SN EES 1,000 123.50515EE 01 g 123,500
BEPE LSy EEF 3,000 153.50 ééOEf'E H Hlg 460,500
e EELEY S EEF 3,000 154.50 ééOEf'E L Hlg 463,500
e EIEE EES 1,000 150.50 %éoafﬁ 1 Hlg 150,500
e G EES 1,000 150.50 %éoafﬁ 1 Hlg 150,500
e Gt EES 1,000 150.50 ééOEfE L Hlg 150,500
e Gt EES 1,000 155 %éOEfE L Hlg 155,000
B A SEES 5,000 162.50 %})OEEE A g 812,500
LT A SEES 3,000 162.50 %})OEEE 1 Al 487,500
BEP ]2 5 EE 1,000 162.50 ééOEfE 1 Hlgy 162,500
e S RS 2,000 169 é}OEfE 12 Blgg 338,000
B ] £ EES 1,000 165 é%OEfE 12 Hlg 165,000
e 5] £ EES 1,000 170.50 é%OEfE 12 Hlg 170,500
B ]2 5 EE 2,000 166 &OEIEE 12 Plgg 332,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 79




110 £ 12 A

e ] 45 EE 1,000 168.50[0) = 168,500
B ey EE 1,000 168.50 é%OEf'E 12 Hlg 168,500
e GELEY EEF 2,000 165 (l)éOEfE 12 Hlgg 330,000
e o5 SEES 1,000 166.50 ééOEfE 12 Hlg 166,500
B SELoY EE 1,000 166.50 ééOEf'E 12 Hlg 166,500
B SELoY EE 1,000 156.50 ééOEf'E 12 Hlg 156,500
e o5 SEES 1,000 156.50 ééOEfE 12 Hlg 156,500
e o5 SEES 1,000 155 ééOEfE 12 Hlg 155,000
B ]2 4 5 EE 1,000 156.50 ééOEf'E 12 Hlg 156,500
B o5 EE 1,000 156.50 ééOEfﬁ 12 Hlg 156,500
e o723 4 EES 1,000 155 (1)50;'5 12 Hlg 155,000
e o725 4 EES 1,000 156.50 (1)50;'5 12 Hlg 156,500
B o5 EE 1,000 156.50 ééOEfﬁ 12 Hlg 156,500
B o5 EE 1,000 156.50 ééOEfﬁ 12 Hlg 156,500
e o725 4 EES 1,000 156.50 (1)50;'5 12 Hlg 156,500
e o723 4 EES 1,000 156.50 (1)50;'5 12 Hlg 156,500
e ]2 £ EES 19,000 152.50 %éoafﬁ 12 Pl 2,897,500
B B2 £ EE 1,000 152.50 %éoafﬁ 12 Pl 152,500
e 7125 4 5 EES 1,000 145.50 %OEIEE 12 Hlgg 145,500
e 7125 4 EES 1,000 145.50 %OEIEE 12 Rlgg 145,500
e Gt EES 1,000 147.50 %%OEEE 12 Hlg 147,500
e Gt EES 1,000 147.50 %%OEEE 12 Hlg 147,500
e G EES 1,000 149 ééoEf'E 12 Hlg 149,000
e G EES 1,000 149 gOEf'E 12 Hlg 149,000
B GBS EES 1,000 149 ééoafﬁ 12 Hlgg 149,000
B GBS EES 1,000 149 ééoafﬁ 12 Hlgg 149,000
BEP ]2 5 B 2,000 154 %%OEIEE 12 Blgg 308,000
BEP 51125 4 5 EE 1,000 152 ééOEfE 12 Blgg 152,000
B ]2 4 SEES 1,000 152 ;éOEfE 12 Hlg 152,000
B ]2 £ SEES 1,000 152 ;éOEfE 12 Hlg 152,000
B o725 4 5 EE 1,000 156.50 ééOEfE 12 Plgg 156,500
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 80




110 £ 12 A

e ] 45 EE 1,000 156.50[30 = 156,500
B ey EE 1,000 ER R = 155,000
e o5 4 SEES 1,000 155 é(l)OEfE 12 Hlg 155,000
e o5 SEES 1,000 155 é(l)OEfE 12 Hlg 155,000
e o5 EES 10,000 147.50 (1)}‘1;'5 01 g 1,475,000
B 51125 £ 5 EE 1,000 138.50 %(1)1;'5 01 g 138,500
e o5 SEES 1,000 139 %(I)IEEE 0L g 139,000
e o5 SEES 3,000 134.50 EIEEE 0L g 403,500
e o5 EES 1,000 134.50 glaﬁg 01 g 134,500
e o5 EES 1,000 134.50 glf 01 g 134,500
e 2 4 EEF 2,000 133.50 }élEf'z OF A lgg 267,000
e 2 EES 1,000 133.50 }élaﬁz OF A lgg 133,500
e o5 EES 1,000 133.50 glf 01 g 133,500
e o5 EES 1,000 133.50 glf 01 g 133,500
e 2 4 EES 1,000 133.50 }élaﬁz OF A lgg 133,500
e CEEY N EEF 1,000 133.50 }élEf'z OF A lgg 133,500
e ]2 £ EES 1,000 138.50 Hlf 02 g 138,500
e B2 £ EES 1,000 138.50 Hlf 02 g 138,500
e Gy EES 1,000 138.50 Hl;ﬁ 02 | 138,500
e Gy EES 1,000 138.50 Hl;ﬁ 02 | 138,500
e Gt EES 1,000 139 glf 02 g 139,000
e Gt EES 1,000 146 %ﬁﬁ 02 1l 146,000
B Gt EEF 1,000 146 Hl;ﬁ 02 1 lgg 146,000
B Gt EEF 1,000 146 Hl;ﬁ 02 1 lgg 146,000
B GBS EES 1,000 146 Hl;ﬁ 02 g 146,000
B GBS EES 1,000 146 Hl;ﬁ 02 g 146,000
BEP ]2 5 EE 1,000 152.50 }élf 02 1| 152,500
BEP ]2 5 EE 1,000 152.50 }élf 02 1| 152,500
B ] £ EES 1,000 152.50 %élf 02 g 152,500
e 5] £ EES 1,000 153 %élf 02 g 153,000
B ]2 5 EE 1,000 152.50 }élf 02 g 152,500
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 81




111 £ 02 H

e ] 45 EE 1,000 15314 = 153,000
BER 51125 4 5 EES 1,000 153 %élEf'E 02 g 153,000
e o5 4 SEES 1,000 152.50 %y;ﬁ 02 g 152,500
e o5 SEES 8,000 135.50 ;}JEEE 02 g 1,084,000
e 51125 4 5 EES 1,000 148 21;'5 03 g 148,000
e 51125 £ 5 EE 1,000 148 21;'5 03 g 148,000
e Gy EEF 2,000 144 éélafﬁ 03 Algg 288,000
e GELEY EEF 2,000 123 é%lEfE 05 Az 246,000
e o5 EES 1,000 123 (1)%1;'5 06 g 123,000
e o5 EES 2,000 118.50 é%lEfﬁ 06 g 237,000
e o723 4 EES 1,000 118.50 (1)%1;'5 06 A lgg 118,500
e o725 4 EES 1,000 85.20 :1,)}1;": 08 Hlgg 85,200
e o5 EES 1,000 85.20 ﬁlf 08 g 85,200
Bk o5 SEELF 2,000 852 %ioafﬁ 1 Al 1,704,000
PR 5, o725 4 EES 1,000 856 5}‘0;'5 1 Hlg 856,000
PR 5, CEEY N EEF 1,000 865 ;}lOEf'z H Hlg 865,000
HRER ]2 £ EES 1,000 813 %éoafﬁ 12 Hlg 813,000
R EIESY SEELF 1,000 792 EOEIEE 12 Hlgg 792,000
PR 5, 7125 4 5 EES 1,000 863 é%OEfE 12 Hlgg 863,000
PR 5, Gy EEF 1,000 887 :1))(1)0;'5 12 Hlg 887,000
HEBR EIEE EES 1,000 819 Hlf 01 g 819,000
HRER G EE 1,000 837 Hlf 0L g 837,000
PR EEE EES 1,000 819 Hl;‘a OF A lgg 819,000
PR 5, G EEF 1,000 851 Hl;‘a 01 Al 851,000
PR GBS EES 1,000 614 %élf 06 g 614,000
PR GBS EE 1,000 587 glf 06 g 587,000
A S EES 9,000 68.60 %}OEIEE 12 Blgg 617,400
A ]2 5 B 7,000 70.70 %}OEIEE 12 Hlg 494,900
A ]2 4 SEES 4,000 70.60 HOEEE 12 Al 282,400
ol TERaY BB 3,000 7050510 12 Pl 211,500
A ]2 5 EE 3,000 68.30 %}OEIEE 12 Plgg 204,900
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 82




110 £ 12 A

A ] 45 EE 2,000 68.3001% = 136,600
A 51125 4 5 EES 1,000 70.70 %%OEIE'E 12 Pl 70,700
A o5 4 SEES 1,000 63.60 é%OEfE 12 Hlg 68,600
A o5 EEF 1,000 70.60 é%OEfE 12 Hlgg 70,600
A S EE 1,000 68.30 %%OEIE'E 12 Hlg 68,300
A S EE 1,000 68.30 %%OEIE'E 12 Hlg 68,300
A o5 EEF 1,000 70.60 é%OEfE 12 Hlgg 70,600
A o5 EEF 1,000 70.70 é%OEfE 12 Hlgg 70,700
A ]2 4 5 EES 1,000 70.70 %%OEIE'E 12 Pl 70,700
A ]2 4 5 EE 1,000 70.60 ;%OEIE 12 Pl 70,600
A o723 4 EES 1,000 63.30 5}0;'5 12 Hlg 68,300
A o725 4 EES 1,000 63.30 5}0;'5 12 Hlg 68,300
A ]2 4 5 EE 1,000 68.30 ;%OEIE 12 Hlg 68,300
A ]2 £ EE 5,000 68.80 ;éoafﬁ 12 Hlg 344,000
A o725 4 EES 1,000 63.80 550;'5 12 Hlg 63,800
A o723 4 EES 1,000 63.80 550;'5 12 Hlg 63,800
A ]2 £ EE 1,000 68.80 ééoafﬁ 12 Hlg 68,800
A B2 £ EE 1,000 68.80 ééoafﬁ 12 Hlg 68,800
il 7125 4 5 EES 1,000 63.80 ééOEfE 12 Hlg 68,800
il Gy EEF 6,000 68.60 :1))(1)0;'5 12 Hlg 411,600
A EIEE EE 2,000 68.60 ééoafﬁ 12 Pl 137,200
A G EE 1,000 68.60 ééoafﬁ 12 Pl 68,600
il Gt EEF 1,000 68.60 :1))(1)0;'5 12 Hlg 68,600
W EiEMEY SEELF 5,000 77.90 }élaﬂa 08 Az 389,500
W EiEREY EES 4,000 76.80 %élf 08 g 307,200
W EiEREY EES 1,000 76.80 %élf 08 g 76,800
W B2 £ 7 B 3,000 80 Hl;ﬁ 08 1 lgg 240,000
W G MY B 2,000 80.50 Hl;ﬁ 08 1 lgg 161,000
W 53 45 EES 1,000 80 Hlf 08 g 80,000
W Sy EES 1,000 80 Hlf 08 g 80,000
W G Y EE 1,000 80 Hl;ﬁ 08 A lgg 80,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 83




111 £ 08 H
=

W % - £ 7k EE 1,000 80.50(} 1 80,500
W B2 £ EES 1,000 80. 50 Hl;‘g 08 Aleg 80,500
S5 o5 4 SEES 3,000 120.50 %%IEEE OF Algg 361,500
S Gy EE 3,000 119 wafﬁ 01 Al 357,000
S o5 EES 2,000 120.50 %%1;'5 01 g 241,000
S o5 EE 2,000 120.50 %%1;'5 01 g 241,000
ST Gy EE 2,000 119 wafﬁ 01 Al 238,000
S5 GESEY BB 1,000 118 EIEEE 0L g 118,000
S o5 EES 1,000 118 %1;'5 01 g 118,000
S ]2 £ EES 1,000 120.50 %ﬁﬁ 01 g 120,500
S 2 4 EEF 1,000 118 }%1;'3 01 Az 118,000
S 2 EES 1,000 120.50 }%1;'5 OF A lgg 120,500
S o5 EES 1,000 118 %ﬁﬁ 01 g 118,000
S o5 EES 1,000 118 %ﬁﬁ 01 g 118,000
S 2 4 EES 1,000 120.50 }%1;'5 OF A lgg 120,500
WMEET-KY |H=-a EELF 2,000 139.50 %OEIE'E 1 Hlg 279,000
521 45 EES 1,000 139.50%05EE 1 Hlg 139,500
WIEET-KY |H=-a SEELF 1,000 138.50 %éoafﬁ 1A 138,500
- G EELF 1,000 138.50 iéOEf'E RIS 138,500
BREET-KY |HE-45 EELF 1,000 138.50 iéOEf'E 1 Al 138,500
EIERE SEELF 2,000 130.50 éélafﬁ 06 1 261,000
BE=-A SEELF 2,000 137 éélafﬁ 06 1 274,000
EEy EES 1,000 ap 11 00 144,000
EiEY EES 1,000 Las|p b 00 145,000
GBS EES 1,000 348 é%lf 06 g 348,000
A SEES 1,000 334 é%lafﬁ 06 Higg 334,000
2E 7 4 EES 1,000 a1plL 00 1 141,000
HERE 7 4 EES 1,000 1aglp} 1 00 140,000
HEE ] £ EES 1,000 142 éélf 06 g 142,000
HEE B EES 1,000 136.50 g)élafﬁ 06 A leg 136,500
& ]2 5 EE 1,000 136.50 (l)élEfE 06 1 |gg 136,500

Bs Fe B B OH O 224




111 4 06 H

HEE ] 45 EE 1,000 136.50[0¢ 2 136,500
ek H % - 55 SEELF 1,000 217(1)%1;'E 06 g 217,000
et = 3 EEF 1,000 217 (l)%lEfE 06 F|g 217,000
et iy SEES 1,000 189.50 LlllEfE 06 g 189,500
S 21 - £ EE 1,000 189.50 ul;ﬁ 06 g 189,500
ol T EES 1,000 27| 20T 11 Pl 247,000
il iy SEES 1,000 247.50 &OEEE H Hlg 247,500
Wl = 3 EEF 2,000 260 (l)}loEfE I Hlg 520,000
Al CEREy EE 1,000 266 ééOEf'E 1 Hlg 266,000
Al ]2 - £ EE 1,000 266 &OE,E 1 Hlg 266,000
Al G EES 1,000 266 (%OEIE'E 1 Hlg 266,000
Al = £ EEF 2,000 277 (1)50;'3 H Hlg 554,000
Al ]2 - £ EES 1,000 276.50 ééOEfﬁ 1 Hlg 276,500
Al ]2 - £ EES 1,000 277 ééOEfﬁ 1 Hlg 277,000
Bl SEEA EE 1,000 277|030 F 1 Al 277,000
Al B[22 £ 7 EEF 2,000 273.50 HOEIEE 1 Hlgy 547,000
Rl 521 45 EES 1,000 273.50 HOEIEE 1 Al 273,500
Rl EIEEy EES 1,000 273.50 HOEIEE 1 Al 273,500
Al G EES 1,000 273.50 HOEIEE 1 Hlgy 273,500
Al G EES 1,000 276.50 HOEIEE L Hlg 276,500
Al EIERE EE 1,000 276.50 HOEE 1 Hlg 276,500
Al BE=-A EE 1,000 276.50 HOEE 1 Hlg 276,500
Al EE Y EES 1,000 276.50 HOEIEE L Hlg 276,500
Al B EES 1,000 276.50 HOEIEE L Hlg 276,500
Rl B - G5 SEES 1,000 282 EOEEE A g 282,000
Rl B - G5 SEES 1,000 284 EOEEE 1 Hlg 284,000
Rl = L5 EE 1,000 294 HOEIEE 1 Hlg 294,000
w8l ]2 5 RS 1,000 294 HOEIEE H Hlgg 294,000
il iy SEES 2,000 295 %éOEfE 1 Al 590,000
Wl Sy EES 1,000 299 %éOEfE 1 Hlg 299,000
w G Y EE 1,000 299 }éOEfE 1 Hlg 299,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 85




110 £ 11 A

w8l % - £ 7k EE 1,000 3015011 = 301,500
Al CEREy EE 1,000 s01.50[1 40 11 Hl 301,500
Al = 3 EEF 1,000 297 %éOEfE H Hlg 297,000
il = 4 SEES 1,000 295 %éOEfE H Hlg 295,000
Al SRy EE 1,000 20s{1 10T 11 Pl 295,000
Al SRy EE 2,000 203{100_F 11 Pl 586,000
il = 3 SEES 1,000 293 ééoafﬁ H Hlg 293,000
Wl = 3 SEES 1,000 293 ééoafﬁ 1 Hlg 293,000
Al ]2 - £ EES 1,000 283 %OEIE'E 1 Hlg 283,000
Al ]2 - £ EES 4,000 276 %éoafﬁ 1 Al 1,104,000
Al = £ EEF 2,000 277 ;éoEf'z H Hlg 554,000
Al = £ EES 1,000 283 5%0;'5 1 Hlg 283,000
Al ]2 - £ EES 1,000 282.50 %éoafﬁ 1 Hlg 282,500
Al ]2 - £ EES 3,000 277.50 %éoafﬁ 1 Al 832,500
Al = £ EES 1,000 277.50 550;'5 1 Hlgy 277,500
Bl SEEA EE 1,000 27730 F 1 Al 277,000
Rl 521 45 EES 1,000 277 %éoafﬁ 1 Hlg 277,000
Rl EIEEy EES 1,000 280.50 %éoafﬁ 1 Hlg 280,500
Al G MY EES 1,000 280.50 ééOEfE H Hlg 280,500
Al 21 EES 2,000 298.50 (1)%0;'5 12 Hlg 597,000
il B SEELF 1,000 301 ééoafﬁ 12 Hlgg 301,000
il B SEELF 1,000 301 ééoafﬁ 12 Hlgg 301,000
w8l - G EEF 2,000 303.50 (1);0;'5 12 Hlg 607,000
Al B EES 1,000 303.50 (1)50;'5 12 Hlg 303,500
Rl B - G5 SEES 1,000 303.50 ééOEfE 12 Al 303,500
Rl B - G5 SEES 1,000 303.50 ééOEfE 12 Al 303,500
Rl B2 £ 7 EE 1,000 303.50 ééOEfE 12 Hlg 303,500
Rl G MY EE 1,000 303.50 ééOEfE 12 Hlg 303,500
il iy SEES 1,000 303.50 ééOEfE 12 Al 303,500
il 2y SEES 1,000 303.50 g)éOEfE 12 Al 303,500
w G Y EE 1,000 303.50 (l)éOEfE 12 Hlg 303,500
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 86




110 £ 12 A

w8l % - £ 7k EE 1,000 294.50(12% = 294,500
Wl S EE 3,000 300[110.F 12 7 g 900,000
Wl = 3 SEES 1,000 300 EOEEE 12 Hlg 300,000
Al = 4 EEF 2,000 313 %éOEfE 12 Rlgg 626,000
Al 21 - £ EES 1,000 313 %éOEf'E 12 Hlg 313,000
WAl 21 - £ EE 1,000 313 %éOEf'E 12 Hlg 313,000
il = 3 SEES 1,000 313 %éOEfE 12 Hlg 313,000
Wl = 3 SEES 1,000 332 %OEEE 12 Hlgg 332,000
Al ]2 - £ EES 1,000 332 %OEIE'E 12 Hlgg 332,000
el Gy SEELF 1,000 332 %OEIE 12 Hlgg 332,000
Al = £ EES 1,000 320 %OEIE'E 12 Hlg 320,000
Al = £ EES 1,000 320 %OEIE'E 12 Hlg 320,000
Al ]2 - £ EES 1,000 320 %OEIE 12 Hlg 320,000
Al ]2 - £ EES 2,000 323 %})OEIE 12 Pl 646,000
Al = £ EES 1,000 326.50 5(1)0;'": 12 Hlg 326,500
Al = £ EES 1,000 326.50 5(1)0;'": 12 Hlg 326,500
Rl 521 45 EES 3,000 319 ;OEEE 12 Hlg 957,000
Rl EIEEy EES 2,000 324%%05EE 12 Pl 648,000
w8l G MY EEF 1,000 324 5}055'5 12 Hlg 324,000
Rl CIEREY EES 3,000 321.50 5055'5 12 Hlg 964,500
Rl EIERE EES 2,000 321.50 ééoafﬁ 12 Pl 643,000
Rl BE=-A EES 1,000 321.50 ééoafﬁ 12 Pl 321,500
Al - G EES 1,000 321.50 5055'5 12 Hlg 321,500
Al B EES 1,000 321.50 %%OEIEE 12 Hlg 321,500
Rl B - G5 SEES 1,000 321.50 ;;OEEE 12 Al 321,500
Rl B - G5 SEES 1,000 321.50 ;;OEEE 12 Al 321,500
Rl B2 £ 7 EE 1,000 323 é}toafﬁ 12 Blgg 323,000
Rl G MY EE 1,000 320.50 ééOEfE 12 Blgg 320,500
el Gy SEES 1,000 324 é(l)OEfE 12 Hlg 324,000
gl Gy SEES 1,000 324 é(l)OEfE 12 Hlg 324,000
w G Y EE 2,000 322.50 é}f;ﬁ 0L A 645,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 87




111 #£ 01 H

w8l % - £ 7k EE 1,000 322500, = 322,500
Al B2 £ EES 1,000 322.50 é}tl;ﬁ 01 Al 322,500
Wl = 3 EEF 1,000 317 (l)}llEfE OF Algg 317,000
il = 4 EEF 1,000 317 (l)}llEfE OF Algg 317,000
Al 21 - £ EES 1,000 317(1)}11;'E 01 g 317,000
WAl 21 - £ EE 1,000 317(1)}11;'E 01 g 317,000
il = 3 SEES 4,000 308.50 éy;ﬁ 0L g 1,234,000
Wl = 3 SEES 1,000 308.50 éy;ﬁ 0L g 308,500
Al ]2 - £ EE 1,000 307.50 éélEf'E 01 g 307,500
Al ]2 - £ EE 1,000 307.50 éélEfﬁ 01 g 307,500
Al = £ EES 1,000 307.50 (1)%1;'5 0L g 307,500
Al = £ EEF 1,000 307 }(1)1;'3 OF A lgg 307,000
Al ]2 - £ EES 4,000 297 Hlf 01 g 1,188,000
Al ]2 - £ EES 3,000 297 Hlf 01 g 891,000
WAl RV EES 2,000 so1.50[ 1P 01 Aley 603,000
Al = £ EEF 2,000 297 Hl;’z OF A lgg 594,000
Rl 521 45 EES 1,000 304.50 Hlf 0L g 304,500
Rl EIEEy EES 1,000 304.50 Hlf 0L g 304,500
Al G MY EEF 2,000 283.50 }:1))1;'5 01 Al 567,000
Al 21 EES 1,000 283.50 }:1,)1;'5 01 Al 283,500
Rl EIERE EES 1,000 283.50 glf 0L g 283,500
il B SEELF 2,000 294 %élf O Aleg 588,000
Al -G SEELF 1,000 297 }élaﬂa 01 Al 297,000
Al EiEMEY SEELF 1,000 297 }élaﬂa 01 Al 297,000
Wl EiEREY EES 3,000 287 %élf OF Aleg 861,000
Wl EiEREY EES 2,000 287 %élf OF Aleg 574,000
Rl B2 £ 7 B 1,000 287 }éIEfE O A lgg 287,000
Rl G MY B 1,000 287 }éIEfE O A lgg 287,000
Rl 53 45 EES 1,000 287 %élf OF Aleg 287,000
Wl Sy EES 1,000 287 %élf OF Algg 287,000
w G Y EE 1,000 287 }éIEfE 0L A lgg 287,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 88




111 #£ 01 H

w8l % - £ 7k EE 1,000 291.50/15' = 291,500
Al B2 £ EES 1,000 291.50 151;‘5 01 g 291,500
Wl = 3 SEES 1,000 291.50 %élafﬁ 0L g 291,500
il = 4 SEES 1,000 291.50 %élafﬁ 0L g 291,500
Al 21 - £ EES 1,000 291.50 151;‘5 01 g 291,500
WAl 21 - £ EE 2,000 286.50 51;'5 01 Al 573,000
il = 3 SEES 1,000 286.50 é%lafﬁ 0L g 286,500
Wl = 3 SEES 2,000 28450 éélafﬁ 0L g 569,000
Al ]2 - £ EES 2,000 293.50 %1;'5 02 g 587,000
Al ]2 - £ EES 1,000 293.50 %ﬁﬁ 02 g 293,500
i &l - 55 EE 1,000 293.50 waﬁz 02 g 293,500
i &l G Y EE 1,000 293.50 waﬁz 02 g 293,500
Al ]2 - £ EES 2,000 296 %ilf 02 g 592,000
Al ]2 - £ EES 1,000 295 %ilf 02 g 295,000
Al = £ EES 1,000 295 5}3;’5 02 g 295,000
Al = £ EES 1,000 297.50 (1)51;'5 03 Hlg 297,500
Rl 521 45 EE 1,000 300 éélafﬁ 03 g 300,000
Rl EIEEy EES 1,000 299.50 éélafﬁ 03 g 299,500
Al G MY EES 2,000 297.50 (1)}‘1;'5 03 gy 595,000
Al 21 EES 1,000 297.50 (1)}‘1;'5 03 gy 297,500
Rl EIERE EES 1,000 297.50 é}‘lafﬁ 03 g 297,500
Rl BE=-A EES 1,000 297.50 é}‘lafﬁ 03 g 297,500
Al - G EEF 2,000 311.50 }(1)1;'5 03 Alg 623,000
Al B EEF 1,000 307 }(1)1;'5 03 Alg 307,000
Wl EiEREY EE 1,000 307 %élf 03 g 307,000
Wl EiEREY EES 1,000 311.50 %élf 03 g 311,500
Rl B2 £ 7 EE 1,000 311.50 }élf 03 Alg 311,500
Rl G MY B 1,000 311.50 }éIEfE 03 Alg 311,500
Rl 53 45 EE 2,000 303.50 Hl;ﬁ 03 Aleg 607,000
il G2 EEH 5,000 300 glf 03 Aleg 1,500,000
Rl % 5 RS 3,000 300 éélEfE 03 Hlgg 900,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 89




111 #£ 03 H

w8l % - £ 7k EE 1,000 30055 # 300,000
Al B2 £ EES 1,000 300 21;'5 03 Aleg 300,000
Wl = 3 SEES 1,000 303 éélafﬁ 03 Hlg 303,000
il = 4 SEES 1,000 303 éélafﬁ 03 Hlg 303,000
Al 21 - £ EES 1,000 300.50 ;1;'5 03 Al 300,500
WAl 21 - £ EE 3,000 293 %élEf'E 03 Aleg 879,000
Wl = 3 EEF 2,000 280 SIEEE 04 Al 560,000
Wl = 3 SEES 1,000 283.50 EIEEE 04 g 283,500
Al ]2 - £ EES 1,000 283.50 glaﬁg 04 g 283,500
Al ]2 - £ EES 3,000 280 ﬁl;ﬁ 04 gy 840,000
Al = £ EES 1,000 280 ﬁlaﬁz 04 g 280,000
Al = £ EEF 1,000 251 ;élEf'z 04 Az 251,000
el GiEET SEELF 1,000 251 %élafﬁ 04 Al 251,000
Al ]2 - £ EES 1,000 253.50 %élafﬁ 04 g 253,500
Al = £ EES 1,000 256 5%1;'5 04 g 256,000
Al = £ EES 1,000 258,50 éélaﬁi 04 g 258,500
el Gy SEELF 1,000 251 éélafﬁ 05 Aleg 251,000
el EIEREy S SEELF 1,000 251 éélafﬁ 05 Aleg 251,000
Al G MY EEF 2,000 248.50 }51;'5 05 Alg 497,000
Bl SR EE 3,000 2af 111 05 Al 732,000
Rl EIERE EES 1,000 247 éélafﬁ 05 g 247,000
Rl BE=-A EES 1,000 247 éélafﬁ 05 g 247,000
Al - G EES 1,000 253.50 :1))(1)1;'5 05 Alg 253,500
Al B EES 1,000 252 éélaﬂa 05 Alg 252,000
Wl EiEREY EES 2,000 256.50%%%EE 05 g 513,000
Wl EiEREY EES 1,000 257%%15EE 05 g 257,000
Rl B2 £ 7 EE 1,000 26450 é}lEfE 06 1 lgg 264,500
Rl G MY EE 1,000 26450 é}lEfE 06 1 lgg 264,500
Rl 53 45 EES 1,000 262.50 éélf 06 g 262,500
Wl Sy EES 1,000 262.50 é;lafﬁ 06 g 262,500
w G Y EE 1,000 262.50 é%lEfE 06 1 lgg 262,500
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 90




111 4 06 H

Al G MY EE 1,000 212,503 = 212,500
el GiEEy SEELF 1,000 212 %%1;'5 06 g 212,000
Wl = 3 SEES 1,000 196 éy;ﬁ 07 Algg 196,000
il = 4 SEES 1,000 196 éy;ﬁ 07 Aleg 196,000
Wl =2 £ 7 EE 1,000 191 éélEf'E 07 Al 191,000
WAl 21 - £ EE 2,000 185 (1)%1;'5 07 Al 370,000
il = 3 SEES 1,000 185.50 éy;ﬁ 07 g 185,500
Wl = 3 SEES 1,000 185.50 éy;ﬁ 07 g 185,500
Al ]2 - £ EES 1,000 185.50 (1)%1;'5 07 g 185,500
Al ]2 - £ EES 1,000 182.50 é%lEfﬁ 07 g 182,500
Al = £ EES 1,000 182.50 (1)%1;'5 07 g 182,500
Al = £ EES 1,000 187.50 (1)21%1;'5 07 A leg 187,500
Al ]2 - £ EES 1,000 187.50 éélEfﬁ 07 Hlgg 187,500
Al ]2 - £ EES 1,000 187.50 éélEfﬁ 07 Hlgg 187,500
Al = £ EEF 2,000 178 };1;'3 07 A leg 356,000
Al B[22 £ 7 EEF 1,000 178 };1;'3 07 A leg 178,000
Rl 521 45 EES 1,000 178 glf 07 1l 178,000
Rl EIEEy EES 1,000 178 glf 07 g 178,000
Al G MY EEF 2,000 155 5(1)1;'5 07 Alg 310,000
il CIEREY EES 2,000 169 51;'5 07 Alg 338,000
Al EIERE EE 1,000 167.50 éélafﬁ 07 g 167,500
Al BE=-A EE 1,000 167.50 éélafﬁ 07 g 167,500
Al - G EES 1,000 167.50 51;'5 07 Alg 167,500
Al EIEREy EES 1,000 169 ;1;'5 07 Alg 169,000
Rl B - G5 SEES 3,000 161 éélf 08 e 483,000
Rl B - G5 SEES 1,000 161 éélf 08 Hleg 161,000
Rl B2 £ 7 B 1,000 161 &IEEE 08 1 lgg 161,000
Rl G MY B 1,000 161 &IEEE 08 1 lgg 161,000
il iy SEES 1,000 161 éélf 08 Hlg 161,000
il 2y SEES 1,000 161 é;lafﬁ 08 Hleg 161,000
w G Y EE 2,000 165.50 &IEIEE 08 g 331,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 91




111 £ 08 H

w8l % - £ 7k EE 1,000 165005 = 165,000
Al CEREy EE 1,000 16| la T 08 Pl 164,000
Wl = 3 SEES 1,000 164 %(I)IEEE 08 g 164,000
il = 4 SEES 1,000 164 %(I)IEEE 08 e 164,000
Al 21 - £ EES 2,000 173.50 51;'5 08 Az 347,000
WAl 21 - £ EE 1,000 173.50 51;'5 08 g 173,500
Bl ey EET 1,000 1771 08 Pl 177,000
Bl GEESy EET 1,000 17714 08 Pl 177,000
Al ]2 - £ EES 1,000 177 %élaﬁg 08 g 177,000
Al ]2 - £ EES 1,000 190.50 glf 08 g 190,500
Al = £ EES 1,000 190.50 %1;'5 08 Hlgg 190,500
Al = £ EES 1,000 190.50 %1;'5 08 Hlgg 190,500
Al ]2 - £ EES 1,000 190.50 ﬁlf 08 g 190,500
el GiEET SEELF 1,000 192 ﬁlafﬁ 08 Az 192,000
Al = £ EES 1,000 192 :1,)}1;": 08 Hlgg 192,000
Al = £ EES 1,000 192 :1,)}1;": 08 Hlgg 192,000
e 521 45 EES 1,000 253 ééoafﬁ 1 Hlg 253,000
e EIEEy EES 1,000 253 ééoafﬁ 1 Hlg 253,000
e G MY EEF 2,000 254.50 (1)}0;'5 12 Hlgg 509,000
e 21 EES 1,000 25450 (1)}0;'5 12 Hlg 254,500
e EIERE EES 2,000 250.50 ééoafﬁ 12 Pl 501,000
e BE=-A EES 1,000 250.50 ééoafﬁ 12 Pl 250,500
e B9 5 EE 1,000 259.50 iéOEfE 12 Rlgg 259,500
e B2 - 5 EE 1,000 259.50 }éOEfE 12 Rlgg 259,500
e B - G5 SEES 2,000 264 ;;OEEE 12 Rlgg 528,000
e B - G5 SEES 1,000 260 goafﬁ 12 Al 260,000
e B2 £ 7 EE 1,000 256.50 é}toafﬁ 12 Hlg 256,500
e G MY EE 1,000 256.50 é}toafﬁ 12 Hlg 256,500
e iy SEES 1,000 256.50 ;ioafﬁ 12 Al 256,500
e Sy EES 1,000 270 é}llf 0L g 270,000
e G Y EE 1,000 270 é}f;ﬁ 0L A 270,000
BEZZBEATR v Fe B B OH O 224 92




111 #£ 01 H

e . 5 EE 1,000 257006 1 % 257,000
e - B 1,000 257 éélEf'E 01 Algg 257.000
S N SEE 1,000 243 gl;ﬁ 03 Blgy 243,000
S N SEEIS 1,000 244.50 éélafﬁ 03 Alg 244,500
e CIEEY BB 1,000 246.50 ;1;'5 03 Alg 246,500
e CIEEY BB 1,000 246.50 ;1;'5 03 Alg 246,500
e N SEES 1,000 235 ;élafﬁ 03 Blgg 235.000
T CEEY BB 1,000 235 éélafﬁ 03 Alg 235.000
e CIEEY BB 1,000 235 %élEf'E 03 Algg 235.000
T CIEEY EE 1,000 235 %élafﬁ 03 Algg 235.000
503 SN SEE 1,000 227.50 (1)}1;'3 06 Blg 227.500
e Sy BB 1,000 214 }(1)1;'3 06 Al 214,000
FHER] A SEES 2,000 14550 BOEIE 12 Alg 291,000
FHER] A SEES 1,000 140 ﬁOEfﬁ 12 Hlg 140,000
R SRy SEES 1,000 140 HOEIE'E 12 Hleg 140,000
HRREE SN SEEIE 2.000 122 }}llEf'z 04 Bl 244,000
HRHES = S SEES 1,000 123 glf 04 Alg 123000
HEREE EIEARaY SEEIE 2.000 123 %élafﬁ 04 Hlgg 246,000
RS . oo EE 1,000 1231 04 Hlsg 123,000
R SIS SEES 2.000 119 551;'5 04 Al 238.000
HEHES -4 SEES 2.000 125.50 éélafﬁ 04 Alg 251,000
HRHES -4 EEH 2.000 138 glf 06 A gy 276000
R B SEES 1.000 138.50 %1;'5 06 s 138,500
HRREE . S SEES 1.000 138.50 ﬂ.laﬂa 06 s 138500
RHE  |EE-oR g | 1,00 138 17 06 Fle 138,000
HEREEE CEREY BB 1.000 123 %élf 06 Heg 123,000
R = L SEE 1,000 123 }éIEfE 06 Hlgg 123,000
R CIEEY SEE 1,000 123 }éIEfE 06 Hlgg 123,000
HEHREE SRy EE 1,000 123 %élf 06 Hgg 123000
HRREEE SRy BB 1.000 123 %élf 06 Heg 123,000
R o 4 o SEES 1.000 55.40 }élEfE 03 Hlgy 55.400
BEELBE AN v BE Bl BE F] 5 224 Hj 93




e ] 45 EE 1,000 55.40 }élEf'E 03 Alg 55,400
B SR EE 1,000 55,40 1417 03 Pl 55,400
HE ] £ 5 EEF 4,000 55.70 é%lafﬁ 03 Hlg 222,800
HE ] £ 5 EEF 1,000 55.70 é%lafﬁ 03 Hlg 55,700
B SR EE 1,000 s T 03 Pl 55,700
B SR EE 1,000 s T 03 Pl 55,700
HE ] £ 5 EEF 3,000 56.10 éélafﬁ 03 Hlg 168,300
HE ] £ 5 EEF 3,000 56.10 éélafﬁ 03 Hlg 168,300
BE ]2 4 5 EES 1,000 56.10 ;;1;'5 03 g 56,100
BE ]2 4 5 EES 1,000 56.10 glafﬁ 03 g 56,100
wE ] £ EEF 1,000 56.10 ;;1;'3 03 Hlg 56,100
e ] £ EEF 1,000 56.10 ;;1;'3 03 Hlg 56,100
BE ]2 4 5 EES 10,000 58.30 glEfﬁ 03 g 583,000
BE ]2 4 5 EES 5,000 58.30 gl;ﬁ 03 g 291,500
wE ] £ EEF 1,000 58.30 gl;ﬁ 03 Aleg 58,300
wE ] £ EEF 1,000 58.30 gl;ﬁ 03 Aleg 58,300
WE ]2 £ EES 1,000 58.30 glafﬁ 03 g 58,300
WE B2 £ EES 1,000 58.30 glafﬁ 03 g 58,300
e ] £ EEF 1,000 58.30 gl;ﬁ 03 gy 58,300
e S BB 9,000 62.90[5 1 03 Pl 566,100
HE EES EES 1,000 62.90 éélafﬁ 03 g 62,900
HE EES EES 2,000 62.70 éélafﬁ 03 g 125,400
e Gt EES 1,000 62.70 :1))(1)1;'5 03 Hlg 62,700
e Gt EES 1,000 62.70 éélaﬂa 03 Hlg 62,700
HE GBS EES 1,000 62.70 %élafﬁ 03 g 62,700
HE GBS EES 4,000 60.50 é%lf 04 g 242,000
e o] £ EE 1,000 60.50 é}lEfE 04 Hlg 60,500
BE o] £ B 5,000 72.30 }élEfE 04 Hlg 361,500
e ] £ SEES 2,000 71.80 glf 04 g 143,600
wE 5] £ SEES 1,000 71.80 glf 04 g 71,800

o] £ EE 1,000 71.8o}§1§ 04 g 71,800

BESEIR AT o B OB BT 224 8 94




111£|504)%E

TE 2 EiES=E HE 1,000 71.90(,3 5
e ey EE 10,000 75.50 ul;ﬁ 04 Aleg
e GEL EES 3,000 7l 11T 04 P g
e GEA EES 2,000 7l 1T 04 F gy
HE SEET EE 1,000 af 1T 0 Bl
e SEET EE 1,000 af 1T 0 Bl
e GEL EES 1,000 7L 11T 04 F g
e GEL EES 1,000 7L 11T 04 F g
i SR BRI 1,000 af L1104
BE GRSy BRI 10,000 68.50 %élEfﬁ 04 7
e T 4 EES 5,000 703014 1F 04 A
e T 4 EES 1,000 703014 1F 04 A
BE GEREY BRI 1,000 70.30 %élafﬁ 04 7
BE GEREY BRI 1,000 70.30 %élafﬁ 04 7
e T 4 EES 1,000 703014 1F 04 A
e T 4 EES 1,000 703014 1F 04 A
B IR EEE | 5.000 oolsp' 0
i HI G EEF | 4.000 oolsp' 0
sz TG H EES 1,000 6ofb0! T 04 Pl
e BT £ EES 10,000 67.50[b 41 O P s
W BRI 5,000 69.80 éélafﬁ 04 7
W SEES 5,000 67.60 éélafﬁ 04 7
e EE 2,000 70.20 51;'5 04 s
R BB 2,000 70.20[ 1 LF 0% Py
HE EE 1,000 67.80 glf 04 Al
HE EE 1,000 67.80 glf 04 Al
W Sy wEF | 1,000 67.80[L11F 04 Fley
W Sy wEF | 1,000 70.20[L 1 LF 04 Py
e ] £ EE 1,000 67.80 glf 04 Al
wE 5] £ EE 1,000 67.80 glf 04 Al
7 4 EE 11,000 62. 70511 0 s
B OB BT 224 8




Wi SR EE 10,000 62.5050 1T 4 Ple 625,000
BE ]2 45 5 EES 10,000 63 %%1;'5 04 g 630,000
HE ] £ 5 EEF 3,000 62.70 %Efﬁ 04 Algg 188,100
HE ] £ 5 EEF 2,000 62.70 %Efﬁ 04 Aleg 125,400
BE GET EE 2,000 62. 70051 O Pl 125,400
BE SET EE 2,000 62. 70051 O i 125,400
HE ] £ 5 EEF 10,000 62.70 éélafﬁ 04 Aleg 627,000
HE ] £ 5 EEF 8,000 63.30 éélafﬁ 04 Algg 506,400
BE ]2 4 5 EES 1,000 63.30 ;élEf'E 04 gy 63,300
BE ]2 4 5 EES 1,000 63.30 ;élEfﬁ 04 gy 63,300
wE ] £ EEF 1,000 56.20 }élEf'z 05 Hlg 56,200
e ] £ EEF 1,000 56.20 }élEf'z 05 Hlg 56,200
BE Sy BB 1,000 56.20 %élEfﬁ 05 g 56,200
BE Sy BB 1,000 56.20 %élEfﬁ 05 g 56,200
wE ] £ EEF 1,000 56.20 }élEf'z 05 Hlg 56,200
wE ] £ EEF 1,000 57.70 ;}llEf'z 05 Hlg 57,700
e ] 45 BB 1,000 57.90 ;jlafﬁ 05 g 57,900
e B 45 BB 1,000 57.50 ;jlafﬁ 05 g 57,500
e S BB 1,000 57.90 éilEfE 05 Al 57,900
e S BB 1,000 57.90 éilEfE 05 Al 57,900
WE G EE 1,000 57.30 ;jlafﬁ 05 g 57,300
WE G EE 1,000 57.90 ;jlafﬁ 05 g 57,900
R EIES BB 1,000 57.90 éilEfE 05 Al 57,900
e Gt EES 5,000 63.70 %élEf'E 05 Alg 318,500
HE GBS EES 2,000 64.20 ;élafﬁ 05 g 128,400
HE GBS EES 1,000 65 ;élafﬁ 05 g 65,000
e o] £ EE 1,000 65 éélEfE 05 Hlg 65,000
e o] £ EE 7,000 67.10%51; 05 g 469,700
e ] £ EES 13,000 66%%1E|£ﬁ 05 g 858,000
wE 5] £ EES 1,000 66 %%ﬁﬁ 05 g 66,000

o] £ EE 1,000 66:1))}1;'3 05 Hlgg 66,000

BESEIR AT o B OB BT 224 8 9



111 4 06 H

e G EE 5,000 64.10(0)" # 320,500
BE S EE 5,000 64.10 (1)%1;'5 06 A leg 320,500
HE o5 4 SEES 2,000 64.10 &IEEE 06 g 128,200
HE o5 SEES 2,000 64.10 &IEEE 06 g 128,200
BE GET EES 1,000 64.10[p )1 0 Pl 64,100
BE SET EES 1,000 64.10[p )1 0 Pl 64,100
HE o5 SEES 1,000 64.10 &IEEE 06 g 64,100
HE o5 SEES 1,000 64.10 &IEEE 06 g 64,100
BE ]2 £ EES 1,000 64.10 (1)51;'5 06 g 64,100
BE ]2 £ EES 1,000 64.10 éélEfﬁ 06 g 64,100
wE o723 4 EES 1,000 64.10 (1)51;'5 06 A lgg 64,100
e o725 4 EES 1,000 64.10 (1)51;'5 06 A lgg 64,100
BE ]2 £ EES 1,000 64.10 éélEfﬁ 06 g 64,100
BE ]2 £ EES 1,000 64.10 éélEfﬁ 06 g 64,100
wE o725 4 EES 1,000 64.10 (1)51;'5 06 A lgg 64,100
wE o723 4 EES 1,000 64.10 (1)51;'5 06 A lgg 64,100
WE ]2 £ EES 1,000 64.10 éélafﬁ 06 g 64,100
WE B2 £ EES 1,000 64.10 éélafﬁ 06 g 64,100
e Gy EEF 1,000 64.10 (1)51;'5 06 1 lgg 64,100
e Gy EEF 1,000 64.10 (1)51;'5 06 1 lgg 64,100
HE EES 3,000 66.10 é%lafﬁ 06 g 198,300
WE EE 3,000 65.50 é%lafﬁ 06 g 196,500
e EEF 2,000 66.10 (1)%1;'5 06 g 132,200
R EES 2,000 65.90[ 11T 08 Py 131,800
HE EE 1,000 65.90 é%lafﬁ 06 g 65,900
HE EE 1,000 65.50 é%lafﬁ 06 Az 65,500
e 51125 4 5 EE 1,000 65.50 é%lEfE 06 Hlg 65,500
BE 7 4 EES 1,000 65.90[} 11T 08 Fley 65,900
e ] £ EE 1,000 65.90 é%lafﬁ 06 g 65,900
wE 5] £ EE 10,000 67.30 g)élafﬁ 06 g 673,000

]2 5 EE 2,000 67.30 (l)élEfE 06 Alg 134,600

Fe B B OH O 224 97




111 4 06 H

2 EIESS TN EEF 1,000 67.30[ 9 =
111 4 06 Hlww

152 ElESSES FEE 1,000 67.30[ g | =
111 4 06 Hlww

i EiEASY S HE 1,000 67.30( 09 5 =
N 63 ool 11 06 H o

i EiEASY S BB 8,000 9010 A f
152 ElESSES EEL 4,000 80110 m f
111 4 06 Hlw

152 ElESSES FBEE 4,000 68.80( 1 | =
111 4 06 Hlww

i EiEASY S HE 1,000 68.901 1, 5 ; =
111 4 06 Hlww

i EiEASY S HE 1,000 68.80( 1, 5 =
152 ElESSES EEF 1,000 80110 m ; f
111 4 06 Al

152 ElESSES BB 1,000 68.900' =
N 67111 06 B =

T2 ElES=EN EE 5,000 3 H f
N 6690|111 06 B =

HEE EIEASY S EF=PES 2,000 90013 f
111 4 06 Al

152 ElESSES BB 1,000 66.9013° =
111 4 06 Al

152 ElESSES EEF 1,000 66.9013° =
111 4F 06 Hlww

T2 ElES=EN HE 1,000 66.90( 3 = ; =
111 4F 06 Al

T2 ElES=EN HE 2,000 65.30| 4 e =
111 4 06 Hlew

2 EiESSES EEF 2,000 65.30(;, e =
111 4 06 Hlw

R EIESSES BB 1,000 65.30(;, e =
o 65901115€EO6H;§

TR EIEASYN F=PAS 10,000 9015/ ; 7
111 4F 06 Bluw

T BTSN HE 8,000 66.60|, 5 e =
111 4 06 Hlew

2 EEF 8,000 67|} 5 e =
e 65901115EO6H%§

2 EEF 3,000 90015 5 5
111 4F 06 Blww

2 EE 2,000 66.60|, 5 e , =
111 4F 06 Bl

T EEF 2,000 65.90( |5 5
111 4 06 Bl

T2 EE T 2,000 65.90|, 5 e =
s 65 90111£EO6}5J;§

T2 EE T 1,000 90015 5
111 5 06 H|w

TE 2 EiEASY S EEF 1,000 65.90( |5 &
et 67111 06 B =

T2 EIEASY S HEY 1,000 15 H f
s 65 90111£EO6}5J;§

T2 EIEASY S EE T 1,000 90015 5
s 67111&06}%%.

TR EIEASY S EEF 1,000 15 H f
111 4E 06 Bluw

EiEASY S EEF 3,000 66|16 [ =

BE B H T ZE 224 Hf 98




111 4 06 H

12 =GR BB 3,000 66 16 H
. o[ 11706 7
T2 EIESSES BB 2,000 16 H
S |11 706 7
TEE EiES=y s HE 1,000 16 H
e 661117 06 Al
TEE EiES=y s HE 1,000 16 H
. o[ 11 A 06
T2 EIESSES BB 3,000 0 H
. <0 go[ 1L 7 06 A
T2 EIESSES BB 2,000 8013, 5 .
06
W o £ BB 1,000 60.80 éélafﬁ
S <0 go| 11 % 06 A
2 ElES=EN HE 1,000 8005, 1
. 60 s0lL11 06 A
T2 EIEASES BB 1,000 801,
. <5 so|LLL7F 06 Al
T2 BTN BB 10,000 5013
S 53 30|11 7F 06 Al
TE 2 EiES=y S HE 10,000 30053
— 59 40|11 7 06 Al
BE AR EE 5,000 4053
. <5 50|11 7F 06 F[g
T2 EIEASES BB 5,000 5013
. <0 60|l 7F 06 F[g
T2 EIEASES BB 4,000 601)3° 5 ;
06
T SIS SEELS 4,000 59.60 éélaﬁi _ 4
06
e T2 45 5 BB 3,000 58.50 ;;1;'5 =
. <5 30|17 06 A[g
HHE EIESSEN HEF 3,000 30053
- 59 40|11 7 06 Al
HEE EIES TN HEF 2,000 A0ly3
— 59 40|11 7 06 Al
BaE EiEASY S EE 1,000 4053
S 53 30|11 7 06 Al
BE EiEASY S EE 1,000 30153
i =P 1,000 50153
S 53 5|l 117 06 Al
i =P 1,000 50153 ;
06
W EEF 1,000 58.30 5;1;'5 i 5
06
T EE 1,000 58.50 ;1;,5 #
W B 1,000 58.50 glf 06 Hig
. 55 30|11 06 Al
B EEH | 1000 ol
. s 30| LLL £ 06 7
T HZEE R BB 1,000 30153
. <o 20/11 7 06 A
T HZEE R BB 1,000 40053
. 59 60| L1 06 Hleg
THE EIESSEN HELF 1,000 60053 1
. 53 30|11 % 06 A
TEE EIESSEN HEF 1,000 30053
111 4£ 06 H
EIE A2V EE 1,000 58.30053 1 =
BE B H T ZE 224 Hf




111£|506)%E

s GIELaY SEE 1,000 58.50[34 1
— <5 0|17 06 s
T2 = SR BE 1,000 5013 g
— 55 0|11 F 06 Al
2 ElES=EN HE 1,000 0053
— 55 0|11 F 06 Al
iE 2 ElES=EN HE 1,000 50053
— <5 0|17 06 s
T2 = SR BE 1,000 5013 g
— <5 0|11 06 s
T2 = SR BE 1,000 3013 g .
06
W o £ BB 1,000 59.40 éélafﬁ
— o 0|l 11 % 06 7
2 ElES=EN HE 1,000 60053
—— ) 10|11 %F 06 /]
T2 EIEASES BB 4,000 10075
N ) 10|11 % 06 /]
T2 BTN BB 3,000 10075
— |11 7 06 A
TE 2 EiES=y S HE 2,000 27 H
— |11 7 06 A
TE 2 EiES=y S HE 2,000 27 H
— > 10|11 % 06 /]
T2 EIEASES BB 1,000 10075
N > 10|11 % 06
T2 EIEASES BB 1,000 10075
— |11 7 06 A
iE 2 EiES=y S HE 1,000 27 H ;
06
e T2 45 5 BB 1,000 62.10 glEfE
— 1|11 2 06 7
HHE EIESSEN HEF 3,000 28 H
— <111 2 06 7
HEE EIES TN HEF 1,000 28 H
. o[ % 06 Al
g2 EiES= Y HE 1,000 28 0 ;
11 £ 06
T GIEREY SEELS 1,000 59.60 :1,)0 EIE'E =i
i =P 1,000 60030
S s coll11 7 06 /]
i =P 1,000 60030 ;
06
e SEE 1,000 59.60 :1))(1)1;'5 _ =i
06 Blm
e EE 1,000 59.60 éélaﬂa =
e BB 3,000 54.70 é%lf 07 Hlg
e EE 1,000 54.70 é%lf 07 )}j =
11 07 Ale
we = EE 1,000 sa. 70} 11T 07 Ay
— SS| 1117 07 Al
T HZEE R BE 7,000 05 H 5
— oS[111 07 Alg
THE EEASYS HELF 3,000 05 H f
EE 57.30[LLL T 07 F g
TEE S-S HEF 4,000 30007 1
111 5 07 Hlw
HZEE R BB 2,000 57.30 07 H =
BE B H T ZE 224 Hf




111 4£ 07 H

e ] 45 EE 1,000 57.30003 57,300
e = EES 1,000 57.20)p5 1T 07 7 57,200
e GESEY BB 1,000 57.20 éy;ﬁ 07 H 57,200
e GESEY SEELF 1,000 57.30 éy;ﬁ 07 A 57,300
e = EES 2,000 60.201 31T 07 7 120,400
e = EES 2,000 60,201 31T 07 7 120,400
HE o5 SEES 1,000 60.20 SIEEE 07 g 60,200
HE o5 SEES 3,000 65.20 éélafﬁ 07 g 195,600
BE ]2 4 5 EE 1,000 65.20 ;;1;'5 07 Hlgg 65,200
BE ]2 4 5 EE 1,000 65.20 glafﬁ 07 Hlgg 65,200
wE 2 4 EEF 4,000 64.20 551;'3 07 Alg 256,800
e 5 5 BRI 3,000 64.20 551;'3 07 Alg 192,600
BE ]2 £ EES 1,000 64.20 %élafﬁ 07 g 64,200
BE ]2 £ EES 1,000 64.20 %élafﬁ 07 g 64,200
wE o725 4 EES 1,000 64.20 éélaﬁi 07 g 64,200
BE GEAET EE 5,000 57.90 (1)}‘1;'5 08 Az 289,500
WE ]2 £ EE 5,000 57.90 é}‘lafﬁ 08 g 289,500
WE B2 £ EE 7,000 63.50 %élafﬁ 08 g 444,500
e Gy EEF 5,000 63.50 }(1)1;'5 08 1 lgg 317,500
e Gy EEF 2,000 63.50 }(1)1;'5 08 3 |gg 127,000
HE EE 1,000 63.50 %élafﬁ 08 gy 63,500
HE EE 1,000 63.50 %élafﬁ 08 gy 63,500
e EES 1,000 63.50 }(1)1;'5 08 g 63,500
e EES 1,000 63.50 }élaﬂa 08 g 63,500
HE EE 1,000 63.50 %élf 08 g 63,500
HE EE 1,000 63.50 %élf 08 g 63,500
BE ]2 5 B 10,000 63.70 Hl;ﬁ 08 Alg 637,000
BE ]2 5 B 5,000 63.70 Hl;ﬁ 08 Alg 318,500
e ] £ EE 2,000 63.70 Hlf 08 g 127,400
wE 5] £ EE 1,000 63.70 Hlf 08 g 63,700

o725 4 5 EE 1,000 63.70 HIEEE 08 Hlg 63,700

B OB W] % 224 8




111 £ 08 H

12 =GR BB 1,000 63.70 e =1
s 65|11 E 08 Alg
T2 = SR BE 6,000 16 A |
s 65|11 08 Al
2 ElES=EN HE 4,000 16 H f
— o1 20|11 7 08 Al
iE 2 ElES=EN HE 5,000 20/19' f
— o1 20[1 11 FF 08 Al
T2 = SR BE 4,000 20010 H |
— o3 o[l 11 F 08 Al
T2 = SR BE 4,000 S00'H =
s o3 o[ 1LF 08 Al
2 ElES=EN HE 3,000 50119 5 7
s o3 o[ 1L F 08 Al
2 ElES=EN HE 3,000 50119 5 7
— o3 so[l 11 7F 08 Al
T2 EESSE EE 2,000 80119 5 ; {
11 08 Al
e AT BRI 2,000 63801517 8 Ale
— o3 o[ 11 F 08 H|
HE BIEASES BES 1,000 50119'R
e 63 o[ 117 08 Al
HE BIEASES BES 1,000 50119'R
— 53 50| 117 08 Fs
T2 EIEASES BB 1,000 50110
— o3 so| 11 7F 08 A
T2 EIEASES BB 1,000 50110 ;
0% Al
e 4 SEE 1,000 63.50 }élEf'z _ =
08 Hlm
e 4 BB 1,000 63.80 }élEf'z =
0 Hlm
e SIEL2Y SEEIS 1,000 64.20 %élafﬁ Hle
— o3 ool 11 7F 08 Az
HEE EIES TN HEF 3,000 905 R 5
— o3 9oL 1L F 08 [
BaE EiEASY S BEL 2,000 90]35 5
— o7 10|11 08 il
BE EiEASY S BEL 5,000 10159 5 5
e SEES 2,000 66.10 éélafﬁ 08 H|e
e SEE 1,000 66.10 éélafﬁ 08 }; =
08 Hlm
T =S 1,000 66.10 5;1;'5 _ =
08 Hlm
T =S 1,000 66.10 %51;'5 =
e EE 10,000 66.40 %élafﬁ 08 H|g
—— o117 08 H|
i =Pt 3,000 50030 ;
111 & 08
T HZEE R BB 3,000 67.50 30 H
- 7 so|111 £ 08
T HZEE R BE 2,000 50030 1
— 7 so|L11 7 08 /]
THE EEASYS HELF 1,000 030 1
— 7 so|L11 7 08 /]
TEE S-S HEF 1,000 030 1
111 4£ 08 H
HZEE R BB 3,000 66.70 3 H =
BE B H T ZE 224 Hf




111 £ 08 H

BE ] 45 EE 2,000 66.70[3, 133,400
e 2 4 EES 2,000 66.70/31 1T 08 7 133,400
HE GELEY EEF 2,000 66.70 é%lEfE 08 3 |eg 133,400
HE o5 SEES 1,000 66.70 é%lEfE 08 7 |eg 66,700
e SERaY EES 1,000 66.70/31 1T 08 7 66,700
e ZERaY EES 1,000 66.70/31 1T 08 7 66,700
e GESEY SEELF 1,000 66.70%%15EE 08 1 66,700
HE o5 SEES 1,000 66.70 é%lEfE 08 Algg 66,700
BE ]2 4 5 EE 1,000 66.70 ﬁlEf'E 08 Aleg 66,700
BE ]2 £ EES 5,000 67.20 é%lEfﬁ 09 g 336,000
EF S = £ EEF 6,000 38.55 }éoEf'z H Hlg 231,300
e = £ EES 1,000 38.55 %éoaﬁz 1 Hlg 38,550
Bt IS (3 EE 1,000 3855140, 1 Al 38,550
Bt IS (31 EE 1,000 3855140 1 Al 38,550
e = £ EES 1,000 38.55 %éoaﬁz 1 Hlg 38,550
G RV EES 5,000 37.65(0 0 F 1A 188,250
B B2 £ EE 2,000 37.65 ;éoafﬁ 1 Hlgy 75,300
i EIEREy S SEES 1,000 37.60 %éoafﬁ 1A 37,600
ey - G EELF 1,000 37.65 ééOEfE RIS 37,650
ey - G EELF 1,000 37.65 ééOEfE RIS 37,650
i B SEELF 10,000 39.40 ééoafﬁ 1A 394,000
T CE EES 5,000 39. 53[50 1A 197,750
ey i SEELF 3,000 39.55 :1))(1)0;'5 RIS 118,650
iESY] GV EE 1,000 39.55 ééoafﬁ RIS 39,550
LA EiEREY EE 1,000 39.55 é(l)OEfE H Hlg 39,550
e B - G5 SEES 12,000 38.95 é%OEfE 12 Als 467,400
e SR SEELF 4,000 38.95 é}OEfE 12 A 155,800
e GiE Ty SEELF 3,000 38.95 é}OEfE 12 A 116,850
ok iy SEES 1,000 38.95 é%OEfE 12 1 38,950
GEp e Sy EE 10,000 39.65 %éOEfE 12 Al 396,500
3 GIEREY EE 4,000 4260110 12 Pl 170,400
;e OH F F 224 H




110 £ 12 A

B LA . 5 EE 2.000 42,6010, ¥ 85.200
B . EEE 1,000 42,60 %%OEIE'E 12 Hig 42.600
WA N SEES 1,000 42.60 EOEEE 12 Alg 42,600
Wt N SEEIS 1,000 42.60 EOEEE 12 Alg 42,600
B . EEE 1,000 42,60 %%OEIE'E 12 Hig 42.600
BERE A BB 2,000 407 %éoaf'g 1 Alg 814,000
e SIEAaY SEES 1,000 409 %éOEfE 11 Alg 409,000
e SIEAaY SEES 1,000 409 %éOEfE 11 Alg 409,000
BEIE A SEES 1,000 476.50 ﬁlaﬁa 03 Algg 476,500
B SIEL2Y SEEIS 1.000 482 ﬁlafﬁ 03 Hle 482,000
(= )& 2
AAEZE
I
B % b
PLEER s RABUOERE RS > WEAE » FHEEEST
EEETYNAEE =y |
BB A o OB W OTI O 224 1) 104




fz%‘akﬁaﬁﬁv‘iﬁ—a

, 1 ERGRE 1.#%8
USSR A 4t 7| EEE PR G+ 4% BE A
2. 2
¢3F p1l1IFEILFO0LH SR F W [EHAER

e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &

# 3 WL o ¥ L
Hic 15 Bk R
(z) »& 4

IR
e | BT R L L e (B | Fw(E o e
- g : FLA e[ e m myam | PR
AAHZEH
2.4 (% EZ B8 )

Ny e (AR L o (| Fw(» , -
L R P S S R R F T I I I
EHRGERTEEE 015 #K[E 101 4 08 6.200

TEESRAE . Y s H N
%gmawﬁﬁ £:0128000000 87.30 | 2B IR H23 [ HAth, BB
ERBERTEREAKEE (R i - 90 ££ 05 H 7,100
FERETE 012820 00000) 13.80 | £ s 21 H M| G
(=) 45

. o o L %o (B | % (B e
i A I R fiﬂ)fﬁgﬁ; 'fsw.(ﬂ R
AiHZEH
()78 (zrAEANBE¥HEL)

i " ) N ” . 2w (B | % (B e
weooowo1 wm|w w3 g|w 3« [EEOSIEREC s w oy g
thE 2,835 | R %10295'; 07 HE 30,000
(1) w3 &

, . e s e | AR p o e (P | B> e
4] e R B Z ;b T3 A %’)E‘éﬁ“ ,5)/5'1.(?*1 O AT
AiHZEH

(7)) R4 (FaTh i~ RAeAFLE) (AT L% )

e o | e 3 Al g | ATE R R AT EATE R R
AiHzEH

(=) W (daard e~ oo 5 (S A%F @ 474 % 146,238 =)

B iz m } ol e e T U O
(b b m A~ 2 @ ’f?ﬁﬁ‘ g | w7 7 A | ek R N s :i: A & 4
EERITERST LEE TR HrEn R 906
Z8 LR TEE ST TEHAREE TR |[EH R 35,937

— PRI TEESTT TEHAREE TR | E IR 761
TR IR TEESTT TEHAREE TR | E IR 7,411

BEBIGANET oo, BE Bt H P ZE 224 i 105



ERBETARGERN  EeeR |[pEw |[sew 3,843
EODEIERS SRR cepwen |waw |pew 2,084
A ) EmEETL |hen  |[sewe 44,873
ARSI T EmEETL |hen |[sewe 7
PRETERRTREST  [Eemans  |FEn e 7
EE TR T et |EE |WEn 38,272
EREWEERTEENT |[GatR  |[WEE |WEm 50
ErEEI T AR T SRk FEIT ek A 4,331.80
T AT et |mEm |WEm 311
EEHEERT AT [TREER |FEE o 1,000
AT EmEE [ | |
RIS T EmEE [ | 6,314
ELREEIT AT satp e |MEs 120
EEERERTIES T [aeEsE  |[mER | 10

(~) F s (A
Lok (ieE: 374 %

o
T i rwi

~)

=)

t |

EN =

2. % (Riya: ATy

s #e Al

EN =

S AE2FEE (R

~—=h

: |

EN =

4.8 3 By g ad R <)
g - TR AT 8 AT R
7 ] L s i
v H f ' | 5
AzEH
(L) ¥ v 3246 2fEHEsMA
L.%F w3 FF2Hw a5y biE2 A (AWM A7
M A il b / e 4 if
AzEH
2. G (A fh e Miks 47 474 B0 £97:914,330 &)
i 2 4 L f e MR
Bl 2P| LA B | R %&%ﬁ”ﬁq%@ & 3 oAl T8 FTE N
) = P

BE B

I

5 224 Hj




PN~ 108403 A
RIS A L | 04 H /193y me
[T K 5 PSR | £ 03 A o4 =R 72,739
HA H
PN
104405 H
ﬁ%k%ﬁi%ég L 2 16y e lon 168
BRIRAE | o 1 B 4 05 B 2o TE ;
AsZ O /1IN E
%
TN
£ 0 109404 5
TIC IS TE: L |z 23 [ /218
IR AT 82 B) A 4 FOERL e ko4 5 3t 69,003
Sk (F H
20 ) )
TN 1084203
e A 2| B s 4 _ |eme 04 H 1208]r woy
RRAT | B i FER i t 03 7 og TTEE 60,060
(Rl H
NN 1087203
B =1 oy e 1o e
o o 20 R E &R 04 H /193)0 e
g[ﬁ?/ﬁ?%j j( {% ﬁ I:—‘E Eﬁ%i Bﬁ fli 03 H 04 %ﬁ'éﬁf_ﬂg 96,443
S H
WOt N =
#75A F| BHAA A f— S
TR b B 1y |8 58 g 1 ek A BAEE' = 05 F 2 e 223,594
HIRAE | & 5 7 > o
%
TN
e sl 1094704 A
7 &5 iz 32 gy 5 gy
L A s B [ R ES 118,243
INT e
ARLE gape (2 t
HL () )
NEEIN 1084203
ok =[P L - i
oo |1 B i oY (it & MU 5 04 H /208, sy
g%/ﬁﬁ% Y Bt PR B & 03 H 04 e 30,080
) (SR H
() G4 Cobin: Fiah =) A
s # | A Bkﬂ(%irﬂ)
A2
(=) far Ch&e:ard % 21,766 ~)
® P v ale PICED) 15(%;\1%
e - R R O S 1 7o 108 B 01 A T
5 5 BB T A R :
Lo ) FEHT (B A ATER )
_ w . — EEFL)
% " S ES * GEAEN U I N A
A
(f=) & &
AAZE [
T
B 5
DLEFPEL - AR ROESRE - AR - BRI
FER A A
A B OB = T S 224 1




+

> % L f % & M A ¢ % 4

, . 2HsHRG 1.#E
PAR AL | B PR 1% M B A
2. 2.

o o RIREHEHEIER 110 4 11 H 01 Hi » AR EHAHEHH 111 F
FOP | UIFEILAOE |% & # ﬁ&n}%mam

fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
w3 oot . vt
B PR
(z)2 ¥4
1. 4 ¥
2 s 3 BN B IR LI T
ARz H
2.4 (5 B2 %8 i+)
- # o - iﬁ(fﬂ) Z‘%;J#ZE%)I G p L |RERER | RERT | RE L G
ARAZEH
(COFP 3 (FB)%RE
& s et m e 3 4n EEERFLGER F P BR F R AL i
ARz H
(=)t
ARZEH
ot 2

%8 b
BUEEERL - A ARACENE RS AT - BEEEE(E
R

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 108



> W 4 B M A ¢ w® 4
| ERGHRE .58

AR A L | BT RFE Miz B ﬁiz
4 p[1I1FEILHOH 3R B W [EHAERR

e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &

ﬁ— B e & ﬁ— B e 4
A o
(=) 2#4
1.2 8
ER A 964 | 65321 | e g%fgg SyEIE | BT
TR A F 1,185.48 [ 4521 | At %062&?9 SEIE | BT
AR ST B 90.25 | 4% T e lew | e
B RSB T LRI 524.56 | 420 BRI S b S R E
ERHER T O 1,636 | 24 e |0 |EE | mene)
B T R 83.12 | 43 e |on 00 |EE | (s
AT IR 21.47 | %% s |00 mw | cemnm)
AR 19.80 | 2% s | o027 lmw | e
BB R 178.94 | = O e S N FED
B G BT 415.05 | 42 i WFY mm | casne
G BT T R 32.36 | 250 T e lam | cmene
G BT T R 5.66 | 2 FE SRl -4 S NC R
EAR AT S 1754 | 48 £ PORUReRil =1 NC FET
B A 296 | 4% S M ES mm | Gmene
B AU 130 | % E&iE BECH s | cwsns
B AR R IR 975 | %1 FHE e lam | e
B AR R IR 1,500 | 225 FHE RS lam | cmen
2.2% (5B B8 &)
& ¥ s T iﬁ(lﬂ) ?;J#Z%)] T3 A I}g;cp;?; :‘;;};z B E W 3R
e s . 16%'48 97F 10 A | e (EAB L)
52 BT ST A (B | 5 EHE o HE | ala6.18F

YT AR
AT o B OB % OTl % 224 ) 109




6.18)
108.41 -
e (BB TAF)
SRR R (AR | o U HERA gy | ams 0.2
YRR 10 iy
10.22) FHER
B T 100.38 | 227 YT gjgm B me (BIBTAE)
R T D 120.42 | 22 i 8{?045 Hy (BT
R AR 245.73 | 4 Tl {ggﬁ% Rluys | eens
(=) 4y48
. - L % 2 (B | % e (5 L
tﬁ— B N F*F' d | 4 #5 =T [ ; ) B ’f;')},%l 7 B l%‘ i
e
(2) 7i? (- AENBEAR L)
] p - - . o % (| 7 (& e
R g A Bl A 4 F3 ek 7 :5' Y :5’)}5'1, 7 >~ # B %
G 1,798 | F&E }%052;% 1 HE FIF)
(1) =z ®
q _\ P >, & 45 Eq ;k -ﬁi"—“ “ 2 }j" éa ( B }V ;—'\U (% s e
. D HLREH s e | T e pr|mpn | # ¥
AAZE
GO RE (hrid W2 mefarig) (REN  FAN =)
o | 3 SR AL E Y X
AAZE
(=) 3 (dpa7d %~ ebirz 580) (B E%F P 373 % 44,667,602 ~)
% = m } . . n AR AT E
Cmosem s 4wy h® il T A R SN
BB TER T wotrE |lwEw s 856.775
SFeREEERTAENT  [Een |wEw |Emw 35.879
GlEEEEEIRITER 1T EHAFRR ETT BET 52,248.76 1,681,992.10
SFSEEERTAEST  |EER | AR% |=mee 22.546.07 99.383.10
GlEEEEEIRITER T TEEATERR H BEAT 460,000 100,188
SFSEEERTORST  [SER | AR% = 3.2 14.20
SFSEEERTOEST  |eamx  |wEw |Eme 1,060,129
SFSEEERTOEST  |eam |wEw |Eme 871.863
SEEERERTAEST  |sotn |pEw 2w 13.612
SRR T T EERE |lwEw S 38
R EmEETeRAT  [EWEK [T ST 355 11.423.50
e T aRAT |EeEe [rew [ 4.330
ERalEEES [EmEss  |FEw |sw 30
BB AT o B OE B T 224 8 110



ERMEEEEGEAT  [SUEEER wEe (2w 366,628
AR E AR o |
;?ﬁﬁﬁ CRREEASER oy lrmm  |2a 2.802.322
AR ERE E B o |
;?ﬁﬁﬁ e e o T 55.915.40
PEERE A ] sEpEa lmes B 847,343
TR LT EES | AW 100.12 3.222.30
RS T AR T e O T e 439,647
= PN "” f7=Ns ) AN /\‘ . .
%ﬁ( R e T B e 1151
SRS T AR AT mres |wE ol 61.577
SIESERmERTEREAT  |EER |wew oy 32.217.201
CES-ERlEERS T [EmEss  |wen oy 31
B GE RS S R ey o B
SERELEREEIEER cnprmren wan |TemE 2,053,270
P EEEEUAE] sEEE R [ oy 1,081,966
= NN AL 3 SRILAN VAN N . .
%%( D/%)%%ﬁﬁ{jﬁl{ﬂ ﬁBEA 7%?}%@%? %ﬁ%ﬁbﬁ F‘Elrﬂ 1 ,672
(~) 3 W% (A4 A4 %5434 ~)
1R g (e : ATd % 1,290 =)
2 3E N AT L 3T 4 R
: T s wWr s % @ # ol ”E*%“ﬁi%f
HEE SE 129 10}% 1,290
2. % (g AR )
20 4 35 A o A B3 Mk
2 o T B DA S 2 wg 5§ 9 5l ““ﬁ*ﬂi%
A=A
. AEXRFRE (WMpgE:ardi 4,144 ~)
i B 4 % 2p yp = £ @ i #E, 374 o A 4 34 M
2 A B E S S L m(ﬁzﬁﬁff ww;% ”E”V”i%
o H g B o [ PPN L
SUE H T ZFEIE SR L 36.004 3.58 4,144
L PG s (A A =)
> 3E N 4T 4 3T 4 R
: O Y T L il BT RESITESL Y
A=A
(L) AT % F2:8crihilacra
LokP 2 F 3 HA B e A Mo A CRh e AL %
5| A & = b / |47 7 A i
AR
2. B (ke MR F 4T L 374 B £97:6,319,840 &)
) ) ) g 2 Y zZ 4\, , AR SRR A Sk e
R L A E X R K] AP vl R N R
- - i

BEZBEAT o BE Bl H T

5 224 Hj

111




. N
B E[E I IE F [
e 2 g 2| QOO Olsge |FEER 0| 10500 | s 5.000.000
()
CEIX NN olelole N IL17R09)]
e | TR B A fEER=E 28 H /149|..
EE@}E‘% T 81000 ZEIT & 20,000 w09 F 27 FEIT 2,645 85,010
E
I === 1054203 7
=022 PN Eo0000 e
e |SEPE 168 B BERE 10 H /155]40 ws
7 H
RN~
#7562 0 i 50000 U oo
N A ERT ¥ (STelele =3 e il ik 1,500 13 e 167,715
HIRAT |4 5 1 B0 b 02 7 04 ’
(Rl H
N 98 & 04 5
A B 0000 N
wigpE L NOO0Osme [HEES 15001 F1/14kc e 461,661
;E‘BE/L}E' WX E’ % 7% Og BEE EE‘ 04 H 15 ’
B e
() G4 bt i =)
i e w  <ls om o+ 2 2 ale il R
AefzE
(=) o Chks Fan =)
il ey ,’% i % ,’—E A z B e %Eilg(’?}‘ iF;‘;‘xg'(’;? ir%
AhizE
() T 287 (REi A% =)
TS ] O T T T O O O
AfzE
(=) & 5
AAZE [
[T

B %= Bt
DLEER  RAGACERE R > WA AE - HEARRE
HsR A @ R

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 112




+

o B o+ f % B M A Y & 4
1. R T 1.#%BR
PAR AL | BBt R I+ 1 B A
2. 2.

d , gy g |[FIKEHEHBIRE 110 4 11 A 01 H > AICGEHIHHE 111 45

¥R |UIFUAH | & B ST

fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
i LA i, ot

Fc i wiE
()2 %2

1.4 ¥
4 u & % ?jﬁ(f“) z‘é;ﬁ[‘i} R | REER | RERT | R
AfizEE

225 (5K B2 i)
- # o - zﬁ(fﬂ) Z‘%;J#ZE%)I G p L |RERER | RERT | RE L G
AfizEE
(COFP 3 (FB)%RE
¢ s b e 3 A m|eeEgEe e P RR R R AR i
AfizEE
(=)t
ARZEH

I 2

%8 b

DLEER  RAGHCERE R > WA AE - BHEARRE

BIECUNES et

£ SO BE B H T ZE 224 Hf 113



> B % F oM A ¢ % 4
’ 1. ERMHET 1.#ER
DA At | s R oA B M L
2. 2.

v 3Fop | 1IIEILAH 3R ap W[EHEEHE

e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &

B woot w3 woot
RO Tt
(Z) 3 #4
1.4 ¥

| e CES [RAP B . S e
SR S P U S| R RV P E
[ B BAR ST AFIER 10.99 [ 24321 A= %“;'EE(I)?’ HE 219,800
[ B BAR EAT AFIER 80.16 [ 2431 A= %“;'EE(I)?’ HE 403,200
[ R AR ST AFIER 24.99 | 255271 A= %“;'EE(I)?’ HE 499,800
B R 2 A FIE walomz1 | s }%“2%)3 e 508,400
52 SRR 2 A 8143|2921 | me= }%“2%)3 = 1.629.600
e S S AL 119.67 | 2321 | = gﬁﬁ” =g 3,590,000
R L 30437 2921 | mE= EOO?E(I” i 7.322.308
[ A I A A L E 178. 2 | 24521 A= EOO?E(I” HE 4,028,330
B T D 840 | 291 | = ggﬁ”ﬁ =y BT
B T nleoaz1 | me= }%002?503 e BT
R T £ D w221 | mE= }%0026%08 = (BT
R T £ D 1008 | 221 | = 33?09% =g (BT
B T 4D 15|os>1 | meEs ggﬁ”ﬁ =y BT
B T 4D szt | mes }%Oozfgﬁg HE (BT
B T 4D 121 | 28 EE= fggo“ﬁ =y BT
B A 0l3sr1 | me= g)ngﬁ£3 e | 3.972.200
ZHRGERTERE 42539521 s - 108 5£03 | gy 18,350,000
NI [m=i "X m) 2 H 71 EI =g = 5 5
ERBERTERE 31 (3321 A= }%OS;EE('B HE 133,800
e en , o T087E 03 | mross
ZEXRBERTERE 867 | 3721 A= H 21 H = 3,743,400
B T D nlsnz1 | me= g)ng‘,B B 1,381,600
EHRREEHEHEE 97134321 = 108 £ 03 == 4,188,100

e B B W T 5 224 8 114




H?21 H
T T 2,671.96 | 25321 | = %g%ﬁ HE | (@AnE)
T T 2,671.99 | 2521 | = %g%ﬁ HE | (@AnE)
B S T T  E EL ue.84 | 25521 | = gllfﬁalo e 987.000
ERGERTT SRR 220.46 [ 29321 fEiE= %“éﬁéo HE 881,000
ERGERTT SRR 64.13 [ 25321 fEE= %“éﬁéo HE 256,500
ERGERTT SRR 46.70 | 24532 1 fEE= %“éﬁéo HE 186,800
B R T 26374 | 2521 | = gllfﬁalo EE | 1,054,960
B L T w39 |22 | mEs glﬁéo =g | 973,560
2.:2% (5 K% b )
N " epE- [R# R, . % (5| 7w o x o
# ¥ L Tle ol r|T TR e me|wan|T P VT
SR 2R A IS 248.50 | 5521 | mE= %“2;'; 03] g 9.726.000
120.98 1.575.000
B e et (L T (S50 s i - 11 F 07 | (BETEZEH
E%%ﬁfﬁ%ﬁfﬁiﬂjtﬁx #@éﬁﬁﬁ 2 %Z 1 FE%ZL%_A H 13 El == #@5685‘2:7\3/&
5.63) R
180.79 \
a (HBBFE)
B L R (A | o R = BEUA gy | amac.ow
#%\WD‘EE' 19 EI VAN
6.29) AN
s 13077 6.633.100
e e we | (B REAME
Y K
B A R B | 0 | = 102 11| B=KE | o 23868
#%mmﬁ%' H 19 EI Da NI VAN
238.68) FHAR 8
) W)
124.62 517.000
EERLE N EIL (Sl e A st — 106 &£ 12 | £—X% | (ERHME
ERRER TR wiEER: | S0 FE= HisH | = SOHOE 18,67
18.60) FIAR)
- ) o 108 % 03
EHBER T E AR 60.10 [ 34321 fEE= H 25 B HrbbSEEE | 1,304,651
B SRRE T AE 76.30 3521 | mE= %08255'; 03 sarsee | 1,656,320
ERBER T AR 1,083.84 [ 393> 1 = %OSZSEE 03 g 23,527,999
(=) dvda
, - o, % 2 (B | % e (B - M
" AE I S T A A
AHEZE H
(w)Ad (AL ABBYyrEd )
) ) N o % 2 (B | % e (B - —
Tt 49 al 79 IRCURE SR ~ S0 B S T ;)EL,EF,& i“)rv(rﬂ S i
AHEZE H
(1) g &
BEELBE AN v BE Bl BE F] 5 224 Hj 115




3 Al EHE R A iq ﬁf ;; T E’ ;cgi ?; ?; ;c};i; S
Az
GO RE ardh " hembkiwris) (ki 7d% =)
o | = 3 e w w w|mavamsrnesinran
A
(=) w3 (dpA7E %~ ehieo 340) (B &% L 374 % 33,031,165 ~)
Chosem o 4wyt I R S O P e A
EERTERST ot |wEw |mas 971,292
SlELREERTORAT |SER |wEr |mEs 757
TR T ERATT EEERR WrEw fE= 1,355,466
SRR R EMEEER [wEw  |me= 652,253
EEH R aRS T [Fme |weEw |mas 2,800,944
MR aRS T (R (e |mas 18,597,126
WSRO (R (e |mes 3,486,962
B SR TSN wEmey  |mEw |mEs 3,607
B SR TSN EMEEER [wEw  |me= 40
S ERe G S s e |mE= 3,078
SRTRUEREEESL emen e s 58,758
SRTRUEREENSLY e e s 1,170,000
%g‘%ﬁ%&m@%@%@%fﬁﬂﬁ FHEEGS |[rEw  |mEa= 400,000
AT EaE |weEw |mes= 3,990
PEEFBAE] EHIEE R el (RE= 946,567
SRR TR T Fe o S T 656,974
SRR TR T EMEEER [wEw  |me= 906,707
P R M e -
MR TR EREEER |[wEw s 155
SESREERTRGRAT [SHEK  |FEE | 925
WALRE R T R EREEER [wEw s 127
AR T A T (T EEEEN |[wEn s 451
MR ORS T  [SREEK e s 2
SUTRUBREEIELT yaprn | [mw 1,100
RSB ATE o BB W Tl G 224 0 116



= El‘:'ljma_g & N -+ = fn 7
NHTRUERTERSL s lwmw |wsw 146
BRI E RGeS | B o o
EODEIEREEIE S . | [emw 10,000
HhEEEIEUAE] EHAREE R rETE 55 525
(~) 3 maEs (ol st <)
Lug Caligp: sgs =)
e sl = y « [z R 6§ |t e ow o ;:i *r*fa%%ﬁi“#‘r?«%‘ri;r;
ARZEH
2. % (g and % )
STA MM I A 3T 8 204 R
2 ST B A S L @%‘i%%WP%%wgi“M”%”&%
AtzEH
SR axFBw (AR ArdR <)
. o & ap ap . L w B | s o 24 M oaE N e 4 3 E R
e e 1 A EERTeEE e ﬁtm2;E§P%“aw%i”%“ ‘ i%
AfizE A
4163 maEs (Gl s =)
2 W2 2k 7T S\ L2 [LES
z HE T ¥ ClE = | A zfi FRIFAATE ﬁ-‘rfigﬁ
Az A
L) ARF - vF - FHE2HABEFAATHELMA
LAF v F FHEPR Bt E B as A (R st s <)
P4 A ik X% / ey 7 | i
EN
9. Wt (RAEC Bk 3 47 L 74 % 24719, 436, 068 =)
T P ) R O R DR U e el
LR L 2 Bt R M L B M e L N A L
‘ - - N AE A i
105404 H
. 0]0]0]0) g s 1]
B = N S E A AE e |REEEE 21 H 1160w e
fan [t (50 OO 700,001z (4 py 90| FTEE" 6,185,934
H
R 0000 ey
EiENE P NS . |FEERE 81 4 10 By w e
{%Bﬁ/&a 312 8(?00 F‘%?L%_A Bﬁ 350,000 15 El/ég%’ %ﬁirﬁ 117,810
o 90 4 11 H
[ EEEZOCOOO g s 1
B Z= = i N = Eaﬂ? e
i/\&fiﬂﬁf% OOOO|HE= {ft - 150,000 07 H /178 g 269,685
RbE A E] % o7 bz F 11 7 06
H
P 00 £ 11 A
| EEEOOOO g e e
EE N e e |EEERIE 07 H /1804 e
(Rl A ] égﬁ\ 5 F E%§>()<) [EEE= i 150,000 511 A 06 W= 267,211
H
P 00 £ 11 A
| EEEOOOO g e e
B AT ok = e  |EEMF 07 H 7185|sp wr yie
%@Qaggnaﬁf%xyaﬁﬁ_ % 200,000z 11 5 (e FTEEHE 340,386
H
RS/ Fe B B OH O 224 117




90 4F 06 A
i — = .| O000 o s o1 i
CIEPNC R S-S |l TS 21 H /17840 e
1%5%&5% 8?00 AE= g = 1.000,000{22 o6’ 15 20 W= 278,314
H
90 4E 06 A
i . = .| O000 .
EiE AN FE R S = |FEELE 21 H /180y w
1%5%&5% 89@@@ FE= | = 1.000.000{7: o' 0 W= 260,658
H
90 4E 06 A
i . = .| O000 .
B 2= N\ F5 [ 5 a4 = |FEELE 21 H /186y i
1%5%&5% 8?00 FE= g = 1.000.000{7: o' 20 W= 197,281
H
934 10 A
N OO000O ey s o i
Bl AN E|E F 101 . |FEEHE 18 H /153[,r
1%@%}5 e 88000 FE= | 10,000( 10 g 17T 133,219
H
94 £ 03 H
I O000O oy e oy
Bz NE[fE = E K . |FEERE 29 H /155 T 187.738
N e 100’000503 5 28| TR
101 4E 10
@% A H|H % 0 E{0000 J— A
TR 7| B #E 4| OO OO|EZE= E;%EE' - 1’0005'310}% H%ﬁ%r‘h 244,138
BRAE |5 Q0 g
101 4£10 B
%A EE % IEF|0000 ey s e
BB GG E R |O000|mas  [FELS 1,000{12 H /153y ine 163.055
AN El
95 £ 06 H
i . o000 —
%A?%Uﬂ%ﬁﬁ e Sk EFFRE\%:I:.U? 20 H /186 =ik
1%5%?2}5@! 82000 i [% = 720.000(%c 06 5 19 W= 14,000
H
104 407 H
i I o000 i s |
B Z= A 2=\ G XA ;e |REE S 31 H /1804w
RIS [P e L 20,0001z o7 g 30[FTEEH 99,652
H
104 4£.07 H
N I 00O i e 0 e
%:SA% ﬂﬁjﬁgiﬁ\ S S {E %ﬂﬁ—'—sz 31 H /178 ) 2l 106,722
[T [FesmE 8?00 WHH e 20’0()0?07 5 3o TE
104409 A
|8 1 % 4|00 00 S
%A% 77 T {E%%EE—EF 15 El /185 = ik 65.142
{%Bﬁ%/é}gj %5%%&? 8?005&%}3? Bﬁ 20,0002509 H 14 %ﬁil‘h 5
90 £ 10 H
— O000O g
HREANEEERS w |FEETE 22 H /155 s e 372,962
1104E 05 H
EEIN {lidd - elelele) T 7o sl
T B 3|1 B2 9% 4% (O O O Ot F55% %giﬁ 1,000 7 H M= 38,765
HIEAE & 02 i F 05 A 16
X/ H E[
109 4F 08 H
RN o 2 1y 5[ OO OO SRR 17 H /185|,
R %%ggﬁf O00O0|HiH#E g%iﬁ 1,000,000(; 0" el 93,396
BIRAE 7 06 ¥
(L) i (heg st % <)
s T L NEEICES EXICES)
fa K| # Al R A 2 B n e . 7| A
BEEZE N e BE B H T ZE 224 Hf 118




A=
(- ) &7 (4% 774 % 68,553,153 ~ )
R B R , NEICE I
gl ¥\ H i* Al 4 N A %F‘.Fg & F;E?' & r%
TIEERTR
o L B R AT R T 1114 10 P | e B
5 A= LTI S 20-000-%s 5t e
)
TIEERTR
o L B SR AT R T 109 45 12 1 [fe A L e
s = EEUE D LS 18799038 b # (e
BEH)
E I
e e
. L B R ST B 5 T 106 ¢ o1 g|f3 T B
&{5 Eﬁ%# %’%ﬁ%’:é%ﬁ?ﬁjmﬁg 10,098,580 24 E[ (P':ﬁ ’E‘:ﬁ ¥jj¥
R OE M
=) ()
- \: ERRT 108 £ 03 A
I - B2\ R AT A ) ESE e
RERIE W o 174,834 5 R
. . B A S IR R A 1114 09 A[piie X7
PR W B E R IR B SR IR e
— - CEO
. . B2 A R 1 TR 111409 Fi[ e A AP
{%%‘E\{E B@%H? %%ﬁ%@%ﬁ?@?ﬁﬁ%:ﬁ& 14,452 19 E[ J;%f%né{%ﬁ
N — e 91 2 08 Al ey o
e BeFs A A AL R TR i 253.942009 B
(C-) SERT (hEW I =)

o e w . e w . e e |BE (A E (B A
£ 7 ‘#K';?:i%?%%ﬂ?i%i*iﬂkﬁﬁ_%%ﬁfgf(fﬂzﬁf(?%
RZE
(f=) & =
A=

It %
% %k
BIEEDRE » AR (BRI AR - AT
A =
BB A o W OB # Tl % 224 119




S B O f R % # M A ¢ 4 %
, . 2HsHRG 1.#E
dgp At | e [TRE T B
2. 2.
11 A 01 HiE
fe B 2 A = F F 4 o B 2 A 2 & 3 &
P v ¢ 3K et
B i
C)F P A
1. 2 ¥
1 3= Glj:('l’5 %EIJLL‘%] P > s 2 £, T > . S sy e
4 u o 7| 2P ) (;4:) AR AT AT AT
R SR 2T A IED 1092521 | = %“;E 03 | oy 219,800
R SR 2T A IER 8016|2521 | me= %“;E 03 | s 403.200
R SR 2T A IER w99 |2nz1 | Ee= %“;E 03 | sopspe 499,800
[ R AR ST AFIER 25.402 (25321 A= %“2;'; 03 HifE 508,400
R R kA Y 19.67 | 25821 | mie= }q“lf'; 07 | gsge 3.590.000
AR AT E AT AR 81.48 [ 24321 A= %“2;'; 03 HifE 1,629,600
B R T D 6013|2521 | me= }%“NEE 0] gy 256500
B R T W D 20046 | 25321 | = %“fa 0] e 881.000
B R T Y 1670 (25521 | = %“fa 0] e 186,800
ERGBERT YR 263.74 | 2522 1 A= %“175'; 10 HifE 1,054,960
B TSR 2339 [ 255221 | s %“175'; 101 g 973,560
2.5 (5RZ22H )
® # # 7 j’ﬁf’"‘) ?;J#Zfil G F L |RE R | RERT | RE L G
2 SR 2T A IER U850 | 54321 | ms }%“fa 03 | i 9.726..000
R AL 1408 |anz | mes }%“BEE 071 &g 1,110,713
SLTYEICIT]
‘ st gl 3 clx mlgemogwe e @ orle s o Al i
e
(2 )&t
AAZE
[
B 2
PR - AR ERE RS (VAT - B
R N\ =
BEZZIR A oo B OB H R G 224 120




> B o+ B M A ¥ & %
, 1 ERGRE 1.H#E
AR AL | HE [RGB M B
2. 2.
¥ P |UIFENAH 3R W] EHIEE
o B 2 X = & 3 & fe By 2 A & E =
e 3 v # wooof
il R
- ) AEA
1.2
, w | FRCES AR o (B | F (> e
2 # ! FIA O Cm a1 e wr|oram|™ ® 4 @
EETHAE EEL ] 3 8THE 0 A | e 3
BT AV 1,005.63 | 2% woww (o050 7 | EE | casne)
B RO A AP 4.313.15 | % potw S EO R e | cmmam)
BT 3,041.63 | %3 ot |QFEM T mm | cmmam)
EAGACTAITHNIE s |25 |eow |SOFO T lmm | cmaam)
AT rarros| 2 ek |SOEO T lmm | cmaam)
AT rosor |2 ek | SOE A lmm | cmaam)
224 (552 B2 )
A .. I EFTERN EEETIN N F e (23 (5 . o o o
SR S P 1 S IR RS I S
e o IX
BRI T LR 23.46 | 27 potm | SEORETRE ) (e
(=) 45
1L - s J % 2 (B | % e (B~ Do e
il Bolm e k|4 B OB | o3 4 é’)ﬁéﬁ? :‘p)@(rﬂ B @ W3R
At
() wd (gralEAPTaHs )
) B L . . . %o (B |7 (5 L
R g A Bl A Eh P T T F A ;)p.—#ﬁ'ﬁ %))ﬁﬂ > F B %
\ 108 2 06 | wooas
VOLVO 1,498 | AR H10 B {H 1,070,000
\ 110 4 O | e
VOLVO 1,969 | #REHs B 075 = 2,250,000
15 Lagr | e |BER e | G
() iz w
Taamem| PAFT 2 - RS RIS .
3 POl Wi R H iq’!% ;‘i S S g)ﬁéﬁ ipw(rﬂ B @ %%
A
GO Rz (hitg% " hemgrwpip) G Fidh =)
Ak 3 s w w|maramarsritan
A
T — W OB H Rl 224 g 121




(=) =3 (it

W bR 2 e ) (REH

#74 % 13, 290, 356 ~ )

&
1

Gi T *#‘ ez | s ju -+ A | 4k Ha = saFT & R # & AT &
(e e m o 2 @ oo N T G L S N
EEITERIT IR [E PR 7,624
EEITERIT BEEK e PR 172,300
2B TER T EEATERK e PR 1,299
EE SR TERITT AR E K [E FREROHE 4,075
EIESEREEIRITRER T | LEFEK HrE FREROHE 796
EIEEBEIRITRERTT PEHEK HrE FREROHE 618,053
B T AR ATT JEEAERK HrE FREROHE 63
R TERE E(E HED TEHIRE R |E FREROHE 193,449
HEEER A F] EHARE TR [ PR 280,124
I=I PN =3 M /=5 110/7AN
SREDERROET AR wen lwmw |Woow 5,183
ERGREM R (EHE EHIFETR |[E ZERE 10,000,000
ERGREME (S HE TEHIRE R |EE ZRH 98,600
ERBGRUTHN R & (E D TEHIERK e ZEH 322,244
HHEEEI /N ] EIGEE K [E ZRH 1,586,546
(~) 7 BaEs (Rl At % B
1ng CAfer: At =)
2 w 3E N dr L 2 2
: T S [ wWE oo g g wow flPTRTETEILE
EN RS
2.0 % (Mg aTE R <)
204 MRt 5E A 35 & 204 R
- A EE N S A S S LA QJ;I%F ﬁ“ﬁrﬁigﬁ
Az
L AEXFERE (RWH:ATE W =)
3| 51 =% < 21 = [ ng i’ /,. AT 4, a2z s /e:ﬁ' i M &.)‘—‘\‘ T4 ;"f : ‘vw'i
2 R S xS e e o e
AzEH
4. 363 s (R ard % <)
M Rk R L o
: Y A R
AzEH
L) RF-~vE - FHE2ACEF TR ELMA
lL%¥ -3 - FH2 e 245 HE2pMAE (RHHF:ATEW ~)
¥ A s w5\ / i | y « | i
AzEH
2. it (A Bk F 47 L ATH B R &3P0, 927,357 =)
BEBIGANET oo, BE Bt H P ZE 224 i 122




e - o %%Qﬁl?ﬁébﬂrﬁ'—‘ﬁ
P Y P [ S P! Gt LN PP [ oy 1 e
w FaEr A i
LR R
S R R 103408
}\%1%\‘&?2 /E,‘z R {u%_gﬂi; 23 H /118 i
. 5 F & &[O O O Ok 1,000,000 HrEwg 348,430
/\_J III/%‘ gﬁg
SnE [
B E R -
LT R 104410 A
NE R BEM o |Ems 26 B /1| e
LAY = & = & 1O O O O 1,000,000 = 291,720
5 13 BE—%H%&QP b 10 H 26
/\_le:—l\/g%2 % K EI
AVANG] )
— 80 &£ 02 A
BEEANE e = . |O00O T
(B B 1y ‘_fiif‘ £ 000 0|t ﬁ%ij 460,000 g O?élgj SR 508,657
HIRAH 00 ” .
=|[FHANE
e ANEL > 2 OO00O0 .
o L \#ﬁ%i@ {u%% = 84 F 03 A
o e B 1 e . 500,000 R :
() i (e Fdn =)
1 sl i dlg o o1 oz @ mle zgg’;f‘”’ﬂ‘i;?m“g
AEZEH
(=-) 7% (ki 774 % 666,660 =)
s L T Y [ S SR S 'S il R EGEL)
o o N =R A e (= A 110 4 12 A4 v i
B’ PR L 333,330 7 |
. - EREREA RS HED 110 7 12 B[JF2 M Ja
e HEA SR T B 333,330 7 |
(T ) 2257 (b Fid¥ =)
BOF odm R oo ol Tt ¥ o2 oalk oFos oal, O
REEZEH
(=) & 5
AHEZE
I
B 2 PR
I EE JrJr BNRERE R - WEAE > FEEEET
FHER A AR
BEELBE AN v BE B H T ZE 224 Hf 123




o o= o4 f % & M4 A Y & &
, 1. ERGEE 1.5 E
VAR AL | MR JROFE 18 B R
2. 2.
¢ §F p llleIIHOlEI ;%5 ﬁ" ZF'P Fg%ﬁ&ﬁiﬁﬁﬁﬂ%llofﬁllﬁm E[E’ZIK:J/KEE,HHEF@EE lllﬁz
11 401 Hik:
oo 2 R o= E 3 A fe B 2 A = E 3 &
3 vt o »oor
it ERH
GDES ¥ 1
1.4 ¥
BEY TE | § . , G e s e
4 y + | 2 : f‘; A\Ef)] AR AT AT AT
EN S|
2.2 (5 EZ B8 ix)
e o o A RO RUER g s | eean | eemgn
> L olCHE £ )
EN S|
(COHp 3 (FI)%E
4 eAE AL SRR AR <A KU R L3 Wl B2 R B P F®R B R TG i
EN S|
(2K
EN S
ot E
B %k
PLEER  RAGROERE R - AR E - BHEEREE
SR AR
BT ATR s BE Bl B Fl 2 224 # 124



o B+ R é_ A
, 1 2R 1.5
UAR A L MeR PR3+ 5 RE BOA
2. 2.
O3 P | 1IIEILHOHE vO3R A W||EHEE
e B 2 A x E 3 A e B 2 X o= &
) oot # 3 w

Bcis P
(z) »& 4

1.1 %
4 B & o | FAHCEZ LR 4 B4 #oge (2| A ge (2 i
= = Tl e ) #E A f O EF|®)RT w
AzEH

2.2 (5 F% 2 )
: i _ [ R ACER AR 2 ¥ e (B | % e (B —
& + g BRI PR e mr | ®m)am v
AzEH
(=) dsda

e _ . . o (| 5w (m o
i %2 L I - 0 A ;’)E%Fé’ ':%'))ﬁ!(f*_] 4
N R
()i 2 (ZALABITFHL )
) " ) N ﬂ . % e (| % (B L

Rt " 4 L I A 73 z 7 A é, ) p; FZF‘ ]‘;)@(rﬂ 7P
N R
(1) 4z &
E:( -\ 2 & 45 W;kﬁ‘" 2 L\"'é‘%(B& }é?UB& e
.:kl . @lé}girﬁ“ z lf,én %,);h F A ;)E’*Fﬁ ;)};I}‘] %F
AfHzE
(Z) W& (Gprd % %o RaAeimtg) (LAsE: Art <)
G ul | 4 y R N AR Y T X
EN RS
(=) T4 (Gaarh W~z ) (B dsp 774 % 78,907 ~)
—;} * I*}k 1{ e | i =+ 5 * E T 4}— . ‘ alﬁ‘ @'
(e kP A 4 # # %ﬁ ek R A T P
2B I TER T TEHIFERK e (SN 1,099
EREEI T AR T K e (SN 784

— PRI T AR T TEHIREE K el (SN 6,242
ALREESR T AR T CXEE 14 e (SN 3,990
AR TR R 1T TEHAREE TR [Fr 2 (SN 2,992
Bl R E IR TR R 1T TEHAREE TRk [Fr e (SN 1,306

e =307/ SR B Bt BHOFl 5 224 1 125



N ESRITE R T SEIEK N PSR 4,800
BN ESRITERT SERATERR s (VN 635
BN ERITERT TEHAREE TR (B2 (VN 350
HEEERE /N H] TEHAREE TR (B2 (VN 47,965
TR THRE ST TEHAREE TR (B2 (VN 78
= Acﬁ% 5 7| TR VN . e — A
%@( D/%)%%%E{THR{H ;E.BEAA ;%HH@%}L’\ ¥ﬁ_%¢g 7F7F2}9i )
= Acﬁ% 15 7| TR VN . e — A
%@( D/%)%%%E{THR{H ;E.BEAA ;%HH@%}L’\ ¥ﬁ_%¢g 7F7F2}9i )
EERTERST ek I bk L 4,476
EfFeERERI T E T SERATFRK ks ek 1,422
EfFEERERITRERT  |JSHEK Wk ek 2,240
ER R TE T JEHAGEE K |2 ek 9
ERREREESSHEIZE |, - - e
ETRERLERAEANE S e wmw 2% 434
HEEFRE N E JEHAGEE R |2 ek 2
HEEER /N H] JEHAGEE K |2 ek 1
(~) F aEs (Ramer: #74% 2,540 )
L%g CAggr: #74 % 2540 ~)
- > LIS
- T ¥ S w5 5 @ ol {: ‘ ﬁ%i;ﬁ
EilEsSa RERZ 254 2,540
2. % (g ardn )
> > [LES
2 A A I L w0 sl e
A7
LA FEE (Al ardn <)
N e = L6 i e o [FT 34 M
g_ ;f'F_’:‘T 7 A= FJJ&F‘ %%#E ﬁ;t (Eia/i%] ‘;Pi —,JJ “‘E} %‘gﬁ
EN| RS
4.3 83 @S (g ardn ~)
2 2 [ES
2 A clE e ]y s [n e 7
EN| RS
(L) H%RF - vEF - FHEZHBEF AT HEZMA
L¥ -3 - FHF2 e sfpgdiEzpad (RGHE:ATER
P 2 i b / o 4 x| i
BN RS
2. e (A fE e M e P e AT R A
2o sl
@ oa Al ) C | P E N L
Freox PlE EFEE R AR Gl I 1 e e v gﬂgﬁ}

BEZBEAT o BE Bt H T Z 224

126




N RS
(Z) G (agip: vt =)
, B8 (4 )| m (8 4
i sle w0 g w4 o2 2 onle i “\—ﬁ;ﬁ (“—%
AzEH
(L-) i (i 274 % 18,398 964 ~)
, , , I CED I T
i 5% % AlEOE A 2 # ke | (?ﬁ;}ﬁ (}\%
ey 5 GBI TRE R T 85 F 07 H | o esiar,
HEpREK MER B 2 A 6,325,744/ 5 TEPREK
o o A Bl EE R R T AR T 107 £ 10 H | H At 8 2%
i X S S DL W E e
s e R AT 86 4 11 A= v
(L) FERF Cady st % ~)
N . = N v . = I CED N IC R
" TN T U P B S R AR R .
AfHzEH
(F=)&

B (+—) &% BEER - BB BEE (K4 2,350, 180+F 5 7,232, 768+i#494: 2,075,240) » 41 11,658,188
TCER - ERE-EBAMS R (RE 2,097,224+F1 )2 3,523, 767+E4Y 704,753) . 3£ 6,325, 744 &R - Faltiise

BN REHEET -

DLEER » RAGROENE R > WA E

I 2

BHE 5%

m AR

e

A * &R

 EVAEEE

BE Bt H T Z 224

127



> B 4 R % B M A& Y ® 2

, . 2HsHRG 1.#E
L RS PR Ar 15 M B
2. 2.

o o RIREHEHEIER 110 4 11 H 01 Hi » AR EHAHEHH 111 F
FOP | UIFEILAOE |% & # ﬁ&n}%mam

fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
w ®oE o woow
FC s Tz
(Z)* 82
s
E ¥ 4 % ?jﬁ(f“) z‘é;ﬁ[‘i} R | RBER | RERT | R6 LG
AHZEH
AT EES
SN S A R R A AT L R T
AHZEH
(ZORP T3 ()% E
v ia I A A Bl bopr 2 o[ B OB OR|R OB R TN i
AHZEH
(r)&x
RN RS

I 2

%8 b
BUEEERL - A AGACENE RS AT - BEAEE(E
AP SR

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 128




> B o+ B M A ¥ & %
, 1 ERGRE 1.H#E
AR AL | ams R o B A
2. 2.
PR p1114E12A816H SR F W [EHAER
CEERCE S O o B2 X o= & F &
# 3 vt 'K woot
e Hgm
(C) 35 i
1.4 ¥
, o | BT [ 1R S o (B | 7 (r @ o
- Flo e ol a|TIT R p prlwan|” F R F
SRR B LABES 43.68 | 4 e }%061%1 Sy ‘(ﬁgg%@
SRR AT A 143.12 | 4t F o %061%1 oy I %égﬁﬁ&
SRR B RS 431 | %8 Hgme }%061%1 Sy E R ‘(‘;é;‘é%i)
o . i 106 11 | g~ | 71,500
B AT 6.50 | 2 S S | emeE | Tl
R n - 106 45 11 el ot 891,220
B AT L 81.02 | 2 S S | emeE | T
B R BB 319.87 | % Hgm g’ﬁf’}“ Sy EE R féggg)
SRR LA AR 10.26 | 4 e }%061%1 Sy E }éggfﬁ)
AR AR B 15.07 | 4% o R
2% (B2 &3 )
N - R (BN PR . o, 2w |2em v
- - * Tla ol an|TTE e e |wan|T TR
1.015.31 (B TLE)
o (BB - BENH | Bwy | EPET.OF
B B LB S | & S i z AR B
selHITR . TERERS 24 .82
32.51) EHAR
B SRR LA LB 99.19 | 4 s gees }%06175% W e | (mmnse)
(=) dda
) " . " Z e (B~ | % (B® - e
i AN IR I f;)pifn- ;);;9‘] B # R
A AZE
(2) 2 (;AFABEwHD)
B 40 4] gt s % Ll IET O B I‘;)“EL,EBF: ip)"ﬁ?(; Bom WA
K 1,995 | 4585 gi E‘E 02 A EHE (BB FF)
i Loos | s | 0F O lew | csne
B 1.798 | &ms %“;E 05| g 850,000
(1) 72 &
BEGLEAT or B OB BT 4 224 8 129




, ... AErT D ¥ e (| 7 , ,W
3) SN 2 iﬂ A N S A
AHEZEH
() Mk Gadidt B2 mgdarie) (RAM AT =)
B
e o | e 4 e o w g maam et
AKEZEH
(-) 55 Gadih %~ B2 55 (WA 7 d % 702,28 %)
= " s 1‘]%_ e - . a T E R AT
(e 4 P A + % # f Rk dp T tomoR # L T N 1
ZE L HSRITEW T THHAREE R =R 4SRENS 171
ErEERITERIT TEREEE S ek SS5RENS 141,519
B IERFEEIRITRZ T [[EREEE ek SSRENS 49,649
B HEREEIRITE R T GEREER [hEY SSREYS 30,456
B HEREEIRITE R T GEREER [hEY $5RENS 506
ERREREMEESEHE [[EHEK e SSREYS 1,000
ERBRRMEBEESEHE EHIEFER |hEY 4$5RENS 773
HEERL L\ H] EEAREE TR |HrE $5RENS 01,741
EERITER ST SEETERR hE DR 1,340
R ERITER ST TEE SRR ek B 1,641
= B R iR (S FH TEHAREE R =R B 882
EWRBAm R SR e (E A | EFEK HE B 5
ERONMENEESEHE [EHEETER |[HaEk B 1,022
= I‘:\'jEZ: i 'ﬁj&ﬂg%‘ H= > E
;jﬁgi% CERT B e wE | 7,504
TR EEEE A\ E] TEHAREE R =R S e 121,330
TMEREEEERTERESTT  |GHIREER |[HEW S e 241,005
TEREEEEERITERE ST |EEEESHE E S e 11,684
(~) 3 BE® (Wi Fi % 120,700 %)
1. "‘)»T (3% 3F 0 A7 4 % 127,709 =)

204 MO oaE A & 374 R
: A E I B wWp 5 g | o u|lERATAITEILY
ot s 1,184 10| 2mie 11,840
] s e 5.564 10|32 55,640
N RiRE 3,244 10| = 32,440
é%%}q PHARMACEUTICALS 4 o6y 2.300 0.375|257¢ 27.789.75

AENEN T TS

2 F K 4k T A do & 20 kR

: Fleoml o cE e e R s g g g u R TRFEITEAAE
BB A o B B B Rl 5 224 130




AHEZEH
3. hE% 5 BE (AMi: 3rd B
: il 1 dlrearegly e gl P Flowog o [fTETRESTEILY
’ (Ei=xE) N 7
AHEZEH
47w Has (B AR =)
7, | 4 2| g e |  C %fo‘. MRRIE AT AT OR
AKEZEH
(L) HF - vE FHREZHB LI HELMA
AT v F - FHEZ2H 2448 B2 MA (R 37ER )
P A fa b / s 7 A iF
AHHZE H
0. 5% (4 © SRk 3475 A4 % & 4712, 420, 865 =)
o o TN FET A
R I E 1 X 1 A ij ””;‘;] RN A K R
N A KA i
B%E A=z 0 57 Eo000 b ﬁﬁﬁﬁ
7 B B 1 [Pt B8 % 45| O O O O 457 = 1,000 e 231,954
HIEAT |8 |01 B gmﬁ%
CEIC I Glelele N 86 % 06
wrnE 2R o000|ame |HEES ymmw95“ﬂ%%% 485.512
H
E% A 25 #0000 F— ;?%%i
R GIA € OO0 Ol | == 10,000 hER 111,914
AIRAT] [ o1 = AR
H
CEIN 0000 I
b B (5 1EAE 211/ O O O Ol 4 {”%% o 300,000 80 £ 02 A HrEw 350,157
B2 NG e 4| QOO ERE 5
TR B B 1y 252 205 O000O|Eme |25 1,000,000 HrEr 275,719
HTE AT 09 b 02 H 23
H
N e P e s e B
TR B B 1y 252 25 O000|Er e 300,000 e 128,201
AR 2 b 03 H 25
H
A E S N SSOis) RENS 10 517
B i 252 we |QOOOFHRE | = 300,000 Hr e 146,198
ﬁﬁ%’( —J {3 OO KEE -/E'i 12 H 09
H
87 & 07 A
BN . OO0 e
LA NN i- [ EE]iFILJI —ir o
(R IR AR ) ;;g BlOOOO|zme [EEEF 200,000(0 E 117 g 46,101
Erna S o7 b & 07 B 15
H
87 4 12 7
BN . OO000O )
LA NN i- [ EEiFILJ —ir o
(R IR AL ) ;;g BlOOOO|zme [EEEF 200,000(0 H 1112 gg e 64,353
Erna S 09 b 12 B 09
H
BEELBE AN v BE B H T ZE 224 Hf 131




EEAE,. .. 0000 I 94 £ 03 A
FONETes o gk w  |EmE 16 H /169,
gégkg e 85)@0 g | 100,000, 1 110 e 100,379
g
mEAE,. .. 0000 I 94 £ 03 A
A [ =S8 =iy = |EEETE 23 H /171 e
gégkg e 83@@0 g | 100,002 (i 410 e 9414
g
mEAE,. . 0000 I 94 £ 03 A
A [ =S8l = |EEETIE 23 H /1730 e
gégkg e 81000 g | 100,002 1 41 e 96,104
g
eI 0000 R 94 £ 03 A
BN g e on e |EEmE 16 H /143,
gé’%fif{% g 82000 By iR i 100,000 03 H 15 ek 290,131
E
(F) G (e ard B ~)
f wlg o g B4 o2 & mle il R EGEL)
= a | /| 3
e
(- ) &5 (M3 774 % 8,480,520 ~ )
s gl o Alf & o+ o2 # oale il R EEL)
. . R BRI 109 7 06 B[
& sl st & e S 05Ky g B
o . R TR ,
HE R i o 1028, sus e 12 Pl
("- ) %257 (b xin =)
S R T T O N it At
e
(=) & 5
e
R
B2
uté;; : )\K)\{%@E%E&EEEW VAT - B
)
BEGLEAT or BE OB W Tl G 224 132




o A R % # 4 A Y W% £
| ERGHG 1.5 5
VAR A L | s R % 1% M A
2. 2.
¢ % p |l1ENnHI6H |% & B e (R IR 110 48 11 5 01 HEE » AZCERISR#H 111 4
12 A 16 Hik
fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
4 ® b 3 i,
i B3
(=)2 %4
1, 43
BEE e | & 7
1 ¥ s AN B A R E T A R LI
EN =]
.24 (5 B2 RS )
@ 1 i = f’ﬁf”’) ?;Jf\%)] R RN I AT LI N T
EN =]
(COFP 3 ()% E
4 eAE AL SRR AR <A KU R L3 BB G IR B R® B N i
EN =]
(z)Hx
N =
12T
B % Pk
DLEER  RAGACERE R > WAAE - HEARRE
SECYNE
BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 133




> B o+ B M A ¥ & %
, 1 ERGRE 1.H#E
S AL | s RO B M B
2. 2.
¥ P |UIFENAH R A et S
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
e 3 v # 3 wooof
KA B
) va
1.2
, w | FRCES AR o (B | F (> 0 o ee
§ S L | Ca eI ® e | wian|™ © F
= 2 P a= 7] BT P DL 8835 10 H [ N
G REAH R B 3,472 | &80 Fhors 05 H 1H (BT
AU BRI o |anz1 |wms | gy |k | Gasne
AN
BT 55196 | OO AL ey | REN T mw | cmmas)
y
BT B 08.64 | 1000 T ey | B2EUT e | s
B SR T 73.13 | 43 e ES Emm | Gasne
B SRR B 3,543 | %5 wEm (o mw | ceeE®
B T AR 17| 2w (HEw | S50 |mE | cesam)
B ERTRE Y 396.92 | 4% mm | 2T e | cmmam)
2% (B2 &3 )
. ARG [RAF A w27 P[50 ], o v
< ” * T z?%)(%i:)'*”*g‘ gome|mpn|s PR A
218.07 1,099,450
— \, (ol ek 107 4 02 | £—RE | (2 REME
SRR pER: | e AnAE |® S0 13,48
13.48) TR
EH AT o0 | 2w |mmm [ 9E % me | eane
(=) dda
o P -~ . 45 N i ) }_\:' ;E: ( B }_f‘ €6 (B& 28 30 e
ik = I N T - I ;)%FE_ ;)&ﬂ%w %R
i
(c) 78 GatupEwns)
, . . % (B | % (- o
R i ] Bl A =S 3 ol Bt A ;’)F’;ﬁ“ ;));ﬂ Lo A 1
ESILTE
EBEET:
e s | AEEA ] 7w (5| % (5~ o
5 R E P, ;,‘%% wl | alealann| ™ F ¥
Ao
GO RE GFER  ThemEFwris) (AR FER %)
S - BB MO % 224 1 134




> w | e 1 Loleb e g | AT R AR A AT & AT R
N R
(5 G4 Gpard s %o 55 Cakip 374 % 3,986,622 =)
f B 4 ; N f& B *% A 5| sller 50 Al B m g : * ; ‘Zf 2 g :}
B TERT FEK W ot 159,624
EEITERIT IR [E PRt 236,391
EEITERIT BEEK e ot 351,300
EIFEEFEIRITERDT  |[GrafEk e ot 2,059
SRREARERAERIN e e 3,819
HHEEEI /N ] EIGEE K [E Fhoeta 1,831,588
EIFEEFERITERDTT  EIEK e Pk 5 1okl 304,739
B R T T SRR E e Pk 5 1okl 3,970
SERREARERAERIN smaen [maw osw 17,131
HHEEEI /N ] EIGEE K [E Pk 5 1okl 1,066,126
B SE R T RAE T EIEEE K [E Pk 5 1okl 9,831
MBS ERITRESTT |EREEEK [EE Pk 5 1okl 44
(~) % B@Es (Mg art % 1,819,500 ~)
12 (g c 474 % 1,625,420 =)
: L L B wE oo g w w ol BTRESITEALE
GEES Bk 5 Tl 3,679 10[#r =1 36,790
B3 b5 23,200 10|21 232,000
Eifies BT 7,399 10| ¥r L 73,990
G BT 37,600 10| ¥r L 376,000
iR PS5 T 7,674 10)8r =2 76,740
JKE e Bk 5 ol 7,175 10| =5 71,750
G BT 3,508 10| ¥r LS 35,080
o VA e P 5 T 526 10[¥r = 5,260
Bt B 41,287 10| 2= 412,870
BEAl b5 5,430 10| 2= 54,300
HeA BT 24,497 10|¥r LS 244,970
R Pk 5 T 567 10[#r = 5,670
2.9 % (M ATER <)
i 4T/ B B B Hl O 224 1 135




: L

~=b

¥ 3
F
=B

AHZE 5

3. &% % (a3 c 474 % 194,080 =)

s < oo %R, AT E AT
v #— U = (E]“'/ilﬁ> k13
=45 EE T B
gm‘iﬁb&%@ BT 1213|572 194,080
4. —/ﬂ ts )3 I% p/_g.
, ] o R E AT R
AzE
L)%RF-vF 3%
.RXF-vE 33 ?#ﬁ(ml%'%‘ﬁi%‘r%%“
4 A 7 3 1
AzEH
2. 'k Chh = Bik'G 3478 2
+ o ﬁf{
=1 FA
Y DR SRR E-25 N nEE EE
'ﬁ‘ﬁévlﬁ‘ﬁ?rfﬁ—/ lﬁ‘ﬁf%ﬁ—fr—q“jiﬂ Atg%%iﬂi
gF’ 2R e
X i
AzEH
() B (s &% a7
, o BE(F4)
# ¥ on|e % 2 7]
AAzEH
(t-) & (8%
, . B 4)
& EE A - %P )%'. 5
Az
(L) TEHRF (B
7%
5 F x o7 ¥ s ulk i pEE)
s ﬁ“ﬁ"; GRE SETDLIES 473 5 i
(=) & =
A= H
I
% % b
DI EE H BNRERE R - WEAE > FEEERET
IR © FhoFas
BE B H T ZE 224 Hf



= F,%‘*‘« A R % % M A ¢ IF £
1. ZHREaET 1.368
YR AL | BIRG A i BAE
2. 2.
Yo p |1MENBHE |8 % B EKHE%TEEEIEEEI 110 11 A 01 Hi » AEHHHH 111 £
fe B 2 A = F F 4 o B 2 A 2 & 3 &
o 3 oL o 3 ¥ L
e (s ek 555 k]
()2 &4
1.4
| R (TS | & - oo o , , -
E B gl % ,ﬁ‘i ) zg‘f; A\%)] TR RE R | RERT | REEL
AREZEH
2. 24 (5 K2 Bd i)
% I = |
e F % T é\ﬁ(a ) ﬁj 1,,\%)] T3 ORA|RBERER | RBRT) | R
AREZEH
(CORPM P (F)%E
= A A A R s BB GEE S P RE R R AR i
- HE KB HA 111 09 H(# # I #
TR S NE] Bk 5T 75 17.5008El () 1,312.50
TN R K B R HEA 111 ££ 09 H(#H # i &
Ik g pgiee Bk 5T 175 34'50165 () 6,037.50
a@%ﬂm”‘%%ﬁ - 111 5 09 A& # B #
B 3] ek 5 Tl 165 14.80 20 H ) 2,442
N a@%ﬂ@.“‘%%ﬁ . 111 & 10 A & # A
piEa=ilf = ] Beki 75 Tl 6,000 10.45 03 H ) 62,700
- ER TNy -1 111 4£ 10 Ak & #& &
BEAlEE ] R 75 6,000 11.45 1A () 68,700
BeAl wEKE - WA 232 18.95 goaﬂa 1 Hlgy 4,396
. FEFE K B R A 111 4 10 Al & #& &
il g ek 555 il 6,000 10.45 3 g (1) 62,700
. FEFE K B R A 111 & 10 A & & A
il g ek 555 il 5,430 11.45) g ) 62,173.50
2 TR K B R Ak mss 111 4 09 HIE £ i =
SR AE R ] ek 75 Tl 2,227 47.68 29 H () 106,183.36
(= )H3x
AHEZE H
Jtt 4
Eﬁ ﬂ: lgﬂ:
DLEER  RAGRERE RS > WAARE > MRS
=R PN IS
BTN e, B B B T % 224 H# 137




> B o« oM A ¥ % 4
| ERGHRE .58
CH Ak n | pEe R OB M B
2. 2.
YOdR P |HIEILANH ¢ AR 3 ||EHiHER
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
w3 oot T TR
i Pz
(=) 2#4
1.2 8
T T AR 7,040 | 280 b WrEOT ms | 92,800
A 00 B 3.19 | 4 s |2 F 7 mw | aemn
BT T A 1858.27 | L0000 B e | BEOT e | mmas)
BB T 235307 | 100 e | OO | cmmEe
BRI B 192,31 | 2 b wrA |EE | cesne
E R B 10.11 | 28 b A lEm | cesne
O R = PR S N 4,486 | 43 b ES mwm | Gmsn
B A = PR A N 141 | %% CUR ES mwm | Gmsni
B A = PR A N 508 | % CUR ES mwm | Gmsni
S R S B sl 2w (mew | |Em | cesam
BT AT saos | 2w wee [ SECT | ceene
BTG ATAE 7,000 | 4 e | F 0 me | cemam)
AL 4,351.30 | 4% b NEOA lam | msse
AL 397.61 | 43 b BEOA law | qwsne
A BLSATTEE 144171 | 48 b NECA e | wse)
AT TR 852.83 | 4t b WEOA lam | qwen
S w0050 | & s |4 E 0T me | ceram
S st | 2w w4 E 0T me | ceeam
AL R 31011 | 28 b e EOA | )
AL R 43.81 | &8 b e EOA | s
AL R 21.68 | 28 b 04703 4 s | T
BB AT, o B B H Tl & 224 1] 138




24 H

94411 A

AR R 194.93 | 42 b i (BIBTIE)
RIS 2,487.60 | 45 b S (BIBTLE)
RIS 53.85 | 48 b L EI0A (BIBFLE)
LR R 290.94 | 45 b 10 (BIBT )
AL R 396.17 | 48 b )10 (BIBT4E)
AL R 313.53 | 48 b e (BIBT )
RIS R 189,61 | 2 b noae 600,000

AL R 1,044.75 | %8 b SR (BB T )
o 118414 | %5 B R (BB T )
B LIS EEY 1,382.30 | %% b R0 (BIBFLE)
B LIS EE 1,042.87 | 2 b R0 (BBFE)
L T 10,516.18 | 19000 7 | pamar w0 (BBFE)
71 L L 115.80 | 10000 72 | e R (BB T )
71 L L 112.00 | 10000 772 | pianze R (BB T )
71 B L 6.52 | 10000 P | s w0 (BB FE)
L A 0.29 | 10000 32 | e w0 (BIBFE)
ERBRTBEARATAD | 1 | oy - 109 5 oo
ERRRTREARATAD || oo | oy — 109 5 o

S TR e pe - 109505 o
R AR 1,767.02 | %8 s o 0 (BB T
IR 1,747.57 | %8 s o 0 (BB FE)
LK 352.85 | 48 g T (BIBTE)
LK 80.60 | 20 g S (BIBTIE)
LK 459.60 | 43 g S (BIBTE)
LA 51214 | 4 s o S
B S RALLISH TR 9.0 [3521 | Hemm AN 157,117

EH AR ISEE R EY 34.38 | 34321 MEE }%Oglfﬁé)“ 180,598

AR LI SA R EE 308.26 [ 3432 HEE %OSI?E(IM 4,800,000

BEGZR AT o BB m Ol % 224 1) 139




B IGI AE E = ! =
L R 3019|3820 | #hes fﬁ§§4 M\E | 5,000,000
B BB 282.78 | 23 b 1054£06 | gy | 2,000,000
- BEisH | % GRRIBTIAE)
B e RARE 38 n 1 103 [
RS L 189.32 | 22 b H3f£9 mE | GEEEe)
BRI LI = 1 HH
S LIS LI 478.26 | % Hhame g@f§9 HE | GmEne)
% ,V/\ CE L = 103 oo =
SR 5.3 | 2w |mmz | SFY lmm | aene
% ,V/\ CE L = 103 oo =
S LIS LI 154.50 | 22 Hhame E2ﬁ$) HE | GmEne)
R B 104 i
RS L 1.338.65 | 2% b ;%§§8 mE | GBEEe)
2 e BARE | [SEFE L - 101 ——
L S R 665.21 | 22 b g@?;’ mE | GEEEe)
2T BARE | [SEFE R EL . 9 -
SR LI 643.48 | % paz ([ PEMT mw | mane
2= e BARE | SR L . 9250 [ .
LIS 536.79 | 2% paz |25 law | mene
2= e BARE | SR L . 9150 [ .
RIS 563.0 | 2% poz | NEOT law | cmene
LI 4.572.50 | %2 themm L0355 03| g gppegy | 3,301,343
- A 07 H RAHA (B TAE)
= /V/\ AERE B I - 91 o =
2 AT LR RS 1.264.22 | 2 s 3d§”5 oy R
’g /V/\ ”E/\ ‘E [1_ = 9 o ==
L SR 6.516.14 | 2 s Q?EMH oy B
2.3%% (5 R2 @b )
e 5w ARG [ERUPR[. 7w (2005 |, w a
et oo |TEE e me ayan| ®
\/\,EI%E%EE " . 86 0 e (lﬁi?&@ﬂﬂi)
B TS T 108.06 | 220 b (wggﬂ HE | &Ha 18.80
THAR
I — o I
R AR 60.59 | % b ﬁ”f;“ HE | &BaT.v
" 10000 5y s T
S T AR g 104 5 11| g HEEA
B A R 192.08 | o B o oy | EHE (gﬂ}\gﬂﬂiﬁgﬁ
BB R A 6.623.13 | 100 Z s | 104 A g | SIS
K 18000 a7 - 243? — feo
KT e 333,55 B 104 % 11 gy | AR
28 0 Houpg |7°F (GHEIB TR
- . (HEHFHAE)
LS 1.816.12 | % b e E O | HLER
EETEH135.95
HAR
- /‘:\ o — . 90 0 . (ﬁﬂﬂﬂi)
LS 502.83 | % b NEQA g | ams 107
AR
(R
PV
s S B B 100000 4y 86 & 09 [ 2862.09
L 2.126.17 | 000 | g | BOFOT e | on
Hi9 24,00 F
HAR > th
219.70 FH A

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 140




R RHEAE
SCEEIE 232.16

: : FHAR
A 889.39 | 10000 72 | piemse BOFEOA | gy | IS
6576 = 18 H —H (R TLAE)
L A 5.567.63 | W00 AL | g | SOTOR ) g | AT
RARGRNTBLERELEN | ) 00 0| 28 o 109 4% 05 e —
Eﬁwa /r , 02 | 34 HEE H 05 [ == 25,000,000
EE S U B S =32 STV 109
= 182.38 | £ M oo E O Em | s00.000
B o - 93 N
SR 230.40 | 2% e BEO mw | e
S — 73896 43 i 108 4 05 | g | 336,307
. P 500.72 | g37, Mg Boan = (P
ys
)
B ET | GH B D 73896 71 = 108 £ 05 | HB—XK% 105,909
. P 500.72 |y HEE oar | (PR
ys
)
T ET | GH B D 73896 71 108 £ 05 | B—XK% 103,266
. P 500.72 | Jeup Mg oar | (PR
ys
)
S — 73896 457 108 4 05 | 2z | 18707
s g 500.72 | 5y s s | | e
; )
S — 73896 457 108 4 05 | &z | 100,218
s P 500.72 | y2eq s s | | GtEERE
; )
— 73896 457 108 4 05 | &=z | 100,908
s P 500.72 | )00 s Goar |4 T g@lﬁlﬁiﬁﬁﬁﬁ
ya
)
B R G RS 73896 91 - 108 £ 05 | F—XK% 97,209
P 500.72 | 530, HEE Hoar | T (P
=3 /)
B R G RS 73896 71 - 108 £ 05 | F—XK% 104,527
P 500.72 | 527, HEE Hoar | T (P
=3 /)
B R G B RS 73896 91 - 108 £ 05 | F—XK% 95,176
P 500.72 | 531 Mg Hoar | (PR
=3 /)
S — 73896 43 108 4 05 | 2z | 10290
E L 500.72 | 205 Mg el F (R
ya
)
AT R 73896 412 = 108 £ 05 | Ea—X& 103,266
2 e 500.72 | y2qp HEE e El g&@ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ
ya
)
AT R 73896 41 = 108 £ 05 | E—X& 113,268
2 e 500.72 | yac tEs e El g&@ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ
ya
)
AT AT 73896 472 - 108 4 05 | FE—X%& 102,209
L 500.72 | 521, ez g | | Gt
; )
AR ST 73896 412 108 4 05 | F£—X%& 95,745
L 500.72 | S3es ez g | | Gt
; )
AR ST 73896 432 108 4 05 | £—X%& 97,209
L 500.72 | 3307 ez g | | Gt
=3 /\
J1)
............. BE B E T O 224 HH 141




104,527

E; P 500.72 | 52, HEE H o4 o (P
ya
)
S — 73896 53 i 108 4F 05 sz | 92,176
. P 500.72 | 531 Mg H o4 o (PR
ya
)
S — 73896 43 ] 108 4E 05 sz | 109,909
. P 500.72 | heos Mg H o4 o (P
ya
)
S — 73896 43 ] 108 4 05 sz | 103,266
B 500.72 | y2u Pz B4 o A CERE
)
S — 73896 43 ] 108 4 05 s | 112,089
S 500.72 | 575, Pz B4 o A CERE
)
T — 73896 43 108 4 05 sz | 96.999
= e 500.72 | 537 pheasz H o4 o A (HE[E
)
O —— 73896 43 108 4E 05 sz | 92,745
. P 500.72 | yee Mg 54 b o (SRR
)
O —— 73896 43 108 4E 05 s | 97,299
. P 500.72 | S50, Mg 54 b o (SRR
)
IS 73896 472 108 4 05 g | 104,527
. P 500.72 | Jen, Mg 54 b o (SRR
)
S — 73896 4 108 4 05 sz | 92,176
= h 500.72 | 531 Preasz B4 o A ([
)
I — 73896 437 108 4E 05 105,909
= s 500.72 | 1382 b ER (ELEIE I
)
O — 73896 437 108 4E 05 103,266
= e 500.72 | 1389 premm ER g&[ﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ
ya
)
B o FE R 10
SRR S B 8272 | 2 s ngfg 05 496.320
B o FE R L 10
SRR S B 26.05 | 2 s o fE 05 156.300
B o FE R 10
SRR A B 2540 | 2 s o fE 05 152,400
SR L P R 108 == 05 e
L R 33.68 | %2 bramae . e (&8s 4.46
B EHLRH 5K 108 4F AR
= 1Z S E B
B RS 25.88 | 2 e Hou 05 155,280
"jE:’ /‘:\ \/:E 12k JL 108
L R 24.80 | 2 ez . sza 05 148,920
. 169,200
AR L L w0 |am |wmm [ 93E® (&S 4.29
T AR
. 189,120
LA RS 31.50 | 2m phemm }%OSQfE 03 (&E 5.81
T AR
BRI SE E 108 = 05 o
B LIS EE B 29.60 | 22 ez . fa (&E 6.19
T AR
............. BE B B P & 224 142




179,100

e 53
BRI 29.85 | %8 HEE RO BT @i 0
; THAR)
I 108 48 05 | &5 | 170580
AL 29.43 | 28 bRz O (2B 4.03
; THAR)
I 108 4 05 | g | 19200
AL 2.3 | 28 phaase L (G 4.46
; THAR)
B S IR
LA 25.14 | 48 HhazE 08 E S SR 150,80
B S IR
LA 23.55 | 48 HhaazE o8 E S SR a0
. 169,200
AR )
LB R 28.20 | 280 e 8B ETRE | (s a9
; THAR)
I 108 4 05 | sm—xw | 18120
AL 31,50 | 48 phasz L (&E 5.81
; THAR)
. 108 4 05 | sz | 117600
AL 2.60 | %8 phasz L (&% 6.19
; THAR)
I 108 4 05 | sm—xw | 1210
AL 29.85 | %8 phasz L (25 3.80
; THAR)
vz | 176,580
B LS R 29.43 | 28 e 08RO TR i 403
; THAR)
_— 108 4 05 | KB | | o
B LI R 32.03 | 28 e o8R0 (LS 4.46
; THAR)
/\_,T‘g—/—’
2 SR LIS 23.76 | 48 phaass 08 B O ETE 1 s60
B S IR
G SRR 23.55 | 2% b o8 E S ETE a0
. 120
K o 3K
LA B 28.20 | 40 s RO ETE | amaa
; THAR)
e 108 4 05 | m—x | 180120
AL 31,50 | 48 bz L (& 5.81
; THAR)
v e | 177,600
AL R 29.60 | 20 e 08B ETRE | (ssa e
; THAR)
_— 108 4 05 | H5—%% | | L
AL R 29.85 | 2 g RS (254 3.80
; THAR)
v e | 176,580
LA 29.43 | 45 thang 108 4 05 | BB | apme .03
FuH | THAR)
== 2 &E\Z L ALY o tac 103 f'z 03 == N
AL R 12467 | 23 bz R
R T T IAE F B 021 B
v ) A - 864 07 A = 393,100
Eégﬁt%aﬁlﬁﬁ%.loom@@@@@ 277.50 | &5 /A 04 H HoAth, BT
Bk T 56 7k B IR P S (R s e 104 10 | 4 141,200
FEBERE :04080000000) 71,30 | S L HosH |t (FBIBTAE)
RIS A RS (R | 2.280.60 | 220 b 042503 B | s | 4.815.300
BEGZRAT o B B # Tl % 224 ] 143




FRERE - 03010000000) 2H (AT
o LR 1. 006 AT 3R . o 06 02 | 0 1,456,400
B (FREESENE 10303000000 870.70 | &= Bk 7 o 15H - (REBEFF)
0)

— — 205,800
FrL A I L I (R 7 84 | 2 . SO 04 1 | .
B 26020000000) 4784 = - sH (EBAT)
HEBREBEEN BB | 5 00 0| 2m — | 1,241,100
i%:10105000000) 2.040.02 ) = i Fogogfﬁa -
RGBT BN (R FE 9% 8238 | 21 phEas ol 422,900
i5:10105000000) Sl s i H 08 H
R SA BB E 00448 L . 108 4 03
B (FEEEDERS: 0301000000 43.77 | 48 thaEE Hig | 237,500
0)
AR SA BB E 00448 L . 108 4 03
B (FREBSERE : 0301000000 43.77 | & P Hig | 237,500
0)
2= R RE L #E B SE B 004 48 L 108 4 03
B (FREESERE : 0301000000 40.21 | &1 e g |t 218,100
0)
2= AR L #E B SRE B 004 488 L 108 4 03
B (FAEESETE - 0301000000 48.88 | 41 PRz g | 265,100
0)
2= R L #E B SE B 004 488 L 108 4 03
B (FREESERE : 0301000000 43.77 | &4 e g |t 237,500
0)
= AR (L gE BB B 004 368 L1 . 108 4£ 03
B (FREBSERE : 0301000000 40.21 | & PrEaE Hig | 218,100
0)
AR (L $E BB B 004 366 L1 . 108 4£ 03
B (FREBSERE : 0301000000 46.63 | & PrEa s Hig | 252,900
0)
Z R SE BB E 004 468 (L . 108 4E 03
B (FREESETE - 0301000000 43.77 | &% phzasE H12H FoAth 237,500
0)
2 BRI #E BB B 004 485 Ly 108 4 03
B (FREESERE : 0301000000 40.21 | &1 e Hig | 218,100
0)
2 R BARE L #E BB B 004 485 Ly 108 4 03
B (FLEESERE 0301000000 45.57 | &% PRz Hig | 247,200
0)
2 R RARE L #E B 004 485 Ly 108 4 03
B (FREBSERE - 0301000000 138.99 | =6 e Hig | 754,000
0)
R ARA LA B BEE 004 48R (L . 108 4E 03
B (FREESETE - 0301000000 39.34 | &8 MEEE Hig |t 213,400
0)
R ARA LA BB E 004 48R (L . 108 4E 03
B (FREESRE5 10301000000 41.70 | & MEE Hog | 226,200
0)
2 ARA LA BB E 004 48R (L . 108 4E 03
B (FREESETE - 0301000000 39.34 | &8 MEEE Hig |t 213,400
0)
AR LA B 004 B P L] -~ 108 4F 03
B (FREBSERE : 0301000000 39.57 | 4 e Hig |t 214,700
0)
2 ERA LB B L 004 A0 P L] -~ 108 4F 03
B (FREESETE : 0301000000 39.34 | & PR Hig |t 213,400
0)

BEZZENER oo, BE B H Pl 5 224 1 144




2 AR (L $E BB B 004 3680 L 108 4 03
B (FRFEFRAE - 0301000000 38.65 | &5 PREEE B12H HA 209,700
0)
2 T AR (L $E BB B 004 3680 L 108 45 03
P& (FREESENE - 0301000000 42.68 | £H MEE H12H HAth 231,500
0)
2 A AR (L $E B BE B 004 3680 L 108 4 03
P& (FREESENE - 0301000000 42.68 | £H MEE H12H HAth 231,500
0)
AR (L $A B BE B 004 46 1L 108 2 03
& (FREESETE - 0301000000 43.20 [ &5 MEE H12H oA 234,300
0)
AR (L $E B BE B 004 48R 1L 108 £ 03
B (FREESETE - 0301000000 43.61 | &8 MEE H12H oA, 236,500
0)
AR (L PE B BE EE 004 46 1L 108 % 03
B (FREESETE - 0301000000 42.68 | &= MEE H12H HAth 231,500
0)
= T AR L $E B E B 004 3880 L 108 4 03
P& (FREESENE - 0301000000 43.20 [ 28 MEE H12 M HAt 234,300
0)
= T AR L $E B RE B 004 3680 L 108 4 03
P& (FREESENE - 0301000000 43.33 | & MEE H12 H HAt 235,100
0)
= T AR L $E B E B 004 3880 LU 108 4 03
P& (FREESEE - 0301000000 42.68 | £ MEE H12 H HAt 231,500
0)
2 AR LI SEE B 004 405 1L 108 % 03
& (FREESETE - 0301000000 43.20 | &% MEE H12H HAth 234,300
0)
AR (L $E BB B 004 3660 L1 108 4 03
B (FREESENE - 0301000000 41.50 | &80 MEE H12H HAth 225,200
0)
ZHARA LA R E 006 ABERGH

e = 103 4 03 1,408,300

ESEHE - 030 . g sz t 408,
%gm% S 3000000 095.20 | =& PR H 04 H HAr (BT
Z AR LLIPA S SR AR RS (77 . N2FE12H 379,900
FEBERE:03050000000) 402.80 | 4 ez 2% H | Gl
(=) 4p4a
s | @ W TS TR 4 e (| #e (P v % 75

il CHE SR S T B e A B (R e Rl
A= H
(z) 78 (zrAZABE¥PrHE L)
:, uy El = 4 7 a = e (B[ Fe (B I
H"i & _—kJ %;}:'-‘ s #1- Y 2 T F A ;—, ) E& 2 ;)L‘%’ ‘:ﬂ B F '%J. 4P
Mercedes-Benz 4,664 | THZESE %02105!35 01 == (BB FE)

Ly N 102 2 09 | e .
B = D
il 1,998 | FHIESE H30H 4= (BB L)

o 111 ZE 08 | moe
VOLKSWAGEN 1,968 | [HIESE H19H =g 300,000
o 111 ZE 08 | o
TOYOTA 3,456 | PHZESE H19H = 1,000,000
LEXUS 4,293 | #hm RO | mse)
(F) =
B j , ? — %l_ = ~ ., 7 2 B | e B 0 o ar
3 ; @ll‘é)fi—;{rﬁ- flﬁiﬁj ;5;-.. S 7 A ;)E’éﬁ* ;>}%’(rﬂ B " I% %
BEZZBEATR v Be B B ¥ 5 224 Hf 145




AzEH

(G & sk B~ %

Fv‘rz'r’s. B J

AZEA

(=) & (aard e~ %2 55

E kid 5

i g m b & g | e P
2B LR TR TT TEEAGEE K =S 533,437.70
2B I TER T TEEAGEE K =S 93
B I TER T SRk e 370,583
Bl EE R R T G R T TEEAGEE K =S 2,715,816
2B/ N ESR TR 1T TEHIRE K e 1,477
B/ NESRTRE ST TEIAGEE K =T 471
EEPNEEIRITRIR T |EREERE e 94,784
TP R SR T IR T LK e 9,130
AT R E SR T IR 1T TEIAGEE K = 31,101
AT R SR T R 1T TEIAGEE K = 429
AT R ES R TR 1T TEIAGEE K =T 744
AR LSRR g (= HED TEHIREE K (e 1,568,722
R AR g (S HED TEHIREE K (e 908,519
ERBRENE g (E A SEEATERR W 441,674
ERREE IS R (5 AL TEHIREE K e 1,657
HEEEL BN E] TEHIREE K e 233,788
TR S R T Ik E 1T TEHIREE K e 2,144
W (R R R T IR 1T TEIAGEE K = 10,634
28 TSR TR TT K E 1,304
28 TSR TR TT LRtk E 44,119
B EE R R T G R T TEIAGEE K = 754,381
I TTANE g (S D TEIAGEE K = 1,316,454
SRR & (s K E 10,000
EHGRLLSHR e (SR S e 797,524
ERGEEEEERE  |EHHRETER e 200,448
HEEBEL BN E] TEHAREE TRk [Fr 2 894,900

7as < SRR BE Bl H T




SRR E IR TR T TEIEEE K EEE 72

<\>r%¢n QAR ¢ AT R 151,110 &)
1.3 E (@ g 273 % 161,110 ~)

2 i I gk LR R | g
#HET B o 82 10[Fr =g 820
—55 B 1,294 10| 2= 12,940
HEFE PR 7= 5% 900 10|Hr= 9,000
HEREH PR 7= 5 3 10|Hr=s 30
J % PR 75 269 10[Fr =ik 2,690
P& 3R B 7 o 8,038 10[Hr &% 80,380
B a4 PR 7= 5 4,517 10|Hr=s 45,170
FIHE PR 7= 5 8 10|Hr=s 80
2.3 % (Wi ard i =)
203 R 4k gE A o A 2 Wa
2 A R N L I |
AEZEH
3 AEXEBE (RygiwEh <)
L 4 & 22 ‘s £ 0 % 3z b R & Fr: WRFEATEIER
3 7}?—""‘1‘ F  Ed J‘#’» %#’f#ﬁ (b # (E‘J}i;;]ﬁ?* L V"I;uiw WhE r‘TTf_gﬁ
AEZEH
4. 383 BFES (AR AER =)
> W i 3m N o L 2 e
g N |l BT REAATEALE
AHEZEH
L) %F-vE - FHE2ACEF AT ELMA
LAY FF FH2 B LGy w2 pA CRNE:ard ¥ =)
# A i bl / 7 3 L i
AEzEH
9. % (hAfC MRk %47 L AT A % & 37121, 469, 28] )
SO DA
U P , T%‘é%%?.%f], , R I PPN | oy o i
N s N | d %5- ik %Eué% ‘Q ]/R-_ A i« ‘3‘] ]/R-_ é% _% %F‘ g ] _é B () G”'J '/37 ﬁ P ¥ F‘ ;}.‘T v ﬁfr%_ i3
- - 96 4 01 H
25 N\ Bl 2 4 | QOO |eremas 08 F1 /1470 e
TR B | g & pears | O O O OfBRZE S 1,000,000 W 2,460,941
ﬁﬁ&l 4J Z:%{%Bﬂ 09 BEE -ﬁi 01 H 07
H
%*%ﬁﬁlJfﬁfﬁoooo ey |BEERIE gg EEElo/lli
IR &rs [OOOO|BER |7 1,000,000 s 2,645,390
ﬁlzﬁl/z}— w:%’{%gﬁi OO EEE E 01 H 04]”
H
96 £ 01 H
EEJN| I (elelele) S
ﬁﬁmﬁxf AR SO00mps (HEES 650.000{98 H /147 gz e 2.880.371
H
96 £ 02 H
EEJN - Y (slolele) N
ﬁ'rﬁazﬁx{ MRS 000 s [HEES] | 350,000[20 H /147 e eepe 1,508,667
HIEA B = A0 b 02 H 25
H

BEZZENER oo, BE B H Pl 5 224 1 147




EEIN| e (elelele) S 85 12 H
B R NE2SO00MEs  [EEES| 5 000,000|L L1400z 2,264,580
ﬁﬁa/é}ﬁ,‘ :E’ O7 BEF{ %5 12 H 18
i — 96 4 01 H
EiEPNE—1 . 0000 g e 1] i
An/\E:'EiFU{E,EE e {E%EE}:F:E.U% 05 H /150 = ik
%Egk%ﬂ é’%%’{%ﬁﬁ 89()@@ )M(%"F; Igﬁi:\ 1,000,000 5%5 01 H 04 %ﬁém 2,639,351
- 96 4 01 H
EiEPNE= f. 00O g e g 2
/_\}L/\EEEI;FUEEE‘ = {E%Eaﬂn‘zf 05 H /186 =ik
ggg/fiﬁ? ég%{%gﬁ 8?00 1:7’(%22 Bﬁ 1,000,000 gi 01 H 04 ¥ﬁ§ﬁrjg 2,542,398
i — 96 4 01 H
EiEPNE—1 - 0000 AR
An/\E:'EiFU{E,EE e {E%EE}:F:E.U% 05 H /183 = ik
%Egk%ﬂ é’%%’{%ﬁﬁ 8?@@ )M(%"F; Igﬁi:\ 1,000,000 5%5 01 H 04 %ﬁém 2,580,328
e 96 4 02 A
EiE PN o000 g e g =
e g [T B 7 & = |EEETE 26 H /150{yr 2
%{%ﬁ?% %’%Bﬁ 8?0@ 7F)F§E'i Bﬁ Z,OO0,000 ﬁEli ) H 25 %ﬁivﬁg 1,947,255
EEE ACXT D LIS ,
i x| i e s o4 oz B ou|e %‘E;’;g }*}‘iﬁng‘g(%i&%
AzEH
(=) fis (& 774 % 100,607,727 ~)
ol 7| % i* Algo|o o4 2 B g i ilg C# iﬁ‘g ?_;15' (% iq%
= LS 1 o LS FEEM
. ~ Bt PR g 109 48 04 B[St e
e . EFGR LSRR S 111407 A N
(o e GRS 111 4204 H \
e E e [ KOS FEEH
5 o . ERBRIENESE 110 48 12 Al'S i
o e &SR T IR T 104 F 11 ABEEEE
s BRESR L 5 o o 1 SAT s e prGEa )
o = EE: g 3 111405 H \
(e = EE g 3 109 4203 H \
(oD FEHF (kg 74 % 1,249,000 %)
3 ¥ SEEE T A 1 ] O %ngg(’sﬁ‘i%;fg(%i%
s ks aRas (O IHRERERER o g0 0003 T 10 Flamms
B KBTS B S e 249,00000 1 4 Flie s o
(=) &
AfHzE
2
B %
DLEER  RAGRROEHE R AN E - BREAREE
B A ¢ BRZESE
i =/ S B B B Hl O 224 1 148




o B Of f % & 4 A ¥ % %
| ERGHRE 1B
AR A L | RS FR 7% 1% M A
2. 2.
o s g oy pe[FTREEEIRE 110 4 11 5 01 B - AXEHIHHH 111 £
F P [LIFEILANEH (¥ & ¥ anﬁmaﬁ:
e B 2 A =x E 3 A e W2 X o= & 3 &
4 Bt i3 i,
Fic {8 MEE
(= )2 &4
1.3 ¥
B - A | 4 e o5, o oy e
4 u n | 2 : fgﬁ[‘i‘ | REERE | RERT | RE L
AHEZE H
Q.25 (5 RE BB )
“ 1 i 4 f’ﬁ(f”} ?;Jf\%)] R RN I AT LI AN T
AHZEH
(CORpM 3 (%L
4 CAC ISR A -1 KL T ) BB bopE 2 W E|R B o R|® B R AR 13
AHZEH
(z)f3r
AtRZEH
I 2
B % B
DLEER  RAGROERE RS - ANE - BEAESRE
EH A PR 7E 5=

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 149



> B o+ B M A ¥ & %
, 1 ERGRE 1.H#E
AR AL | EE R GRS M L
2. 2.
O3 P | 1IIEILHOHE UOSEOSE W) | EHEH
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
e TR T MOR
(=) Fa
1. 1 3
; , ) M ETICEN RN % (23O L m a e
S Fle e ol | "I R g wrlwpn|™ FFF
EHMERTH AR 150 | &5 IE: - H 29 H HE 2,100,000
AR | 2% Tk |0 [ EE | 10a.400
AR 3 | 2% Tk | e | EE | 465300
BB A o|zm sk |50 [EE | 84600
BB A wlem  prsw |0 |EE | s0as00
RGBT 126 | 2 T WEFO mm | 177,000
BB 3 A 38 | 43 T WETM Jmm | 535,800
2% (K2 &3 )
. N . EFICEN T 1 7 (] 7 (o v e
2 ? L Tle ol r|T TR e me|man|T P VT
159.55 4,500,000
ARSI pgER: | LR pse |® S 16.42
16.42) FHAR)
(=) 4pda
N I 0 s A e (| (5 o e
Az
() 7id (G AFAPRTHI)
, ~ , . ., 2 i (B & (B 3 e
R i A gl A ENR % 1 B A %’)E’;F? f;;’ﬁ'(rﬂ O U £
Eibiin 1,798 | "T5#% %01314% 7| Ere (BT
Mercedes-Benz 1,332 | "I5E }%0731% 10 == 1,760,000
() nzg
, Tou- s [ AAF [ - PN RS I
3 SRR Ty w | F %i“)ﬁz’:-ﬁf i“))i%zfﬂ B @ %%
Az
COmE Gk - " heRgfwr i) (hay ik =)
i LI 3 AL e R | AMERRAGAITEAE TR
BB AATR BB ®m Tl & 224 3 150




EN =

(=) 5% Gpard %~ ot %o 55 (A% Ard % 2,955,282 =)

= % # } ol P , " Y R
(' O N fi%ﬁ g Bllor P N N %‘riq}; A Eg ;ﬁ
EE BRI TR T EHAERK e PRI 377
Bt EE R R T G R T TEHIRE K (e PRI 62
ERGE RIS RS TEHIFERK e [FnN S 235
2B A T ERET e sk 119,112
=1 PN "” /== IAY7AN /\‘ . .

%%( /= )%%%E{Tﬂl{ﬂ ﬁBE N )ﬁﬁﬂﬁﬁk %ﬁ%ﬁb@ E%F[gm% 7
= S 3 '\r TR UN S £ — g

%@( /= )%%%E{THR{E ;E.BFKAA ;%,E:Hﬁﬁj’\ %ﬁ%"#} Bﬁ%ﬂ[}% 2
EERITERT SrRETFK ET TR 7,112.29 228,944.60
EERITRE DT GrETEk W LR 248
G EIR T EN T GRETEK e LR 414
ERERITE R T TEHIFRE K e LR 1,133,500
ERERE R TE R T TEHIFEE K e LR 0
EALPE R TR T GRETEK HrE LR 37,972
B EE R S R T S HE T TEHIFRE K e LR 1,962
ERBEREEGEHED ERAERK W LR 1
HEEEL BN E] EHIEE K el IS 262,500
HEEEL BN E] TEHIREE K (e IR 15,060
EUPEEITER T K Wt LR 1,020
EUPEEITER T GrEfEak W TR 249,407
AR ST A TR A E] mfEEEEE el IR 20,103
HE{EFEREES TE R T TEHIREE K e LR 175,210
HHEERIE A F] TEHIREE K e ROZ 709,146

(~) 7 ®EE (g A74 % 250,000 ~)
LA E (Cgp - A4 % 250,000 =)

t AE R wle 5§ g|n oo wfffRTRESITEILE
aa . n m Py e
S gF‘
HMIE S MIE Y= 25,000 10#r =W 250,000
2.5 (B A4 % ~)
4 S T 3 AR R B = &|E s B [ R OR wjfﬁﬁ%”iﬁwﬁﬁgﬁiﬁ”’i
) ’ - B [
EN =
L AEXFlE (R AW ~)
¢ REFFRREE = &[E o6 O W OW BFTLRRELATEATL R

,f];_ i v]‘, A
BEZZENER oo, BE B H Pl 5 224 1 151




(H &% i) ) i
N R
4. 384 Bas (g i n <)
[ |7 3 A H [had £ 7 U Y %:33- LR AT 6 %frf‘.-;;
AizEA
(L) %F - vE - FHEZHEBLF AT HEZIHMA
Lok -5 352823 ipdHE2Ma Cams: srd % <)
M A il 47|58 / i [ 3 x| 3
N R
2. G (hft e BEG F 474 474 %8 £ 97:2 029,635 =)
Frg o | R L R FE AR R A o w % 4 gg"y“'ﬁﬁ‘;ﬂ\ﬂmmw %ﬁ:}ii%ﬁéﬁ%‘ﬁ?
A e e w 1” TRl ggp| " Fﬁ”“ﬁﬁ%i%mﬁ
AN %g%ﬁ’; elelele) — 108 4 11
PRIBHL D o oy | OO OO LEAR |2 ™™ 350,000|H 06 H /4|7 2 342,000
AT e (O] * 5
FIAEE
Lo
A g LS 0000 U 108 4 03
PRI e 2| OOOO LEAR | ™ ™ 14,000\ H 29 H /4%|357C 15,008]  459,695.04
ARE gzl O S
BED)
A S s e DO OO T A
ORbg R {5y OOOO|TZH#E ™ 68,000 FEIT 13,362 429,455
FEIT b /194 4 03
HIRAH] 02 H 16 H
e A | 107 4 08
g8 BT 0000 T A 19 H
s |BE AR OO OO TIHE [T 400,000 e 500,390
] L5 & |08 H19 H
D1
i B[S BT 106 4 07
g E EFPHO000 G B o4 H
T N e sE OO OO IS5 [ == 300,000 g 298,095
AH] (10?) DQfEE o1 Ho4H
(1) G (&g 2745 ~)
i wla w0 <ld w2 x owle il R
AHZEH
(2 - ) g (&3 #74 % 6,553,847 ~)
& #7 | i* L - S SR [ %E?g(@iﬁg;fﬁ(%i@%
ZO#t 96 £ 02 H
o Hie St
ZOm 96 £ 04 H
E I ENES BB S e /\
- ZFOH 96 &4 05 H
5 il T e EEE
FLNETS [ARSES B 130,712 ¢ 5 e
- FOH 96 4 06 H
5 il T e EEE
FLNETS [EARSES B 130,712 ¢ 5 e
i 4T/ B B B Hl O 224 1 152




BT b A S 130,712008 & 7 Al gpngs
BT b S 130,702]% 08 Flsa e
n B ROEAMAT 85 2 05 Fllg oecs

e o sl @Rk DY g PRERER
LA PRt e B = s I i
PR R T R i
N B %‘%}%%FEM@ 522,906 & 10 P lsmp ey
N i b s s 392,2507 02 Rl ey
N i B T S 2614500 05 Pl ey
FAA G Bt o S 130710007 510 B lsm e
H T B L S— 653,530 o O Pl
() k7 (hbg Fi% =)

_ . N 1. - Y o NEEITB e
O O T A T O T O R A (‘\;]
KA
(F=) 4% &=
Az

T
BIEERL - A ARACENE RS BT - BEEEEE
A ¢ BRI
BB AR o W OB # Tl % 224 153




2 & M

¢

1. Z0GEE 1.368
IR A I 3 PR 7% 1% R
2. 2.
o , RIZREHH HEAERE 110 £ 11 B 01 Hie » AR EHIERHH 111 £
F P |LLIFEILHOH %ﬁvﬁﬂﬁﬁnﬁmai
e B 2 A = 18 2 X EFE 3 &
3 i e ¢
Fic {8 T4
(Z)H)2 & &
1.4 5
. s : PSSIER g RE | B
AzEH

.24 (5 R% B8 i)

j23

1 i

=

RERF] | bR

EN RS

(ZORP T3 ()% E

z
|nd

A SE RN A

kA

g P TR

=

o
inid

Rii]

S 25,000 T 06 BT BB B | o 000
(2
Az

e

%8 b

DLEER  RAGACERE RHR > WA AE - BHEARRE

SEC O 2

BE Bl H T

5 224 Hj




> B o+ B M A ¥ & %
, 1 ERGRE 1.H#E
YR A L | BEGE R OAR B B B
2. 2.
¢3F p1l1IFEILFO0LH SR F W [EHAER
iR N S G - S S (N NS S G VR S S A
i i
o3 ooz o ooz
Jioy = HarE FAL B O
FL FROE
(z) 2% 4
1.4 ¥
, R ICREE R ¥ (B | % (B o
2 o : Fla e Hlcpa)|TF B oy yme|lo)yan|™ 7 " F
AEZEH
2.:2% (5 K% b )
. B HETICENE ST | ¥ o (B | % (B o
T R e e a|TT R e pe|wan|T T ¥
AEZEH
(=) 45
N o ¥ o (B | 7 (m o
AEZEH
() T8 (ZrALANBERR D)
, ~ , . » . Z 3w (B | % (B 3 e
R H A Bl A 41 3 £ | o7 7 A ;)F’;FE'F ;’))ﬁ(rﬂ  F % %R
FE 1,598 | paEes 2O | (RBBFIE)
= 2,199 | B golfa 05 | wer | 150,000
(7)) #z =
, N e s | REES] L L ¥ oze (B | (B o e
3l A REHE|, U R g A B @ W 3
AEZEH
GO Rt Caftht 2 Rb A% ih) (e ALY =)
e u | et 4] X b 2 kA | ATE R AT A ATE R
AHEZEH
(=) 2 (Gaard i~ oh %o % 2) (4 & %F ¢ 374 % 898,081 =)
% o ™ 1 N R EELEY
(f@ w4 1‘#%@ b g | Aok Ee LA iﬂ woow ;ﬁ
ZEITER ST Grefiak e PR 5 693
E—PEFEIRTH T TEHAREE TR [rER PR ECR 55
ErE PSR TR T it = et HE PR ECR 108
EEEERTERST TEHHAREE R [HE BRI 1,309
BEEZE N e BE B H T ZE 224 Hf 155



BIRHEREIRTER AT  [EEEESE [WEE BRECH 93

2R GE O R R g {5 A A

. AT [Fra (bR 451,348

BB EHREER e [MEcs 351,513

BRSPS ER T R R T EHEEE TR [EE BRIER 873

FBmEERTERITT EEEE TR R HAUE 102

EEPOCRSEIRTICE T SRR ER e HAUE 2

UG ER 2 5 A

A5 TERETER (g | >

RPN E] SIS R HAUE 7,818

TCRB SRR TR E 21T EHIRER [EE HAUE 24

PEEEEL A EEEER [ PO 56,352

PEEEEL A ] EEEER (W PO 27,764

(~) 3 F@s Cam: mdn =)
Lmg CAYE:ard ¥ <)
fn ﬁ_ Hip 0 A g ﬁi}“ﬂr- % ,% %Fn‘ [ SELES r’:?i \;1,] %:f_ HFP;‘ wﬁ%ﬁ“i\‘;}%@’??%‘-f”i
54 R
A izEE
2.7 % (Wi arE R =)
p.2d W tr FE ‘. > Ha
: 1 I | T &%tﬁ%%ﬁf&%wﬂimwéh%%;
A ffizEE
3. A% ila (LRI Ardw =)
: e 1 clrengeplr o &%Effufﬂﬁsww?@%ﬁﬁﬁﬁg%ig
1B R !
A izEE
LAe g pws Cahg ardh ~)
2r 3 MR 4 3m A 4 & 30 4 MR
2 gl 1 e e wly I e
A ffizEE
(L) %F - vEF FH2HEB LG ELMA
¥ ~vFFH2 A 2 jipd § ez pd AR 34 % ~)
M A B T / et 3 “ | i
A izEE
2.k (A AL® BR' 47 AT % 4 £ 77530, 278 =)
) | N ER7 = 24 | [ D SRS SR
G U - ] LY M L T M M N LR B LS X
e el B 38 i
EHAHEHAHO000 U S
[RIR R 3| B 4|0 O O Ol | &= 6,000 St 165,603
ARAT (s [O100 b s
=g | = YE
ZEANFZFEERAXAOOOO iy e g
RSB0 OO Opess  |FEMF| 1,000,000 87 06 Hsrns 159,712
AR A [O7 i 2 HIRG
EA

BT v B Bl MOl 45 224 156




gor sl Aslo000 U 3o
B (3 fr (O O O Ol |0 &% 100,000[; ;' ' e 204,963
AR 458k |O7 R :
CO At (hgm Fdn =)
T
i slg ® g w4 oz 5 ule il R EL
AMEE
(L+-) 3% (B &% ¢ 7% % 635,833 ~ )
i x| i* e w4 2 o2 oale %ﬁgg(%i;zfg(%i%
(=08 5T ok 5 5 T \

2l M el ol 305,174 085 09 B gy
- — CRGE A B Y 108 7 07 | (2 4K
el PRECH BRI R LR 11,6083 1 |

P . TN T

e N B A SRR AR A ] 109 11 g2
PRI PRECR 25t e LR — S TEEC U e it
o o BB LB TR T 95 B 09 A|EL AL A&
i O e O R ki TN I 1128
() TEp7 (ki Fdw )
~ _ . . . - . . o NI B e
ﬂa«&'ﬁi%rff-ap.i%%ﬁaﬁﬁw%‘(;ﬁ‘(%
MRS
Ca =
WL
R
B %
BLEEDRL > B OERE T - AR AT
A S
i B OB % Tl & 224 9 157




o o= o4 f % & M4 A Y & &
, 1. ERGEE 1.5 E
YA A 7| BREGE PROAE 5 M B A
2. 2.
¢ §F p llleIIHOlEI ;%5 ﬁ" ﬁP Fg%ﬁ&ﬁiﬁﬁﬁﬂ%llofﬁllﬁm E[E’ZIK:J/KEE,HHEF@EE lllﬁz
11 401 Hik:
oo 2 R o= E 3 A fe B 2 A = E 3 &
o3 oot o 3 oot
i HEUE T2 BROTE
T2 RO
(Z)*# A
IR
S| om A (T | # I , Lk s o
3 " ¥ 2 RS B A R S ST L R N T
BN EES
2. 24 (5 K2 Bd i)

& ofE (T | # I , Lk s o
= ¥ #* g ;\%(z ) zg;iiﬁf)] TR REFR | RERT | RE LG
EN| RS
(CZORP 73 (FO%E
4 ol % 2 2 F LT 7 A% | b2 R BB F|% B R TR i
EN|EES
(z)d3x
Az A

ot E
B % I
PLEER  RAGROERERR - WARE - BHEEREE
EE RPN TG
BT ATR s BE Bl B Fl 2 224 # 158




> B o+ B M A ¥ & %
, 1 ERGRE 1.#%8
a4 4 n | s RO A
2. 2.
vo#R p 111411 A0H SR F W [EHAER
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
w9 woot B woot
i (5 B
- ) A A
l.ib
, e | FAHCES AR L L e (| F(r o o ae
2 ¥ ! /PQQ)<*§A\)Tp%%&fg)ﬁﬁﬁ&iq)ﬁpﬂﬁhi«%ﬁ
- o N 854 12 A | s \
BRI TS 115.56 | 410 S T EE GBBFE)
D ST S N 1.113.43 | 281 Eta %091?52 4 119,908
S ST S N 226.37 | 2% Ea %091?52 4R 24,378
2.:2% (5 K% b )
A y (om (== [B# B, . % (] 7w S
fF  F Tl e ol | R ey me|lwan|” T ¥
180.75 .
GBIBTFE)
BT R (MBI | BB BT g | amExiw
#@\WD‘E%' 14 El 6 25 Slzjﬁ./\)e
6.25) : o
(=) da
N _ ] P I 2w (B | % (B so e
il N ST I - L T ;)E,;Fg iﬂ),ﬁ(rﬂ = ® %
Az
() T8 (ZrALANBERR D)
, L . . % e (| % 2 (-~ R
Rt & 4 L IR - # - I o T é,)p;ﬁ? ]‘;)@(q @ W 3
K Loor |wesgm | 0 E 0w | camam)
o Lo |wempo | 50,5 O me | cesam)
(1) ng &
, o ns . S REE . % e (| 7w (o ,.M
3] SN R EE Y R %)a&a& ;)Wﬂﬁwﬂ % %R
Az
() Rk (it "R R brinril) (R LN =)
e o | = 4 ol om [ aasmarA e s A d BT
Az
() a# Gasrd e~ %o Ga) (G di # A% 1,275,521 ~)
—;} —g/{ * Pl i B + h R H %q— é}— %i 5"3} %F‘_ E\' 4"% g
( )’E% ,&:t i N4 *}& ‘fg- %#jﬁ_ ZR H.?}i E:'I =T [ A |k r‘r}i RN 2R %5‘ g‘_ 'ﬁi 5’& %»F'—
BT T watis |wEm |ssgm 187,972
ZEITER ST Grefiak EIT ek 547 e 2,100.26 67,607.40
BB AT B B ®m Tl & 224 H 159



BB IR T RS 1T ERAFRK WrE Bk 24 1,236
R EIR TR TEHAREE TR = 5§45 76
R EIRITE RS TERERE RS E 5§45 298,978
AL RT3 T TEHAREE TR = 5§45 857
HREEEEL A E] TEHAREE TR = 5§45 636,441
TEARBERITRE 1T TEHAREE TR = 5§45 6,334
EE IR TER ST TEHAREE TR = BHREEAN 179
EEEEEIR TEEST ERAFRK HrE (Gl 972
EEEEIR TERESTT TEHAREE TR 2= B EEAN 731
AR TR ST TEHAREE TR = B EEAN 26
ZEI IR TN 1T iR |EE BREEAN 25,579
EEFE—EHAErEED T |EHAEE T (FrEk B EEAN 30
R EEEELAE] ERATRR HrEws B EEAN 200
HhEEFEUAE] TERAREE K = FHREELN 46,638
HEEFEEIR TS ESTT  VEAGEET (e FHREELN 1,665
(\) wi%,\(u‘%'a?:%fri 666, 970 ~ )
£ (8% ¢ 374 % 666,970 =)

: A 4 3 s | omom g |FTR R RIESATEATL W
e = # A | & booOFR[ W% J.fa; .
- ek o4 1,000 10[Hr =K 10,000
Jal et 41 10,000 10[Hr = 100,000
gL ek 4 31,000 10[Hr = 310,000
DA ek 41 5,250 10[Hr = 52,500
A ek £ 14,447 10 =1 144,470
Jal BHREELN 2,000 10[Hr = 20,000
a7k PREAN 3,000 10[Hr =ik 30,000

2.5 % (BB A4 W ~)
: A R S IR P I | e o

N 3

AREZEH

.AERFRE (B Ard R =)
e 5| B ] =2 T i %E" o i%' %E K P 2 %ﬁ'%_ H’.?;\ &%Eé:ﬁ@%fri_ F":?fi
v HH F HEE %Fﬁgﬁ‘ﬁ = L (Hi=xiE) P N 13
ANz H

4.8 4 BEE (BB aTE R =)
z £ | 2 -+ (> it > e Yy %fr’%_ '4;?1 &%?E\‘?‘?é‘%‘ri '4;’;‘
v He{ T f L E | (7 RO I .

BEBIGANET oo, BE Bt H P ZE 224 i 160




EN =

(L) %F-vE FHE2HABEFTHEHELMA
LAF - vF - FH2Hu i iz MA (Al 3rd % <)
P A il b / i |47 g x| i 3
AtizEH
2. B (A e Mgg P47 & A74 B8 £47:5,412, 2650 ~)
AN . el ; B s 2| MEETA B %1‘7]% S RS El’f% c i’élf}'fvx:é
l/HT g v I/HTE o B lag 4 - 75 ’ k. " " ) ; T % 3 ;
5 SRR A L R P L A S R [ %%E%#T@%ig‘_
= E e,
D Pk olelole O 105 4 02
TR B B S as e | OO O OBSAR |2, 1,000(H 29 H/|#Hm=Eis 189,669
5 7 | FE R O e s ’
] frbaz(104)
=P OE
5N H|ANESEFHOO000 g 105 4F 11
R by B&[Z AL S (O O O O|FH §4/E E%B:E - 600,000{H 17 H/|#H=E8 762,696
=l O771 R wmg
N
= P EMERETT
;A %%Uﬁﬁgbiﬂ 0000 oy 110 4 07
1% 73 &é%ﬁ%« = OO OO EaE ”%55 - 70,0001 H 10 H/|ZETT 17,186.4 552,715
A R{(E % FO071 o7 2 g=A
A= I 7))
;; ;: %{s ggg%oooo y 106 4 02
& 13 :j—;f a A\\ g % :lL =
Bl g D05 S (st |2 300,000(1 20 0 s 555,090
A el T v B9 H
PRSI\ Py =ra 103 & 07
= N | OOOO N
= I [R50 i & M A 10 H|pw—
[RAE |55k A 10 H
‘ﬁ TL\‘E )\ ==Y %%—r
% R Bl s 0000 o B30 Al
ﬁj\ % ﬁé E’%ZM%K?E 08 Bﬁf’%@k %Bﬁ 1,500,000 /163 f’i 10 %ﬁ%ﬁbh 1,488,816
preaa L) H31H
2 B ANEHANEE 104 4F 06
= N | OO0OO
=E & p|EFF]ZRE - e M H 18 Hlorwru
FRAE [ (HAD H 17 H
B lrAEE0000 U 824802 A
o |ERSEBOOOO|MEL | 250,000(02 H / 4&|#rzEi 622,894
=1 N == ’
TR E] N 0 : B
() ffF Gk ard s =)

s v , NECICE EYICE
gl ) & Al A A 2 B nk AR | & F;ZT(?i?%
AtizE A
(- ) d (4% 474 % 653,382 =)

s R B s , HMEICED B ICED
7 i I i* PO A 2 B n e | wl e 7
. B A FE R AR AE] 103 408 A

=i PR AR AT — 0338y WETDE

A

BE Bl H T

5

224 HH

161




(P ) FEHF (REFATER ~)

~ — B | ECF A B (2
£ OOF  A®OF % E 6 R OF OF O£ K omk T £%M$(?5@(?%
N s

(F=) &

NS

I 2

B 52
BIEER - AN GOEIME RS - ATE - FERE(E
SN

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 162




R U I AN SN I
, . 2HsHRG 1.#E
R RO M %A
2. 2.
o . W FIREHHIARE 1104 11 H 01 H#E » AR ERHEBRH 111 &
F P |IIEINLANH |¥ & PF&IIHOlElJJ:
fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
P v f P v

Pt P REE 4
(Z)r ¥ A

14y
T RSN B R I R R T L TN T
ARHZE H

D (5 AE BD )
- # & - Zﬁ(;"} z‘églész)l F O RE T ReRT | R B
AHHZE H
(ZO)RP 3 (F)%E
3 e st p ol 1 4w wesmoggle s @ e s o8 Al i
S YRS -HE | 5,000 arsoft 1% 05 Hlsg 207,500
LI RAE - |HHE 493 41.75 %1;'3 05 Higg 20,582
LI SRR SRR b 124 41.75 gf 05 Hlgg 5.177
il A E - (B 5.000 52.30 glafﬁ 01 Hlg 261.500
yatil WHKE A R 1,000 52.30 glafﬁ 01 Hlg 52.300
Ll HRAE - | 3,000 40.75 1(1)1;'5 03 Hlgy 122.250
Ll HRAE - | 1,000 40.75 1(1)1;'5 03 Hlgy 40.750
w8 A S-S |, 6.000 21.75 ;1;'5 06 Hlg 130,500
i SRR S - b 3.000 20.45 éélafﬁ 06 H|gg 61.350
57 WRIKE-EE B 1,000 20.45 ;élf 06 H|g 20,450
57 WRIKE-EE B 1,000 20.45 ;élf 06 H|g 20,450
e EAE-HE |, 1,000 20.45 éélEfE 06 Hlg 20,450
e EF Kk B H A 111 £ 10 H|& # fc %
B pi oA 1,840 45,751 e 84.180
il i SRR 2,000 48.65 E}IEEE 01 Hlgy 97.300
a#E [Ek s | 2,000 ) 02 Al 244,000
LFF ok BT 1,000 112.50 éy;ﬁ 03 gy 112,500

BEELBE AN v BE Bl BE F] 5 224 Hj 163




(r)&

BN =

12 =

% 32 b
BIEER - AN GOEIME RS - A TE - PSR
HEIN

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 164




o m * B M A Y &% %
, 1 ERGRE 1.5
UOSR A 4| EER PRix 1% B B
2. 2.
3¢ P |1I1FE12H20H ¢ 4R #F W|[EEAHH

e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &

e 3 4 & o e e
[ R 2L ROYE
(z) »& 4

1.2

, <k 3% ﬁ’f%(i—’ ﬁ’fq%[ﬁ g Fowe (B | Bm (B P T
s S B UL TS RO S ) DAL BB BT N0 R
o HO Lo L I 10000 737 | 2 o 1024E07 | 4 2,500,000

2.5 4% (B3 B )

2 T TG U -0 Foge (B | #e (- e
T e ol e R e we|wan|™ 7 FH
N s N 102 4E 07 | 1p i 2,500,000
E%%ﬁm%ﬁimﬁﬁX 91.01 ﬂiDB Egji@ H 23 *ﬁﬁ ()E'iﬂj%'{ gﬁ)
(=) 45

. _ R % (| 7w o e
il 4 S IR R BCC S T ;) - gg};rﬂ B @ % 4
LN RS
(z) a2 (ZAAEABEYRD )

i . ) N ” . Z 3w (B | % (B e
e & 3 L RO A A ;);@ ;>;ﬂ S
LEXUS RX350 3,500 | TR %0602% 10 LS 850,000
(1) #ng =
, " . S| B EET ] L L o (B | 2 (P o
A O "2 R ﬁ%i%ﬁfﬁ, g |77 ¢ %’)Eﬁﬁy ;)@ﬂg’"" g
A H
(7)) R4 (FaTh i~ RAeXFLE) (AT L% S
i ul | 1 ol omem g [ ATE R R A AT A AT A
LN RS
(4 ) A (pArE W s b2 GH) (s AR =)

[ T 1 2 x| e P P O O
(s g o~ 2 g 3 A Mt R e Ty e s g
Az
(\) Bax (M ard R <)
Lonk (R s x )
z G j Sk LR A ] O *Ti““r %‘Fé#‘ré%‘?ig’
LN RS
2. % (Rwgp AW =)
p:3 eSSy z > *
2 Bl mls 1 BT e wr s g og|n w g u] T RESITEAR
i 4T/ B Bt H OH O 224 1 165




KRzEE
3 A A% BE (Bl FLh )
1. . e M PR P ATy R
: Bl 1 clEerregls e wb S T s on TR RESTEAAT
AfzeE
LA g3 Gl sidh )
: e e e e o %w~w§i%$ﬁﬁﬁg%i§
FfizEE
(L) HF - vE FHREZHB LI HELMA
¥ vF - FH2 A B jpd f 2 pd A 374 B ~)
# A el w7l / | o y | i
A fizeE
2 b hfic MAE 4T e AL PR A =
L A £ 4P\ Aok '@‘#é;i
R L R N M L A R K gggf@%
m Y ﬁ"a %.F'-
A fizeE
(2 G (mai iR )
el " , . , | BECEADBEEFE L)
ER b # AF A A 2 B n e [ w g 5
A fzEE
(= - ) aar (& &8 - &74 % 3,500,000 ~)
. . , . B E A EF % 4
i o | if i* i o4 2 B e %EF%I(?F;}%,‘](??:)]
. s EHG IR 108 1703 Hl g e 1 e
= R £ SRR SA T LB 1,500,000, 5 " |[BEEE
T ooy SRMREENEY 106 4£ 07 AlEAZEEH
=X R BRI B 1,000,000hg ™ "l
. . EART A 108 4 04 7
i R B G TR 1,000,000, 57— |
) FERF (REF ATE W <)
T L N 1. - . _ NECICEESICES)
w7 4%;.1%?%;—#»;1%%h£&p\£%ﬂﬁ' M'_rﬂ
A MzEE
(F=) & &
A=
It #
/4 /\ I;I—“'
BLEZRR + A RO EMBE RS, » A RE - AR
A Sk
BEGEA o BE Bl ® T O 224 166



+

> % L f % & M A ¢ % 4

, . 2HsHRG 1.#E
PAR AL | mER PR 1% M B A
2. 2.

o Ny B HHAERRE 110 45 12 A 10 Hi#e » AR EHHEHH 111 £
F P |UIFERH2E (¥ & ¥ FngH%Elﬂ:

fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
w3 vt o L,
Bo i TR T RO
(= )2 &4
]2
S| AT | 4 e o oy e
4 u 4 | 2 : fgﬁ[‘i‘ | REERE|gERT | R
AREZEH
D Ep (A2 @d )
@ # L B B G R S R R T L I R N T
PN R
(CORpM 3 (%L
4 felg & 2 2 5 A 3 AR | b o2 | BB F|% B R TR i
PN R
(2 )3
AHzE A

I 2

%8 b
BUEEERL - A AGACENE RS AT - BEERE(E
eI

BLZRBEAT s BE Bt H T Z 224 167




> B i
1.5
AR AL | RABE RO M AL
2.
LI 7 1111 501 H TE HA ER s
fe 1% A > FE 3 i 4 & =
# 3 o L
Jioy = SR =O (1)
FAL O (2) F£O (3)
FLL
(=) 2# 4
1.2
) " B AR (T % | % e (B
= 4 A 4 ) " & 1ﬂ>};ﬂ 5]
o 10 3 L 11,000,000
= EARE [ SH L _ - ,000,
2.:2% (5 K% b )
- 5 (3 ¥ g (5[ % e (5
aor ) = mlE) R m
281.34
N (A B 7 10 3| 11,000,000
= V2N "E_EEEIP' 5 . = B 27
SRR R Y A HE | (R
23.94)
(=) dda
L. % % (m
i I N 3 iﬂ B iﬂ)rm(r?
AEZEH
() T8 (ZrALANBERR D)
2 ; x e (| FE(r
& 3 oo F ey e | @) s m
e 103 F 01 | o
i H 21 H H
e 97 F12 A | wors
i 31 [ -
EDEY
. ¥ (| (B
3 &R A ;)QW%%;W
AEZEH
(G Rk (Gpard "~ %2 madkim &) ( ™)
G } B | AL R aEe
AHEZEH

R B h) (R AE

268, 647 ~ )

360.90

ERTERS T

BE Bl H T

168




EE L TER T AR E K [ TREEH 1,083
GIFEEFFEIRITHR AR T  [/EEK e TR 51,759
UG RE R I {5 AT EIIEK e TR 2,607
HEERP N E] TEIEEE K T TR 42,537
EERITERIT SrEfEak e TR 2,492
EE TR TER T TEIEEE K T TR AR 39,704
GIFEEMEIRITERT  [EEK e TR AR 5,196
ARG S R E (S A K e TRRER 3,102
%?&%ﬁ%ﬁﬂ@% 15 FH B R SRR T B T E 1,560
PN E] TEHIREE K T TR 74,547
RPN E] IR E K [ TRARER 30,512
RPN E] IR E K [ O (1) 431

(M) 3 Hss (B At n <)
1w e CAREE: Ard % =)
g 2 A B wE 5 g g oo w|l BERISITEILY
EN RS
2.0 % (B aTE R B
23 MR 4 3 N 4o A 2 e
: e omlv o1 r ey e wlp s g ogeowow g ERRISTELT
RSN £R
N R
. AEXFEE (AW Ad R )
| < oz yp = i G B | s owe o R RRIEALTE ATE R
2 I T E e S LI A e B I ”ﬁ*f”i%
AzEH
4863 ps CAggE: A d s )
"é- 7&;_ ,;._i, 4}5 2 E l/_‘!_'_ ﬁ;t f%' %P_ (,} r’r}i F‘;’Pi ‘;1‘] ‘fr:!.t‘ ﬂFriiﬁ%F‘_Ek;f‘?‘@%fri FEl’i
EN RS
L) %RF-~vE - FHE2ACEFHFTHELMA
lLAxF ~vd ~FFZ2He B3 pg B E2MAE (BB ATEWR )
4 A 1 57| / i | v £ i
AzEH
2. G (A SRk F47 £ 474 % 8 £97:909,818 <)
N D T ST DR L e o
R Fa S a1 M O I 1 v L S S S L R X
5 E = b W w3 7
I Y %F’ SIS %P
=R
= | — TEHOOOO gy e o
S_:_{/\/\ \v,—\—,\\ el I::I Z‘}FUDE’ ==
SRRl e 0[O0 O Olsremi [ 25 100,001 27 12 P e s 209,220
HX{E%‘]ZE R 2= B?E 05 El/é:%’
P K GFh |O552
NG
i 4T/ B B B Hl O 224 1 169




ECEL B
R~ prmloo00 R
AFER B gpre: )00 O Olpeag, B9 2 024125 197,18
Hl{ﬂﬁﬁﬁ ZQE/%K/A\ 0634 BEE 10 E/\\\:E'
/[}EJ WX T PR
EETI
IR temlooo0 N
Bl a0 0 O O [0 2% ey 220,713
ﬁl{ﬂ ﬁﬁﬁ ZQE/%K/A\ 0690 BEE 14 E/\\\:E'
/[}EJ WX & PR
— Y - 1094206 H
S O OO e (HERE 30 F /185
BRI R (3 P 45|0 O O Ol |1 PN 45,923
ARRAE |[&FER 0200 * o
SEIC W elelele J— e
IR {bEE A0 OO Ofie  [[1= 5™ ® o Ho 80,303
HIRAE | 09 7 i
EI% A |35 2 IE|O O O O J— e
TR B S 13| T 1l 8 9% | O O O O|5t e BAEE'LW 09 H 07 104,739
aWAE [BE |07 R i
- 106 %04 H
AR e ras Q000 |leaus 2 BTl
gL S0 00 O |1 N 16,924
ARAE T |00 & o
EETI
IR temlooo00 B
NERBlg ez 000 OO (2)  |[EEES 106£¢ 12 A 34.815
Hi{ﬂﬁﬁﬁ IR 2200 i 13 El/\\\\\%
JN= \\\:E/n_n‘lgfﬁ 0054
NG
() i (g amd ~)
. - B NErICE BT
il K| @ i AlE A h |4 %;‘.E%f( F;}?pi( r*%
AMizEE
(Z-) Gir (L& 374 % 0,662,883 ~)
. B . B g (5 4|8 (% 4
o 5| % * g 4 ut |4 E%f( F,fﬁ? ( %
- . AR T 108 7 04
=I5 HEER AT e i
o . RIS 2R (5 T 108 £ 03 A,
=i I i A 3p |
. P L R TR T 108 4 12 B[ Lm At
<= reE Bk G R TR — B 04 H %
(- 3287 (haiy Fi% =)
_ N T o BT (3 2 )| @ (% 2
* 7 SN E- S A - A & E EaL4 E- ) 'H-i?( F;}g!( r*%
KMz
Ca =
AMiZEE
I
B2
BB > A 8 AR - BRECERE(E
A | R
BEELBR AT o e B # T % 224 10




> B 4 R % B M A& Y ® 2

VAR AL | REEE

1. ZHREaET 1.368
PR A+ 1% B R
2. 2.

d ¢ B "
¥ P |IEIFOIE (% F W B

AR HHRREY 110 42 11 A 01 Hil - AXGEHIF#RE 111 F

fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
w3 LA i, ot
FC SR AGTE T 5O (1)
T RO (2) T 5O (3)
T £=0
()38 4
1. 4
% L | g e A S - 4 £ > £ a4 T
! » s S BCN G A E E ET E AETTLI EINE
AZEH
224 (552 B2 i)
mofE (T IO 3 P -
= ¥ #* g ;\%(z ) zg;iiﬁf)] R REFR | RERT | RE LG
AZEA
(CORp 3 (%L
4 ol % 2 2 F L 1 A% (g hp2 R B FRR F R AR "
AZEH
(z )&
AZEH
122

B = b
DLEBR  RAAGRCERE > WA E - BEAERE
EIECPNG =t <

BHERH s BE Bt H T Z 224 1




> o B M A& Y % 4
| EZRGEHEE 1.5%28
VAR A | B PRI M B
2. 2.
O P |IIIERAMH YOS RE W | e
e BB 2 X o2 E 3 fe B 2 A = E 3 &
'L i w3 e
(R, e
(z) 24
1. 3 &
A R 2R 2,010 | %% R goofén %}%ﬁ%@ (BBFLE)
A R 2R 1,100 | 43 R WO FOL | R e
S SN P 400 | %8 IR 2 EA sax | Geasi)
E AR 69,580 | 28 [ 2 e s | sz
S R 17,661 | 521 | wEem RO | emms | 104,271
S R 14,99 | 521 | wEs RO | em | 164,989
B SIEERE 4113|5521 | =EE HOES | Rer | 155,23
E A R 13,366 | 2521 | mEm 2 EA | sax | Gesze)
E A R 2,980 s> | mEE HOFES | erms | 362,750
BRI R 5027|5521 | = RO erpm | s6.397
B SE R 1,740 | 5921 | mmiE }%100?506 HEFIERA: | 19,140
B U S R P 5,275 | 28 R ORI e i) NETEED
B AUGA R AT R 17,661 | 5921 | wmHe N0 | merms | 100,21
B R £ 8 e | am w050 |EE | GesEe)
SR R 14,999 | 5521 | whe HOToe s | 164,989
B TR S R 5 R A 521 | s RO | erm | 155,263
B U A R 28,789 | 5521 | #me N | er | 316,679
B U A 5 R 32,980 | 5521 | #we N e | 362,750
BRI R sao7| sz (wee | RGeS | R | 56,307
SRS L7405zl | e HOde | e | 19,140
B RGBT 5,742.91 | &56 E=0 62 104411 | EE (RB )
s e Bl % Tl 8 224 172




HO05H
B ET B A 1 T S L ] o 108 £ 03 =
RS AR 3,393.84 | 28 S Sy | EE | 509,07
IR o o 10 | e
RGBT R T B 2,511.17 | &6 =Y)€Z H11 BHE 426,898
2.24% (552 B2 )
v _ e HECEE A E R L L o (B | F (P e
¢ + L A A O e e e e mam |
287.88 .
(BB TR
SRR R S | HIEHE 2 ETA | e | &BS 13.0
13.00) FHAR
(=) #Ha
S 0w I e (B | 2w (P , e
Az
(z) 78 GAFAUPSwwE)
, o R . % e (B | % (e , o
Rt ’#W 2l o R S e A B (I Fﬂg i ;)}%v(rﬂ R
A Lsos | mpe | 20O e | sns)
TOYOTA 2,49 | EikE %031;'; = (T4
DT
, . .. .| B AT 2 e (B | F (P o o
3 Pl REREH | T g | e e ||t R
EN S
GO RE (aiid % T h e nE i ris) (RET A% 5
iy Gl AT F A| ek BB | ATERRFS AT EATE R A
Az
(=) tdx (Garid %~ %2 520 (G470 274 % 2,081,073 =)
—léf % ﬁﬁ -f?‘ P ks 1 B -+ K4 " 1 k13 %ﬁ‘ :?;‘ fl;',i 5’5} %F“ E\‘ a"‘/l' @
EERTER T etk |[wEm [EEm 749
SRS EREE [ |[EEm 7,782
SRR T AR EHEES  |[EEE [EEm 9,664
EREAR BTG SRS [SunEEn [Fan  |[EEm 401,270
th B EEEE [aEn  |[EEm 315,642
= aE =5 q TSy . =+ —t s = N
SREDERROET A e lwmw |wes 1,181
EERTERTT sotEk  |[wEw s 443,571
SfFSREEMTRARENT [EER |[FEr [N 332
SRR T B R EHERE |[wEE [EPe 291,749
LRI T AR EREER [FEr (W 5,019
BESZBE AT v BB W OFl % 224 ] 173



Bt IRTTE R T SRR TR hE =HKE 4,950
SR T EE T TEIAREE T | ETS =HIKE 2,632
EHRGAME SRS EHE EHEETR |EN =HIKE 80,179
HhEEEIEL A E] TEIAREE T | ETS =HIKE 512,844
HhEEEIELAE] TEIAREE R | ETS =HIKE 1,867
E[ AQ%E% =15 /| T ]1- /\ N £ E==2N 73 -
SREDERROET AR cen waw fpe 1,636
(~) 3 BEE (g3 774 % 196,800 ~)
L% (Rl %F 1 474 % 48,000 =)
z e y « |5 R 6 |t oo ‘*‘:i TRIESATE %‘?i;ﬁ’;
LFE B 2,000 10[sr 2 20,000
B #HE 800 10[r 2 8,000
B35 #HE 2,000 10[r 2 20,000
2. % (Rper:ard )
2 d HR 4 3 c A3 E WR
7, oA FER 1 EE «|w ?, JD%%-E e w|E F gE[eh meow ;_JI;T%LW E%F‘E\‘a‘ﬁ‘@ﬁrigﬁ
AtzEH
3.k &% Flm (A3 ATE % 148,800 &)
H EE < g oap " o B 2| ae owe o |FTEBBIEAITERTE R
e e 1 A EERTeEE e &<ﬁlﬁg?*“”ﬁwﬁi” R4 4 i%
e N
SRS [#e Hmma R 10,000 14,88l 148,800
4163 s (A At )
2 Wt 3E A 2 e
: Y P o sl BT RAAITEIEE
Atz H
L) %RF - vE -~ FHFE2ALLFHETHELMA
lL.%RF ~v3 ~FF2 AL E 55 G B2 A (RBEEATER ~)
4 A 7 57| / e 3 | i
AfizE A
0. -tk (R4 © S 3 47 £ AT 4 %4 £ 972, 780, 388 =)
R 24P\ AR e IR AC B
G L I 2 Lt o Y M L I e e L LS iR )
= - (N AE N i
— 96 4 03 A
EEIN 0000 e
] 1 4 e B M= -
fgi(E ©CTI0000mmm  [EFFER| 1 oo0,000f2 LA e 549,000
INFH TR
HIRAE O9 g
BIBEAE e 10000 |wzms » m el
BRER B0 OOOO|&E |2 300,000 |1 f5 5, (s 637,132
BRRAE [T O1 & e
B % A |2 0 R E[0000 R 10 B
b B 17 |t B8 9 48| O O O O IEH# é;“ﬁ* 10%¢0H§w%%% 252,995
/\E /N
BIRAE |51 o1 g
BESZE AR ovvrrennn BB BTl 5 224 1 174




\ _ 94 4 04 H
B A B 0000 g st
R :ﬁf%j‘ 00O O|& Fﬁ%’—fﬂ 200,000(77 o ol 185,725
ARAE [ 2 %
H
\ - 91 4£ 03 H
A w2990 (mEeE 14 E /186,
1% B W 173 = OOOO|&EIFkE % 500,000 03 H 13 el 373,193
AEAE [T 00 g
\ - 91 4 04 H
BI2E A 35 2 s g| Q0 QO BB E 10 /188
% b B %Bﬁ S TO0000EMKE A 500,000chﬁ 04 H 09 HEg 299,113
BIEAE [T 09 g
BB PN 0]0]0]0) ot ) 2 %491 jE‘EEIO/SIEt
7 BRE sz 107 | Emk HIKZ 1O ) HTET 5
R GEESES (OO0 O|=KE Eﬂ M= E 300 oooEE 08 A 23 HrEw 483,230
HIRAE 00 & o
() G (gt mdn =)
% sl - de om0 2 ox oale %ngg(@i;;@(%i%
AfzE
(L-) @E5 (4438 374 % 5,515,171 =)
% sl 5 de g o« 2 o2 owle %ngg(@i;;@(%i%
. N B RGO LA 2 111410 A \
=5 =P B o R R R D 3,000,000 06 H Hofth
. N B RGO S 2 108 4 08 H \
=5 =P B o R R R D 2,515,171 16 H Ho At
(L) TEHF (g s =)
PO Y O S S T S S S TR RO %‘E;’;“‘(%M@)?“(%%
AAzEH
(=) & 5
A AzE
I %
B 2 PR
PALEER » BAGRGERE R > WEARE - FHEEEET
FH¥R A @ BEIEHE
BEEZE N e Be B B ¥ 5 224 Hf 175




A B 4 F % & M A& ¢ #® 3
1. Z0GEE 1.:68
VAR A | iR JROFE s B B
2. 2.
o . g R RIREHEHEIER 110 4 11 H 01 Hi » AR EHAHEHH 111 F
F P |UIFRHMYE (% # PF&IZ}%29E|JJ:
fe B 2 A = F F 4 fe B 2 A = E 3 &
A oot # wooor

iy = HIKE
(Z )& A

e
4 ¥ ¥ 5 iﬁ{l“} z‘é;i?ﬁ)} | REER | RERT | R
AHHZEH

2.2F (5 K2 B8 i)
- M & - iﬁil”v) Z‘é;iﬁ)l O A | RBER | RERT | R G
AHHZE H
(ZORp 3 (F)%E
v e I I & A S | b2 giE[R BB B|® B R TR i
S H-aH = 5.000 104 ;élEf'E 10 By 520,000
G HH-aH EHHe 1,000 464 ﬁl;ﬁ 07 Hlgy 464,000

j— [ERECE A= /A 4 111 £ 09 H|E & # A
ks = EEZ 2,000 80.80] ) 4 (ﬁ) 161,600

j— [ERECE A= /A 4 111 4 09 H|E & # X
EakeE = HKE 2,000 16919 4 (%) 338,000
B -G = 2.000 123 1(1)05£ﬁ 1 Al 246,000

. ERFEHREET D awq, 4 111 £ 09 Al & & H
=3 o HKE 2,000 80.80|,5 1 i) 161,600
o BT ERT Dz 0 111 4 09 AR & & A
E o HH 800 1699 s 135,200
56 EI-aH e 2,000 118.50 i(l)OEf'E 1A 237,000
(2 )dx
AHEZE H

Jﬁt 24
Eﬁ ﬂ: lgﬂ:
DLEER  RAGUERE R > AT > FEEEAEET
FH S AR T
BEELBE AN v BE B H T ZE 224 Hf 176




2 AR M A& ¢ 7
, 1 ERGRE 1.5
YR AL | yEEs RO M B
2. 2.
vo#R p 111411 A0H SR F W [EHAER
iR S G T fiz 2 A = &
# v #
P 4 =1y Ey
(z) »& 4
144
1 B & o | B ACE [ AR w4 g o (P | 2 (P
- i - e (£ ») f @) ER|E)RT
SR D e 5.012.12 | 23 e gfgé S B
T e e 3.985.01 | & P %062%)6 S I
.14 ($R% B2 )
R . N ETICEN E RT3 1 I ¥ (| % (e
< ¥ # T2 (g rH|T7T® e mwe|wan
AEZEH
(=) 45
| o | e ¥ (| % (e
2 = S B aym | ®) R
= N
B o) 5 8 | e 106 % 08 | gy
st H 16 H
()78 (ZAALANBEYRD )

) ) N N . % e (] % (>
H’\’l TW .:.t] %f‘u A 5 :E: ‘T F %5, ) p;‘!-r FE'F /ig ) }%, BT]
\ . 100 £ 10 [ ey

EHZE 1,598 | ERiHiEe H 14 { HE
T 106 £ 01 | ey

BENZ 3,724 | B2 H 04 H HE
R T 106 £ 03 | ey
5K 1,328 | ERifiEe H ol H HE
EDEET:

j . maEs|. . % e (P | 7w (B
E:1 \ 1
.:kl @lé}g z % %f-., T F %Q)E&FE'F fg)f,‘??"ﬂ
AEZEH
Gk Garrd - 152 e A% L §) (bil  FTd ~)
0 o | e o w o g mERaEs
AHEZEH
(=) B (pard %~ % 55 (B &3t 274 % 787,126 ~ )
E ﬂ:'x I } P . N
(B 4@ » 4 % #) ;fﬁ | P L B N7 o
ERE IR TE T TEREEE S P e e
E i e R IE (S IR TEEATERK ek i

BEELBE AN v BE B H T ZE 224 Hf 177




EENIEEREEHE  [Sess  |wEn e 34,339
SRR AL (5 P = e | 6.608
BRI S SR [EEER wa | 1,362
BRI G EE  EREER e e 144
BRI G S s |per e 4,650
BTG EHE  [EREER [per e 34
= ,\:\E i [a7=} = H £ —e e S MR ok
;;ﬂ%% CERAEARR mmery lwew e 2,866
A F] EmpEs e [een 73,098
R T AT EmeEte e e 935
EEICCRTIORS T R e [ 716
EENEERGEEN  [EUREER |wEy e 58,03